Каталог сортов гладиолусов

урожая 2005 года


Белые

1. 200  ЙЕС! (Ура!)  Мэдисон, 2003, СР, ССГ – II – 160, III – 140, IV – 100, 5д – 120.
Новый шедевр среди мелкоцветковых! Великолепно сложенный колос из 26 бутонов держит открытыми до 12 супергофрированных белоснежных цветков очень плотной фактуры. Чемпион МВ-04, МВ-05.

2. 500  ЛИЕЛАИС ЗИЛОНИС (Большой Слон)  Винкелис, 2002, С, Г – III.
Огромный, но аккуратно сложенный, держит одновременно открытыми 9-10 умеренно гофрированных белых цветков. Молодые цветы имеют чуть кремовое горлышко, затем отбеливаются. Прекрасные ростовые качества. Чемпион рижской выставки 2002 года.

3. 400  МОСКВА БЕЛОКАМЕННАЯ  Дыбов, 1999, СР, ОССГ - V.
Монументальная экзотика!  Сказочно гофрированные белые цветки с восковой фактурой лепестков кажутся махровыми. Чуть кремовое горло плотно закрыто сильными защипами. Призер выставок, по итогам опроса, назван в десятке лучших сортов сезона и лучшим в своей группе, последние 5 лет подряд.

4. 400  СМИЛТЕНЕ  Вериньш, 2000, С, ССГ – IV.
Стройный и изящный, напоминает знаменитый сорт "Пристин". Белые супергофрированные с защипами цветки суперплотной фактуры имеют в горле розово-сиреневые отсветы.

5. 501  АПОСТОЛ  ПЕТР  Дыбов, 2003, С,  СГ –  II. 
Величественный, белый, на трех нижних лепестках  звездчатое пятно из малиново-сиреневых прожилок. Плотно уложенный колос из 23 бутонов  держит открытыми 8 крупных цветков суперплотной фактуры. Лидер МВ-05, МО-4-04.

6. 501  ГОЛУБЫЕ СНЕЖИНКИ  Дыбов, 2004, СР, ССГ – I.
Эффектный с белоснежными складчато гофрированными цветками. Края лепестков нежно-голубые. По окраске напоминает сорт «Снежная Королева», но гофрировка гораздо сильнее.

7. 501  МОРСКАЯ ЦАРИЦА   Киселев,  2003,  СП, СГ - III.
Огромный бело-кремовый с сиреневым румянцем, идущим из горла и переходящим в сиреневый язычок на нижнем лепестке. Высокий колос из 25 бутонов держит открытыми 9 крупных цветков очень плотной фактуры.

Зеленые

8. 404  БЛАГОРОДНЫЙ ЗЕМЛЕДЕЛЕЦ  Громов, 2002, СР, ССГ – III.
Изящный нежно-салатовой окраски, не выгорающей на солнце. Ткани супергофрированных цветков чрезвычайно плотные. Из крупных луковиц развиваются обычно 2-3 растения.

9. 202  КРИМ ДЕ МИНТ (Мятный крем)  Эверсон, 1993, СР, Г – III.
Эффектная мелкоцветка держит открытыми целую гирлянду открытых цветков – до 12 светло-салатовых колокольчиков. Лидер МВ-02.

10. 503  МАДАМ БАТЕРФЛЯЙ  Дыбов, 2005, СР, СГ – СН.
Оригинальная окраска: низ цветка салатовый с розовыми кончиками лепестков, верх лососево-розовый. Окраска плавно сгущается к краям лепестков. Ткани плотные, красиво гофрированы мелкими продольными складочками.

Принятые сокращения:

 МВ – Московская Выставка

 МО – Московский опрос. Следующая цифра – место сорта в классе окраски

11. 403  МОРСКАЯ ВОЛНА  Дыбов, 2003, СР, СГ – III.
Оригинальный нежно-салатовый. Нижний лепесток окрашен чуть гуще и украшен тонкой сиреневой окантовочкой. Стройный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков плотной фактуры.

12. 402  МЭЙ БЛОСОМ  (Майский Цвет)  Коваржик, 1991, С, СГ – IV.
Изящный салатово-зеленый с сильной складчатой гофрировкой плотных искрящихся тканей лепестка. Идеальное построение колоса.

13. 503  ПОЛЕ ЧУДЕС  Дыбов, 2004, СР, СГ – Э.
Оригинальный двухцветный: низ цветка – салатовый, верх – лососево-розовый. Окраска плавно сгущается к краям лепестков. Очень приятное для глаза сочетание окрасок. Ткани лепестков плотные, шелковистые на ощупь, красиво гофрированы.

14. 505  ТРАВУШКА МУРАВУШКА  Дыбов, 2005, СТ, СГ – СН.
Один из лучших зеленых гофрированных гладиолусов.  Верх цветка салатово-зеленый, нижние лепестки окрашены гуще. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми до 9 складчато-гофрированных цветков с плотной искрящейся фактурой. Лидер МВ-04. МО-2-04.

Желтые и Кремовые

15. 216  ВЕЙКСМЕС ДИЕВИЕТЕ (Богиня Удачи)  Винкелис, 2004, СР, Г – Э.
Эффектная мелкоцветка с густо желтыми цветками с разрезными лепестками.
Внутренние лепестки слегка вытянуты вперед и раскрываются в параллельной плоскости.
В жаркую погоду краешки лепестков чуть-чуть оранжевые. 

16. 416  ГЕРЦОГИНЯ ДОРОТЕЯ  Винкелис, 2004, С, Г – Э.
Привлекательный с густо-желтыми цветками очень чистой и приятной тональности, что бывает довольно редко в этом классе окраски. Аккуратный колос из 20 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с небольшими защипами в горле.

17. 514  ЗОЛОТОЕ КРУЖЕВО  Колганов, 2000, С, СГ – II.
Огромный и пышный с практически однотонными очень крупными желтыми цветками округлой формы. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Ткани лепестков очень плотные, сильно гофрированные с защипами в горле. Лидер МВ-02.

18. 111  КЕЛИНГ АТОЛ  (Кудрявый Атолл)  Коничек, 1995, СР, ССГ – II.
Кудрявая прелесть в миниатюре! Крошечные кремовые цветки с защипами в горле настолько сильно гофрированы, что выглядят кудрявыми. Нижний лепесток окрашен чуть гуще и украшен малиновым румянцем.

19. 210  КРЕМ ДЕ ЛЯ КРЕМ (Сливки со Сливок)  Лабрум, 1999, Р, СГ – II.
Эффектная мелкоцветка с кремовыми цветками  цвета взбитых сливок. Стройный колос из 22-25 бутонов держит открытыми 8 волнисто-гофрированных цветков с защипами в горле.

20. 516  МАРГАРИТА  Дыбов, 2002, С, ССГ – III.
Величественный и гордый. Пожалуй, один из лучших желтых сортов. Стройный, идеально сложенный цветонос из 22 бутонов, держит 8–9 прекрасно гофрированных, с защипами в горле, густо-желтых цветков округлой формы. Призер выставок. По результатам опроса входит в 10 лучших сортов и лучший в своем классе уже 4 года подряд.

21. 511  НЕОБЫКНОВЕННОЕ  ЧУДО  Логутинский, 2004, Р, ССГ – I.
Необыкновенный! Чудесная суперскладчатая гофрировка цветков с защипами в горле и зубчатым краем лепестков создает впечатление махровости. Переливчатая, нежно-кремовая с розовинкой окраска оставляет неизгладимое впечатление.

22. 315  СКАЙСТА КОМБИНАЦИЯ  (Красивая Комбинация)  Винкелис, 2003, С, Г – ЭЭ.
Исключительно нарядный 3-х цветный гладиолус. Верхние лепестки розовые с золотистыми переливами, нижние ярко-желтые с крупным густо красным пятном, занимающим большую часть площади нижних лепестков.

Оранжевые

23. 421  КРУЖЕВНОЙ БАНТ  Дыбов, 2004, СР, ССГ – I.
Фантастически красивая экзотика! Супергофрированные глубокими продольными волнами кремово-палевые цветки оттенены легкой воздушной малиново-розовой каймой, на внутренних лепестках кайма интенсивнее. Сильные защипы в горле, суперплотная 
фактура – кажется что лепестки вылеплены из воска. Небольшие изъяны в построении колоса не умаляют достоинств этого сорта. Нельзя не восхищаться этим цветком! По результатам опроса вошел в пятерку лучших экзотических сортов.

24. 527  КУРОРТНЫЙ РОМАН  Дыбов, 2002, СР, СГ – IV.
Привлекательный, аккуратно сложенный колос из 23 бутонов, держит до 9 ало-оранжевых красиво гофрированных цветков с защипами в горле. Нижний лепесток, окрашенный чуть интенсивнее, украшен как бы напыленным малиновым пятнышком. Ткани плотные, бархатистые. Чемпион МВ-03.

25. 427  СОЛНЫШКО  Киселев, 2000, Р, ССГ - III.
Фантастический густо-оранжевый с малиновыми переливами на нижних лепестках. Горло округлых, суперплотных супергофрированных цветков плотно закрыто сильными защипами. Призер выставок. МО-4-04.

Лососевые

26. 535  АННУШКА  Дыбов, 2004, СР, СГ – Э.
Удивительно стройный с лососево-розовыми цветками очень чистой и приятной тональности. Низ цветка золотисто-салатовый. Идеально духрядное соцветие из 22 бутонов держит открытыми 8 сильногофрированных цветков очень плотной фактуры. Однако колос не выглядит громоздким, от цветка веет свежестью и чистотой.

27. 532  ВЕЛИКАЯ КНЯГИНЯ ЕЛИCАВЕТА  Кузнецов, 2003, СР, ССГ – I.
Величественный, но в то же время очень теплый цветок нежно лососевой окраски. Края наружных лепестков окрашены интенсивнее. Три нижних лепестка  украшает крупное светло-золотистое пятно с плавным переходом красок. Идеально уложенный колос из 25 бутонов держит 9 одновременно открытых восхитительно гофрированных цветков с глубокими защипами в горле. Призер выставок. По результатам МО – лучший в своей группе и лучший в десятке сортов сезона два года подряд.  Ш Е Д Е В Р!

28. 433  ЛОЛИТА  Мухлинкис, 1998, СР, ССГ - III.
Грациозный с воздушными нежно-розовыми супергофрированными цветками. Нижний лепесток - кремовый с розовым напылением. Изящный колос из 24 бутонов держит 9 цветков восковой фактуры.

29. 533  САРТАС БУРАС  (Алые Паруса) Винкелис, 2006, ОР, Г – СН.
Стройный нежно лососево-розовый с золотистым пятнышком на нижнем лепестке. Прекрасные ростовые качества, плотные ткани лепестков, красивая гофрировка. И все эти качества сочетаются с очень ранними сроками цветения.

30. 535  СЕВЕРНАЯ ПАЛЬМИРА  Трифонов, 1999, С, СГ – III.
Пышный нежно лососево-розовый. Нижние лепестки золотистые, только кончики основного тона. Очень гармоничное сочетание красок. Крупные цветки сильно гофрированы частыми мелкими продольными складочками с сильными защипами в горле цветка. Ткани очень плотные.

Розовые

31. 245  БЕЙОНД  (Запредельный) Мэдисон, 2003, Р, Г – ЭЭ.
Красочная розовая мелкоцветка. На 3-х нижних лепестках крупное кремовое пятно с ярким вишневым пятнышком на нем.

32. 544  ВИКТОР АСТАФЬЕВ Киселев, 2004, СР, СГ – I.
Роскошный коралловый, нежно-розовая окраска чуть сгущается к краям лепестков, на нижнем лепестке красное муаровое пятнышко. Идеально сложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 сильногофрированых продольными складками цветков очень плотной фактуры. МО-4-04.

33. 445  ДЕТСКИЕ СНЫ  Дыбов, 2004, СР, ССГ – Э.
Сказочная экзотика! Причудливая гофрировка нежно-розовых цветков чистейшей тональности, сильные защипы в горле. Внутренние лепестки треугольной формы, укорочены с салатовой каймой и зубчатым краем суперплотных лепестков. Чистый, нежный, фантастический – как сон младенца.

34. 345  ЛЕДИ ЛЮЦИЛЛА  Мартин, 1996, СП, Г – III.
Идеальный сорт: всегда безукоризненный колос чистейший по тональности пинк с белоснежным горлом, 9 открытых цветков при 28 бутонах в колосе. Много лет подряд в американском опросе этот сорт заслуженно называют лучшим сортом года, присудив ему титул «All time favorite».

35. 545  ЛЮБИТЕ РУСЬ!  Киселев, 2002, С, Г – III.
Необычайно привлекательный по тональности нежно-розовых, с чуть малиновым оттенком, цветков. Нижний лепесток нежно кремовый, только края лепестков основного тона. Цветок как будто излучает свежесть и чистоту! Правильнее было бы дать этому сорту шифр 563. Прекрасные ростовые качества. Держит 9 открытых при 23 в колосе.

36. 444  ОЛМОСТ ХЕВЕН  (Почти Небесный) Лабрум, 1999, С, СГ – III.
Удивительно стройный, нежно-розовый, практически однотонный. Колос из 26 бутонов держит до 12 изумительных цветков, украшенных гофрировкой в мелкую частую складку. Однако выращивание этого сорта требует определенного терпения и умения.

37. 540   ПЕВЕЦ  РОССИИ  Дыбов, 2004, С, СГ – Э.
Огромный с крупными бело-розовыми складчато-гофрированными цветками с сильными защипами в горле. Монументальное соцветие из 23 бутонов держит 8 суперплотных искрящихся на солнце цветков.

38. 543  ПРИНЦЕССА  ДИАНА  Дыбов, 2005, СР, СГ – СН.
Эффектный с необычным сочетанием красок: нежно-розовые, словно перламутровые цветки украшены размытым коричневым пятном на нижних лепестках. Суперплотные ткани лепестков имеют складчатую гофрировку с защипами в горле цветка. Сорт дает очень мало детки и поэтому медленно размножается.

39. 540  РУССКАЯ КРАСАВИЦА  Евдокимов, 1988, СР, СГ – V.
Нежный бело-розовый, интенсивность окраски плавно сгущается к краям  суперскладчатых лепестков. В прохладную погоду цветки получаются практически белыми. Многократный победитель выставок и опросов.

40. 447  СУПЕРЗВАЙГЗНЕ (Суперзвезда) Винкелис, 2003, СР, СГ – II.
Идеально уложенный цветонос держит 9-10 густо-розовых хорошо гофрированных цветков. Окраска сгущается к краям лепестков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще и украшен тонкой стрелкой и белой обводочкой. Сорт унаследовал от своего родителя "Сарканайс Фараонс" сочность цвета и исключительную стройность.

Красные

41. 355  АНТИОПА  Вацлавик, 2004, Р, Г – СН.
Исключительно стройный, розово-красный: густо розовая окраска горла к краям лепестков плавно сгущается до красной. Безупречно уложенный колос из 28 бутонов держит до 12 широко открытых цветков. Идеальная укладка колоса и приятная для глаз тональность окраски выделяют этот сорт из множества новинок и делают его незабываемым.

42. 258  БЛЕК ИМП (Черный Чертенок) Селинджер, 1992, СР, Г – III.
Стройная мелкоцветка с темно бордовыми цветками. Нижние лепестки окрашены чуть гуще с тонкой желтой стрелочкой, окраска верхнего лепестка слегка дымчатая. 

43. 258  БЛЕК ПЕРЛ (Черная Жемчужина)  Лабрум, 1997, С, Г - IV.
Стройная мелкоцветка с черно-вишневыми однотонными цветками. Прочный колос из 25 бутонов держит до 10  чуть гофрированных цветков с бархатистой фактурой. Чемпион выставок.

44. 554  ВАРВАРА ГРОМОВА  Громов, 2002, ОР, Г – II.
Суперранний, ярко-красный . 7-8 открытых цветков при 20-22 бутонах в колосе, прочный цветонос, плотная фактура лепестков, чистая окраска – все эти прекрасные качества сочетаются с очень ранними сроками цветения. Селекционер посвятил сорт своей матери.

45. 454  ВОЛШЕБНАЯ СКАЗКА  Трифонов, 1999, С, ССГ – III.
Привлекательный, суперплотные матово-красные цветки сильно гофрированы. Горло цветка практически закрыто сильными защипами.

46. 259  ГРАВЮРА  Бальчиконис, 1988, С, Г – III.
Эффектная черно-красная мелкоцветка с тончайшей белой каймой по краю лепестков. Чемпион МВ-03. По итогам МО-04 назван лучшим миниатюрным сортом.

47. 456  ГРАНАДА  Елисеев, 2001, СР, Г – III.
Величественный густо красный, практически однотонный, только нижний лепесток окрашен чуть-чуть гуще. Стройный колос из 25 бутонов держит открытыми 9 бархатистых цветков. Призер выставок. Прост в выращивании.

48. 554  КАЛИНА КРАСНАЯ  Киселев, 2002, С, СГ – III.
Мощный, ярко-красный. Высокий цветонос из 22 бутонов держит открытыми 9 крупных хорошо гофрированных цветков с плотной фактурой лепестков.

49. 554  МОСКВЕ 850 ЛЕТ  Громов, 2001, С, Г – III.
Гигантский, лучшие растения достигают высоты 2 метра. Высокий цветонос из 24-26 бутонов держит открытыми 8-9 цветков чистой ало-красной  окраски. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Фактура лепестков шелковистая, очень плотная.

50. 454  РЕЙДЖИНГ БУЛ  (Разъяренный Бык)  Лабрум, 2000, С, Г – II.
Издалека бросающийся в глаза с горящими ярко красными цветками очень чистого и приятного для глаз тона. Эталон красного цвета! Аккуратно сложенный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 чуть гофрированных бархатистых цветков. Входит в 10 лучших сортов Америки.

51. 458  ТАИНСТВО НОЧИ  А.Баранов, 2006, РС, СГ – СН.
Привлекательный, черно-красный. Стройный цветонос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с плотной  глянцевой фактурой лепестков. Сорт по всем параметрам превосходит предыдущую работу автора «Черную Королеву».

52. 458  ЦАРИЦА НОЧИ  Васильев, 2005, С, ССГ – СН.
Чрезвычайно эффектный, черно-красный с яркой белой окантовкой внутренних лепестков. Стройный колос из 22 бутонов держит 8 супергофрированных цветков с плотной фактурой лепестков.

53. 553  ЦВЕТОВОДСТВУ – 40 ЛЕТ  Киселев, 2002, С, СГ – III.
Экстравагантная экзотика! Наружные лепестки розово-красные, у основания краснее, с узкой зубчатой салатовой каймой. Внутренние: розовые с широкой салатовой зубчатой каймой, укороченные, треугольной формы. Наружные лепестки удлиненные с сильной гофрировкой глубокими продольными складками.

54. 558  ЧЕРНЫЙ БАРХАТ  Шмитс, 2001, С, Г – IV.
Огромный с черно-красными округлыми цветками. Мощный колос из 23 бутонов держит открытыми 8-9 бархатистых слегка гофрированных цветков. Мощные ростовые качества. МО-3-04.

Малиновые

55. 565  АННА  Киселев, 2000, СР, СГ – III.
Великолепный с нежно розово-сиреневыми округлыми сильно гофрированными цветками. На нижних лепестках едва заметное кремовое высветление. Отличная срезка.

56. 563  АРИНА  Чуйков, 2003, ОР, Г – I.
Уникальный сорт, обладающий при очень ранних сроках цветения длинным цветоносом. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 нежно-сиренево-малиновых цветков с ярким густо малиновым пятном. Ткани лепестков очень плотные, искрящиеся на солнце. Прекрасные ростовые качества. Призер выставок.

57. 566 ВЕЧЕРНЯЯ МЕЛОДИЯ   Дыбов, 2004, СР, СГ – Э.
Величественный с густо малиновыми очень приятного тона красиво гофрированными цветками с защипами в горле. Идеально уложенный колос из 24 бутонов держит открытыми 9 суперплотных бархатистых цветков.

58. 562  КАТЕРИНА  Кузнецов, 2004, С, Г – I.
Мощный, но исключительно грациозный сорт с нежно розовыми цветками. За счет просвечивающихся малиновых прожилок наружные лепестки кажутся окрашенными чуть гуще. Нижний лепесток также украшен нежным рисунком из малиновых прожилок. Из-за своеобразной гофрировки краешков лепестков (словно кудряшками), цветок выглядит пышным и воздушным, что усиливает его очарование. МО-2-04.

59. 367  КУРШУ ЛИКЕРИС (Вишневый Ликер) Винкелис,  2002, С, Г – ЭЭ.
Нарядный с округлыми, волнисто гофрированными малиновыми цветками с защипами в горле. Нижний лепесток густо малиновый с белой окантовочкой. Верхние лепестки чуть светлее с небольшой дымкой. Ткани лепестков плотные, цветонос аккуратно уложенный. Чемпион Рижской выставки 2003 года.

60. 465  ЛАВАНДЕР ТАУЭР  (Сиреневая Башня)  Вацлавик, 2002, СП, Г – I.
Исключительно стройный с нежно розово-сиреневыми цветками.На трех нижних лепестках крупное белоснежное пятно, практически на весь лепесток. Идеальное соцветие из 25 бутонов держит до 12 плотнофактурных цветков.

61. 562  ЛЕГКОЕ ДЫХАНИЕ  Дыбов, 1995, СР, СГ - V.
Прекрасный выставочный и срезочный сорт. На высоком идеально двухрядном цветоносе из 24 бутонов одновременно открыто 10 нежных, как будто прозрачных, сиренево-малиновых цветков с суперплотной искрящейся фактурой. хорошие ростовые качества. Многократный чемпион МВ. По итогам МО, уже 9 лет подряд лучший в  своей группе.

62. 269  ЛИЕСПОЕШАЙС САМТС (Пылающий Бархат)  Винкелис, 2006, СР, Г – Э.
Необыкновенно эффектная мелкоцветка с бархатными темно-вишневыми цветками с яркой белой обводочкой по краю лепестков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Очень часто цветки имеют по 6 пыльников, что создает небывалое зрелище, когда из горлышка темного бархатистого цветка выглядывает гроздь белых пыльников.

63. 465  МАРГО  Ушаков, 2004, С, Г – I.
Яркий и незабываемый сорт. Фантастическую окраску трудно описать словами. Верх цветка:  дымчато-малиновый с желтыми брызгами, низ: желтый с малиновыми кончиками, на трех нижних лепестках яркое красно-малиновое пятно. Идеально двухрядный колос из 23 бутонов держит 9 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. Лидер МВ-04. Несомненная удача начинающего селекционера.

64. 561  МОДЕЛЬ  Киселев, 2003, С, Г – I.
Высокий и стройный, нежно-розовый, окраска сгущается к краям лепестков. Длинноногий цветонос из 24 бутонов держит открытыми 9  хорошо гофрированных цветков.

65. 468  ПИКОВАЯ ДАМА  Дыбов, 2003, СР, Г – II.
Грациозный с бархатистыми темно-малиновыми цветками. Идеально уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми до 10 изящно гофрированных волнистыми складками цветков плотной фактуры.

66. 560  ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ  Дыбов, 2005, СР, СГ – ЭЭ.
Необычайно нежный с пастельно-розовыми однотонными цветками, украшенными красивой волнистой гофрировкой. Ткани плотные. Несмотря на большие размеры цветонос не выглядит громоздким.

67. 267  РУБИНА  ЗВАЙЗГНЕ  (Рубиновая Звезда)  Винкелис, 2004, СР, Г – I.
Эффектная мелкоцветка с густо-малиновыми цветками  с белой окантовочкой лепестков. На нижних лепестках яркие белые стрелки. Из-за заостренных кончиков лепестков цветки похожи на маленькие рубиновые звездочки. Лидер МВ-05.

68. 265  ТАЙНИ ЧЕРЕБ (Крошечный Херувим)  Вериньш, 1995, СР, Г - III.
Нарядная малиновая мелкоцветка, нижний лепесток окрашен интенсивнее.

69. 363  УНИК (Уникум)  Д. Крото, 2002, СР, Г – II.
Уникально гармоничное сочетание окрасок. Нежно сиренево- розовые цветки с крупным золотистым пятном на трех нижних лепестках. Казалось бы, что может быть необычного в этом? Но чистота цвета, гармоничная тональность, идеальное построение колоса, изящная гофрировка создают очаровательный цветок.

70. 465  ЧАРДАШ  А.Баранов, 2006, С, ССГ – СН.
Необычайно яркий, издалека бросающийся в глаза. Молочно-малиновая окраска в горле цветка плавно сгущается к краям до ярко малиновой. Нижний лепесток густо ярко-малиновый. Суперплотные ткани лепестков сильно гофрированы с защипами в горле. По всем параметрам превосходит предыдущую работу автора «Чары Любви».

71. 562  ЮБИЛЕЙ МАСТЕРА  Дыбов, 2003, СР, СГ – III.
Мощный, но грациозный с нежно малиново-розовыми цветками. На нижнем лепестке малиновые прожилки. Аккуратно сложенный колос из 22 бутонов держит открытыми до 10 сильно гофрированных с защипами цветков. Сорт посвящен селекционеру М.А. Кузнецову.

Сиреневые и Пурпурные

72. 479  АСТЕРИКС (Звездочка)  Коничек, 2003, С, Г – Э.
Аккуратно сложенный малиново-пурпурный, нижний лепесток окрашен гуще с тонкой белой обводочкой. Ровный колос из 22 держит открытыми 8-9 хорошо гофрированных цветков плотной фактуры.

73. 575  АФРОДИТА  Дыбов, 2005, СР, СГ – СН.
Мощный, но исключительно нежный. Эффектное соцветие из 24 бутонов держит открытыми 8-10 крупных, нежно-сиреневых цветков. Низ цветка белоснежный, только кончики лепестков основной окраски. Ткани лепестков очень плотные искрящиеся, хорошо гофрированы продольными складками.

74. 573  АЭЛИТА   Дыбов, 2002, С, Г – IV.
Огромный нежно–сиреневый с крупным выразительным сочно сиреневым пятном на трех нижних лепестках. 9 открытых при 23 в колосе. Прекрасные ростовые качества.

75. 578  ВИТЯЗЬ  Царев, 2002, С, Г – II. 
Огромный с гигантскими широко открытыми атласными цветками. Благородной пурпурной окраски. Мощные ростовые качества сорт унаследовал  у своего родителя – известной "Молдовы".

76. 575  ГЛОТОК ЛЮБВИ  Киселев, 2002, СР, СГ – I.
Красочный, трудноописуемый: основной тон нежно-сиреневый с розовинкой. Окраска чуть сгущается к краям лепестков имеющим тонкую салатовую кайму. Нижние лепестки желто-оранжевые с размытым малиново-пурпурным пятнышком. Края лепестков украшены мелкими зубчиками, ткани лепестков очень плотные.

77. 277  ГРОЗОВАЯ УВЕРТЮРА-М  Дыбов, 2002, СР, СГ – III.
Отобранный мелкоцветковый клон от сорта «Грозовая Увертюра» с переливчатыми бархатистыми цветками, гофрированными мелкими складками. Окраска плавно меняется от сочно-сиреневых верхних лепестков до вишнево пурпурных нижних лепестков без резких переходов.

78. 473  ДАМСКИЙ РОМАН Васильев, 2004, С, Г – ЭЭ.
На первый взгляд совсем тривиальный сорт – нежно сиреневый с кремовыми переливами по краю лепестков. Но идеальная укладка цветоноса (9 открытых при 23 в колосе), чистота тона и гармоничное сочетание окрасок превращает этот сорт в незабываемый. 
Чемпион МВ-04, МВ-05.

79. 475  МОНТЕЗУМА  Коничек, 1995, С, ССГ - IV.
Сказочная экзотика: сиреневый с контрастной зеленой зубчатой каймой. Внутренние укороченные лепестки при фантастической гофрировке создают иллюзию "цветка в цветке". Призер выставок. МО-4-04. Вошел в пятерку лучших экзотических сортов.

80. 473  РИТА  СВАЙГУМС (Свежесть Утра)  Винкелис, 2003, СР, СГ – II.
Необычайно изысканный с нежно лавандовыми практически однотонными цветками. Окраска к центру цветка становится чуть прозрачнее и нижний лепесток слегка припудрен сиреневым румянцем. Идеально сложенный колос, изящная гофрировка, приятная тональность окраски создают впечатление, что цветок будто бы излучает чистоту и свежесть. Лидер МВ-03.

81. 476  СУМЕРКИ  Васильев, 2004, СР, ССГ – II.
Фантастическая экзотика!  Целая гирлянда из 9 открытых супергофрированных глубокими продольными складками густо сиреневых цветков. Ткани лепестков суперплотные – словно восковые. При таких параметрах гладиолус обычно имеет укороченный колос. Сорт «Сумерки» из хорошей луковицы может дать 22 бутона в колосе. Лауреат МВ-03, МВ-04. 
По итогам опроса в первый же год вошел в десятку лучших и назван лучшим в своей группе 

82. 575  ЦЕРИНЬЮ МИЛЗИС (Сиреневый  Великан)  Винкелис, 2003, С, Г – II.
Очень мощный с нежно сиреневыми цветками. Похож на вышеописанный сорт 
«Рита Свайгумс», только гофрировка более умеренная, а размеры цветка и колоса крупнее.

Голубые и Фиолетовые

83. 485  АСТРОМЕН (Звездный Человек)  Коничек, 2000, С, Г – I.
Необычный темно-синий, в горле окраска светлее. Нижний лепесток окрашен гуще и украшен белым широким штришком.

84. 386  БЛУ БИЕД (Синяя Борода)  Ризнар, 1994, СП, СГ – III.
Оригинальный синий с темно-синим нижним лепестком. К краям лепестков окраска интенсивнее. Ткани цветков плотные, хорошо гофрированные, что является большой редкостью для темно-синих цветов.

85. 285  БЛУ БЁРД (Синяя птица)  Берман, 1968, Р, Г - IV.
Изящная мелкоцветка, сине-голубая с крупным белым пятном. Несмотря на свой "возраст" имеет очень высокий рейтинг.

86. 484  БЛУ БЬЮТИ (Голубая Красавица)  Фишер/Мэдсон, 1998,С, Г – III.
Необычный сорт–хамелеон: молодые цветки и бутоны голубые, затем цветок превращается в сиреневый с более светлым горлом, нижний лепесток густо сиреневый с белой окантовкой и яркой белой стрелкой. Интересна звездчатая форма цветка, т.к. лепестки сильно отвернуты назад. Прекрасные ростовые качества.

87. 287  ГЛЕН’С БЛУ  Пиерс,  1997, ОР, Г – III.
Отличная мелкоцветка! Пожалуй  "самая синяя" на сегодняшний день. Плавный переход  от белого горла к синему цвету и далее до фиолетового к краям лепестков. На нижних лепестках крупное белоснежное пятно.

88. 581  ГОЛУБАЯ БАБОЧКА  Дыбов, 1998, СР, СГ - IV.
Исключительно нарядный бело-голубой с голубыми кончиками лепестков. Нижний лепесток украшает крупное синее растушеванное пятно. Ткани лепестков очень плотные, хорошо гофрированы, с защипами в горле. Отличные ростовые качества. Призер выставок. По итогам МО, назван в числе 10 лучших и лучшим в своей группе 5 лет подряд.

89. 386  ДИКАЯ РОЗА  Мирошниченко, 1998, СР, Г – III.
Нарядный переливчато-фиолетовый, нижние лепестки окрашены гуще. Округлые лепестки красиво гофрированы с плотной бархатистой фактурой.

90. 387 МИДНАЙТ МУН (Полуночная Луна)  Лалл, 1995, С, Г - III.
Бросающийся издалека в глаза: темно-синий, почти фиолетовый с огромным белым пятном, занимающим почти полностью нижнюю часть цветка.

91. 485  НЕБО И ЗВЕЗДЫ  Лобазнов, 2000, СР, Г – IV.
Нарядный ярко-синий с большим белым контрастным пятном на трех нижних лепестках. Прекрасные ростовые качества. Призер выставок. МО-5-04.

Дымчатые  и Коричневые

92. 298  БРАУН ШУГА (Жженый Сахар)  Самервиль, 1989, Р, Г – IV.
Нарядная, дымчатая темно-коричневая мелкоцветка с красно-оранжевыми кончиками лепестков.

93. 295  КАРУМБА  Мэдисон, 2002, С, Г – ЭЭ.
Разноцветная мелкоцветка: наружные лепестки оранжево-коричневые с дымчатой каймой, внутренние желтые с малиновыми стрелками и пестрой каймой, верхний внутренний лепесток дымчато-оранжевый с желто-коричневой муаровой каймой.

94. 598  КОРИЧНЕВЫЙ ХАЛЦЕДОН  Дыбов, 1995, СР, Г - V.
Дымчато-коричневый с фиолетовым оттенком с плавным высветлением к центру цветка до дымчато-оранжевого горла, на нижнем лепестке красное пятнышко. МО-2-04.

95. 592  КОФЕ СО СЛИВКАМИ  Дыбов, 2005, СР, Г – ЭЭ.
Оригинальный дымчато-светло-коричневый, цвета кофе с молоком. В окраске верхних лепестков немного присутствует оранжевых тонов. Нижний лепесток окрашен интенсивнее и украшен кремовой стрелкой. Ткани плотные, искрящиеся.

96. 492  СЕРЕБРЯНЫЙ РУЧЕЙ  А.Баранов, 2006, СР, СГ – СН.
Оригинальный сорт с необыкновенной окраской, такого еще не было! Серебристо-серый с коричневым оттенком. Нижние лепестки имеют больше коричневых тонов, на верхних лепестках оранжевые прожилки из горла цветка. Прекрасно сложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с очень плотной фактурой.

97. 295  СКРИМШО (Резное Украшение)  Мэдисон, 1997, СР, СГ – III.
Сказочно красивый дымчато-оранжево-коричневый с золотистой каймой и муаровыми переливами. Невозможно описать словами! Чемпион МВ-05.

98. 597  СПАРТАК  Дыбов, 2003, СР, СГ – II.
Экзотический дымчатый красно-коричневый с белым муаровым рисунком на нижних лепестках и на краях верхних лепестков. Колос мощный, монументальный, ткани суперплотные, хорошо гофрированы с защипами в горле.

99. 592  ТАИНСТВЕННАЯ АТЛАНТИДА  Логутинский, 2000, С, СГ – III.
Загадочный сорт, непередаваемой пепельной окраски, с оттенком какао - необыкновенной красоты. Нижний лепесток украшен кремовым пятнышком в оранжевом ореоле. Идеальный цветонос из 22 бутонов держит до 11 складчато гофрированных цветков с плотной шелковистой фактурой. Призер выставок, МО-4-04. Чемпион МВ-02.

100. 196  ТЕДДИ БЕА (Мишутка)  Хартлайн, 1995, Р, Г – III.
Очаровательный малыш с дымчато-коричневыми цветками. Верхние лепестки каштаново-оранжевые с шоколадными кончиками, нижние – шоколадные с едва заметным золотистым муаром и красным штришочком.

101. 494  ЧОКОЛАДА  (Шоколад)  Адамович  1992, С, Г – III.
Оригинальный дымчато-коричневый с дымчатой каймой. Нижний лепесток окрашен гуще с белой обводочкой. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы продольными складками.

102. 592 ШОКОЛАДНИЦА  Евдокимов, 1981, С, СГ - IV.
Грациозный, изящно гофрированный,  цвета какао,  на нижнем лепестке белое пятно в оранжево-красном ореоле. Несмотря на свой "преклонный" возраст, до сих пор считается лучшим дымчатым сортом, входит в 10 лучших сортов, поскольку нет ещё сорта с такой сказочной окраской.

103. 298  ШУГА  БЕА (Сахарный Медведь)  Лалл, 1991, С, СГ - IV.
Прелестная мелкоцветка с изящными складчато гофрированными цветками. Верхние лепестки кофейно-оранжевые, нижние - шоколадно-коричневые. Этот сорт никого не оставит равнодушным!

Материал от Чуйковой Т.Т.

В сентябре этого года, после тяжелой болезни, ушел из жизни Чуйков Николай Степанович. В память о нем, я предлагаю Вам его последние работы:

104. 543  ВСТРЕЧИ В ПАРИЖЕ  Чуйков, 2006, СР, СГ – II – 160, III – 140, 5д - 120
Нежно-розовый с зеленой каемочкой по краю лепестков. На нижнем лепестке красное растушеванное пятнышко. Ткани лепестков очень плотные, хорошо гофрированные, с защипами в горле.

105. 556  МИХАИЛ УЛЬЯНОВ  Чуйков, 2006, СР, СГ – I – 200, II – 160, III – 140, 5д - 120
Густо-красный, однотонный. Ткани лепестков плотные, хорошо гофрированные.

Коллекционные Наборы

Для удобства заказчиков, а также для начинающих цветоводов, кто затрудняется в выборе нужных сортов я предлагаю коллекционные наборы. Однако из-за того, что посадочного материала в этом году мало, я могу предложить Вам лишь один вид коллекционного набора.
КОЛЛЕКЦИОННЫЙ НАБОР – «РАЗНЫЕ ГЛАДИОЛУСЫ», состоящий из сортов самых
разнообразных расцветок - от чисто белых до черных.


Стоимость коллекции сортовых гладиолусов - 300 рублей.

Наборы  я составляю сам с учетом климатических условий проживания заказчиков, по возможности учитываю Ваши пожелания относительно желаемого разбора.

Коллекционные наборы содержат не менее 10 сортов из 20 луковиц третьего  разбора  или  10 луковиц  первого разбора, или эквивалентное количество разных разборов.

Каждый сорт упакован отдельно и снабжен сортовым названием.  В состав коллекции могут войти некоторые сорта, не упомянутые в каталоге, но по своим декоративным качествам не уступающие  сортам, указанным в этом каталоге. До сих пор все заказчики коллекций были довольны. 

Стоимость посадочного материала (в рублях)
разбор
размер
стоимостная группа

клубнелуковиц
СН
ЭЭ
Э
I
II
III
IV
V

I разбор
более 32 мм
160
140
120
100
80
60
40
30

II разбор
25 - 31 мм
140
120
100
80
60
40
30
20

III разбор
15 - 24 мм
120
100
80
60
40
30
20
15

IV разбор
10 - 14 мм
100
80
60
40
30
20
15
10

детки
стоимость 5 шт.
стоимость 10 шт.

I фракция
более 5 мм
100
80
70
60
40
60
40
30

II фракция
3,5 - 5 мм
50
40
35
30
20
30
20
15

С Новым годом,  Дорогие Друзья!

Вот прошел ещё один год, и я вновь предлагаю Вам новый каталог коллекции гладиолусов.

Прошедший сезон прошел у меня крайне неудачно. Весна выдалась затяжной, а посадки, по ряду обстоятельств, я начал лишь в середине мая, растянув их на полтора месяца. Июнь в Подмосковье выдался очень холодным и дождливым, растения не смогли создать полноценную корневую систему. А начавшаяся во второй половине лета засуха очень пагубно отразилась на неокрепших растениях.  В результате клубнелуковицы выросли мелкие, детки собрал мало.

  И еще одна грустная весть: в этом году ушел из жизни мой бессменный помощник Романов Юрий Михайлович. На протяжении всех последних лет, он выращивал для Вас огромное количество старых добротных, а  следовательно дешевых  сортов. Мне одному этот объем работы физически не под силу. Поэтому каталог в этом году в два раза меньше, и в основном за счет сокращения старых сортов. Ведь от мелкоцветок и полюбившихся «трехсоток» я отказаться не могу, как и от новинок тоже. Эта тенденция сохранится, вероятно, и на будущие годы. Поэтому теперь мой каталог будет интересен в основном лишь для опытных цветоводов. И все же, для начинающих любителей гладиолусов, я старался в каждой цветовой группе оставить хотя бы один  дешевый сорт.

Каталог в этом году обновлен на одну треть. Треть сортов стали дешевле на 1-2 стоимостные группы, остальные цены оставлены с прошлогодними. При составлении каталога я стараюсь придерживаться среднего уровня цен установившихся в Москве.  

Как и прежде, московские заказчики оплачивают заказ при получении, а иногородних заказчиков я прошу о предварительной  оплате  заказа. Для иногородних заказчиков, производящих заказ впервые, предварительная оплата обязательна, чтобы я был уверен в серьезности Ваших намерений. Мои постоянные заказчики могут произвести оплату в любое удобное для них время.

Поскольку материала в этом году мало , предоплату производите пожалуйста только после моего уведомления о принятии заказа. Я убедительно прошу вас не пересылать деньги в письмах, т.к. они очень часто пропадают при такой пересылке.

Напоминаю, что почтовые расходы по отправке заказа оплачивает заказчик, поэтому при оплате заказа не забывайте прибавлять сумму на пересылку. Министерство Связи повысило почтовые тарифы, убрав из обращения понятие «бандероль». Теперь заказы приходится отправлять по посылочным тарифам. Пересылка «мелкой посылки» до Урала стоит 40-60 руб, за Урал – 60-80 руб. Более объемные стоят вдвое дороже. Если Вы хотите получить письменное уведомление о принятии Вашего заказа, вкладывайте, пожалуйста, подписанные конверты. 

Поскольку работа почты оставляет желать лучшего, используйте все приемлемые варианты, чтобы забрать заказ на месте. Тем самым Вы избавите себя от лишних расходов, а меня от вечной проблемы: «Когда высылать?». Обязательно делайте отметки в бланках заказа о возможных заменах и указывайте резервный список сортов. Это нисколько не уменьшает Ваших шансов на получение основных заказанных сортов,  но существенно облегчит мне работу.

Как и прежде, в Клубе Гладиолусоводов можно приобрести высококачественные фотографии большинства сортов (размер 10х15, по цене 15 руб. за штуку). Если Вам необходимы такие фотографии – присылайте заявку. Кроме этого, в Клубе реализуется тринадцатый выпуск бюллетеня Клуба (апрель 2005, 60 стр., цветная вкладка). Цена - 40 руб., плюс почтовые расходы на пересылку.

Как всегда, летом 2006 года,  я смогу предложить Вам богатую  коллекцию тюльпанов, нарциссов, ирисов и прочих луковичных растений, цветущих весной. Каталог  в июне.

Мне очень хочется надеяться, что, несмотря на невзгоды нашей жизни, мои цветы принесут Вам много радости.  От всей души желаю Вам  доброго  здоровья, успехов  и много радостей от общения с землей,  которую Вы украшаете своими руками!


С искренним уважением



e-mail:  kuzmin_ni@comail.ru
 
internet:  www.growflowers.ru
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