Каталог сортов гладиолусов

урожая 2010 года


Белые

1. 500  БАЛТАС  ДОМАС  Винкелис, 2009, С, Г – ЭЭ 
Всегда безукоризненно сложенный, белоснежный, держит до 10 плотнофактурных складчатогофрированных цветков в длинном идеальном соцветии. Чемпион Рижской выставки, чемпион МВ-10.
2. 500  БЕЛАЯ  БАХРОМА  Дыбов, 2008, СР, Г - II
Оригинальный, белый с чуть кремовым оттенком. Края лепестков зубчатые, словно бахромчатые.
3. 500  ВОДОПАД  АНХЕЛЬ  Мурин, 2011, С, СГ - СН
Величественный, мощный колос держит одновременно открытыми 10 оригинально гофрированных белых цветков с плотной фактурой тканей.

4. 400  ГАИСМАС  СПЕЛЕЙС (Игра Света)  Закис, 1999, С, ССГ - IV
Эффектный белый с небольшой кремовинкой на нижнем лепестке молодых цветков. Идеально сложенный колос из 22-23 бутонов держит открытыми 10 супергофрированных с защипами в горле цветков суперплотной фактуры.
5. 500  ЗАСНЕЖЕННАЯ  РУСЬ  Мурин, 2010, С, Г - ЭЭ
Элегантный, белый с небольшой розовинкой. Стройный колос держит открытыми 8 хорошо гофрированных суперплотных цветков с защипами в горле.
6. 200  ЙЕС! (Ура!)  Мэдисон, 2003, СР, ССГ – V.
Шедевр среди мелкоцветковых! Великолепно сложенный колос из 26 бутонов держит открытыми до 12 супергофрированных белоснежных цветков очень плотной фактуры. Многократный чемпион МВ. Входит в десятку лучших мелкоцветок Америки. МО-2-09.
7. 400  МОСКВА  БЕЛОКАМЕННАЯ  Дыбов, 1999, СР, ОССГ - VI
Монументальная экзотика!  Сказочно гофрированные белые цветки с восковой фактурой лепестков кажутся махровыми. Чуть кремовое горло плотно закрыто сильными защипами. Призер выставок, по итогам опроса, назван в десятке лучших сортов сезона и лучшим в своей группе, последние 10 лет подряд.
8. 400  ПЕРВЫЙ  СНЕЖОК  Васильев, 2010, Р, Г - СН
Белоснежный с ранними сроками цветения. Держит открытыми 8 плотнофактурных складчатогофрированных цветков. Обладает отличными ростовыми качествами, легко размножается.
9. 201  АЙС  ФАЙЕР  (Ледяное Пламя) Мэдисон, 1998, С, СГ - V.
Необыкновенно нарядная мелкоцветка с причудливо гофрированными белыми с чуть розовинкой цветками. На 3-х нижних лепестках крупное ярко красное узорчатое пятно. На верхних лепестках ярко красные брызги.
10. 401  А. ЛУКАШЕНКО  Ушаков, 2006, С, СГ – IV.
Белый с чуть кремовым оттенком. Три нижних лепестка и краешки верхних украшены пятнышком из красных прожилок. Тяжелый, ровный колос держит 7-8 плотно-фактурных волнисто-гофрированных цветков. Чемпион МВ-07.

11. 501  БЕЛАЯ  МЕТЕЛИЦА  Трифонов, 2003, СР, ССГ - IV.
Белый с салатовой окантовкой внутренних лепестков. Суперплотные ткани удлиненных лепестков причудливо гофрированы продольными складками, с защипами в горле цветка. Тяжелый плотный колос держит открытыми до 8 огромных цветков. МО-5-09.

Принятые сокращения:

 МВ – Московская Выставка

 МО – Московский опрос. Следующая цифра – место сорта в классе окраски

12. 401  ЗИМНИЙ  ЗАКАТ  Баранов, 2010, С, СГ - СН
Эффектный, белый с чуть розовым оттенком. На 3-х нижних лепестках крупное размытое малиновое пятно. По краешкам верхних лепестков малиновые брызги. Плотнофактурные цветки украшены складчатой гофрировкой.
13. 401  ИЗУМРУДНАЯ  РАПСОДИЯ  Крашенинников, 2008, С, ССГ - I
Экзотический, зеленовато-белый, супергофрированный с защипами в горле. Внутренние лепестки укороченные, треугольной формы, с зеленой каймой и зубчатыми краешками лепестков. Из-за этого цветок имеет треугольную форму. Ткани лепестков суперплотные.
14. 401  СНЕГИРИ  Трифонов, 2009, С, ССГ - Э
Супер экзотика! Бело-розовые суперплотные цветки широко открыты, удлиненные лепестки чуть отвернуты назад. Из-за глубоких защипов горло цветка закрыто. Внутренние лепестки покрыты розовым румянцем и украшены зеленой каймой. Края лепестков зубчатые.
15. 201  ЧЕРФУЛНЕСС (Жизнерадостность)  Селинджер, 1999,С, Г – V.
Жизнерадостная мелкоцветка с белыми цветками, украшенными ярким темно-вишневым пятном на трех нижних лепестках.
16. 401  ЭКЗОТИКА  Винкелис, 2004, СР, ССГ – III.
Изящная экзотика! Супергофрированный белый с розовым оттенком. Внутренние лепестки чуть розовее и украшены салатовой зубчатой каймой.
Зеленые

17. 303  ВЕСНЯНКА  Билиневич, 2003, СР, СГ - IV.
Нежно салатовый, молодые цветки ярче. Нижние лепестки украшены ярким малиновым пятном с растушевкой по границе окрасок.
18. 204  КАНТРИ  КНОЛЛ (Сельский Холм) Фредерик, 2005, С, СГ - III.
Ярко салатовый, нижние лепестки окрашены чуть ярче. Ткани лепестков плотные, кудряво гофрированы с защипами в горле
19. 205  КИМБЕРЛИ  ЭНН  Робертс, 1982, СР, Г – IV.
Нарядная зеленая мелкоцветка с ярко малиновыми кончиками лепестков. Внутренний верхний лепесток розово-малиновый. Старый, но малоизвестный сорт.
20. 105  ЛЕДИ  БЁРД  (Любимая)  Робертс, 1984, СР, Г - V.
Миниатюрный зеленый с оранжевыми кончиками лепестков.

21. 205  РАБЕРБЕРИ  КРЕМС  Винкелис, 2009, ОР, Г - I
Многокрасочная мелкоцветка с очень ранними сроками цветения. Наружные лепестки – кремово-салатовые с темно-красным напыленным пятном и алыми кончиками лепестков. Внутренний верхний – розово-алый с салатовой вставочкой, нижние – салатовые с красным напыленным пятном. Чемпион МВ-09.
22. 404  САДОВАЯ  ЛУЖАЙКА  Васильев, 2010, СР, Г - СН
Сочно салатовый, однотонный. Плотнофактурные удлиненные лепестки треугольной формы, украшены мелкоскладчатым гофре. На сегодняшний день один из лучших по настоящему зеленых гладиолусов.
23. 203  ЧЕРРИ  ЛАЙМ (Вишневый Лайм)  Мэдисон, 2002, Р Г - III
Чрезвычайно эффектная мелкоцветка с салатовыми, хорошо гофрированными цветками. На 3-х нижних лепестках контрастное вишневое узорчатое пятно. Верхний лепесток чуть светлее с вишневыми брызгами по краю лепестков. К сожалению сорт медленно размножается.
24. 205  ЧИЛИ  ПЕПЕР (Чилийский Перец) Сьюберг, 2004, С, СГ - IV
Экзотический, салатовый с красными кончиками лепестков, на верхнем лепестке розово-красный язычок. Гофрированные мелкими складочками лепестки имеют треугольную форму. Лидер МВ-07.
Желтые и Кремовые

25. 412  АЖУРНАЯ  ВЯЗЬ  Дыбов, 2007, СР, Г - III
Светло-золотистый с ажурной мелкоскладчатой гофрировкой по краю лепестков. Верхний лепесток – удлиненный с высветлением в центре.
26. 410  АЙВОРИ  КУИН (Кремовая Королева)  Саран, 2004, СП, СГ - IV
Нарядный, практически белый с чуть кремовым оттенком. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы продольными складками. Чемпион МВ-10.
27. 216  ВЕЙКСМЕС  ДИЕВИЕТЕ (Богиня Удачи)  Винкелис, 2004, СР, Г – V.
Эффектная мелкоцветка с густо желтыми цветками с разрезными лепестками.
Внутренние лепестки слегка вытянуты вперед и раскрываются в параллельной плоскости.
В жаркую погоду краешки лепестков чуть-чуть оранжевые. Чемпион МВ-06, МВ-07.

28. 510  ГАИСМАС  ПИЛС  (Дворец Света)  Винкелис, 2007, СП, Г - II.
Необыкновенно стройный и мощный, белый с чуть кремовым оттенком. Идеально уложенный колос из 28 бутонов держит открытыми 10 хорошо гофрированных цветков.
29. 214  ГОЛДЕН  ПОППИ  Мэдисон, 1998, С, ССГ – IV.
Изумительная мелкоцветка с супергофрированными с защипами цветками. Верхние лепестки пастельно-сиренево-розовые, нижние – золотистые с розовыми кончиками.
30. 416  ГОЛДЕН  ФЭНТАЗИ (Золотая Фантазия)  Саран, 2006, СР, СГ – IV
Сочно-желтый, с красивой гофрировкой продольными складками цветков с плотной фактурой лепестков. Лидер МВ-08.
31. 213  ДАШИНГ (Удалой)  Аллеман, 2006, Р, Г - II
Красочная мелкоцветка. Края светло-золотистых лепестков покрыты розовым румянцем. Три нижних лепестка украшены густо-красным пятнышком. На верхнем лепестке – розовые отсветы.
32. 213  ДОРАДО (Золотая Рыба – созвездие) Крото, 2006, С, СГ - III.
Удивительно стройная мелкоцветка (как и все сорта Крото, отличается идеальным построением колоса) со светло желтыми цветками, нижний лепесток окрашен гуще.
33. 416  ЖЕЛТАЯ  ПТИЦА  Мурин, 2010, С, Г - СН
Стройный, насыщенно-желтый, красиво гофрированный мелкими складочками, с защипами в горле. Плотно уложенный колос держит открытыми до 10 цветков.
34. 413  ЗЕЛАИС  ЗЕЛТС (Зеленое Золото)  Винкелис, 2008, Р, ССГ - Э
Фантастический светло-золотистый с зеленоватыми зубчатыми краями лепестков. На нижнем лепестке маленькое напыленное румяное красное пятнышко. Идеально уложенный колос из 23 бутонов легко держит открытыми 10-12 сказочно гофрированных с защипами в горле цветков с суперплотной фактурой лепестков. Лидер МВ-08.
35. 211  ЗЕСТ (Пикантность)  Мэдисон, 2004, С, Г – II
Необычайно эффектная мелкоцветка: кремовая с крупным коричнево- вишневым пятном на всех шести лепестках. Призер выставок.

36. 414  ЗОЛОТАЯ  АНТИЛОПА  Трифонов, 2007, С, ССГ - IV
Фантастическая экзотика! Золотисто-желтые цветки настолько сильно гофрированы, что кажутся кружевными, в горле сильные защипы. Края лепестков украшены бахромой. Ткани суперплотные. Отличные ростовые качества. МО-1-09.
37. 414  ЗОЛОТАЯ  ДЕСЯТКА  Киселев, 2002, СР, ССГ - V
Симпатичная экзотика. Краешки лепестков светло-желтых супергофрированных цветков со временем чуть розовеют, создавая интересную игру красок.
38. 414  ЗОЛОТАЯ  ДОЛИНА  Мурин, 2010, С, СГ - ЭЭ
Нарядный с округлыми, широко открытыми желтыми цветками. Красиво уложенный колос держит открытыми 8-10 гофрированных крупными складками суперплотных цветков с защипами в горле.
39. 514  ЗОЛОТОЙ  ГОРОД  Мурин, 2011, С, ССГ - СН
Мощный с крупными желтыми сильногофрированными цветками с защипами в горле. Краешки лепестков окрашены чуть гуще.
40. 313  ЛАМБАДА  Бальчиконис, 1992, С, СГ - IV
Жизнерадостный сорт с экзотической окраской причудливо гофрированных цветков. Внутренние лепестки - желтые с широкой красной каймой, наружные – красные с желтыми краешками, верхний – желтый. Сорт – шутка талантливого мастера.
41. 513  ЛУЛУМА  МАНИЯ (Мания Величия)  Винкелис, 2010, С, Г - Э
Огромный с крупными, светло-желтыми, широко открытыми, округлыми цветками. Нижняя часть цветка окрашена чуть гуще.
42. 510  МЕЦЕНАТЫ  СТОЛЕТИЯ  Кузнецов, 2007, С, СГ - II
Величественный с сильногофрированными с защипами в горле крупными кремовыми цветками. Мощный колос имеет прекрасную укладку. Сорт обладает отличными ростовыми качествами. Чемпион МВ – 07. МО-3-09.
43. 214  МИСС  САНШАЙН (Мисс Солнечный Свет)  Алеман, 2000, Р, Г – V
Ярко желтая, однотонная мелкоцветка. Необыкновенно радует глаз.
44. 211  МЮРИЭЛ (Женское Имя)  Куртис, 1989, СП, ССГ - IV.
Одна из привлекательных мелкоцветок.  Фантастическая гофрировка практически белых восковых цветков.

45. 214  РУСАЛОЧКА  Баранов, 2010, Р, Г - II
Стройная мелкоцветка со светло-желтыми цветками холодной тональности, аккуратно уложенный колос, изящная гофрировка.
46. 315  САПНУ  ПИЛС (Замок Мечты)  Винкелис, 2004, С, СГ – III
Сказочно красивый: светло-желтые цветки с нежно-розовыми кончиками лепестков, с защипами в горле красиво гофрированы мелкими продольными складками. Низ цветка окрашен гуще и украшен фигурными красным пятнышком, нанесенным растушевкой. Края лепестков зубчатые.

47. 313  САУЛЕКТС (Восход Солнца)  Винкелис, 2004, СР, Г – III.
Жизнерадостный, светло-золотисто-розовый. Три нижних лепестка покрыты сеточкой ярко-красных прожилок. Боковые краешки верхних лепестков украшены таким же рисунком.
48. 315  СКАЙСТА  КОМБИНАЦИЯ  (Красивая Комбинация)  Винкелис, 2003, С, Г – IV
Исключительно нарядный трехцветный гладиолус. Верхние лепестки розовые с золотистыми переливами, нижние ярко-желтые с крупным густо красным пятном, занимающим большую часть площади нижних лепестков.
49. 211  СПАЛАХ  Билиневич, 2004, Р, СГ - IV
Красочная мелкоцветка: верх цветка кремово-розовый с красной окантовкой, низ темно красный с кремовой каймой и кремовыми кончиками лепестков.
50. 416  ХАМОРО (Цыганский Праздник)  Коничек, 2003, С, Г - V
Ярко-желтый, нижний лепесток – густо-желтый. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы, с защипами в горле.
51. 513  ЮКУНКУН  Виноградский, 2005, СР, СГ - II
Оригинальный – складчато гофрированные цветы в роспуске светло желтые с сиреневыми переливами, позднее становятся сиреневые с желтыми отсветами. Края лепестков зубчато-бахромчатые. Чемпион Киевской выставки.
52. 315  ЯНА  КОМБИНАЦИЯ (Новая Комбинация)  Винкелис, 2010, С, Г - ЭЭ
Красочный, ярко-желтый с контрастным густо-красным пятном с растушеванными границами на 3-х нижних лепестках. На верхних - розовые отсветы и красные брызги по краям лепестков.
53. 110  Сеянец 110-1-1  Винкелис, ОР, Г - II
Миниатюрный с крупной бахромой по краям лепестков чуть гофрированных кремовых цветков. С учетом того, что размер цветка не превышает 6 см бахрома выглядит фантастической. Еще недавно нельзя было представить, что такое возможно!

Оранжевые

54. 323  ЗЕЛТИТА  ПЛАНЕТА (Золотистая Планета)  Винкелис, 2010, Р, СГ - II
Стройный с округлыми зеленовато-желтыми цветками. Края лепестков светло-оранжевые. Нижние лепестки окрашены гуще и украшены красными лучиками. Красивая игра красок.
55. 522  ЗОЛОТОЙ  ШЛЯГЕР  Самойленко, 2009, С, СГ - I
Мощный, палево-желтый, с розовинкой по краю лепестков. Плотные ткани хорошо гофрированы мелкими складками. Высокий колос из 23 бутонов держит открытыми 8 цветков.
56. 423  ИГОР'С  ФАВОРИТ (Любимец Автора)  Адамович, 1994, С, СГ - IV
Нарядный, оранжево-лососевый. На нижнем лепестке размытое желтое пятнышко с красным румянцем. Складчатогофрированный, с защипами в горле. В каталоге автора сорт был отмечен как ароматный, но я запаха не обнаружил. Лидер МВ-10.
57. 524  КОРОЛЕВА  ЕЛИЗАВЕТА II  Громов, 1996, СР, Г - VI
Величественный светло-оранжевый с красивым малиновым подсветом изнутри. На нижнем лепестке размытое малиновое пятнышко. Призер выставок. Прост в выращивании.
58. 223  КОРОНЕТ (Диадема)  Робертс, 1985, СР, СГ - V.
Нарядная мелкоцветка: золотистые цветки с оранжевыми краями лепестков словно крошечные короны сидят на стройном цветоносе. Горло цветков украшено красным крапом.

59. 421  КРУЖЕВНОЙ  БАНТ  Дыбов, 2004, СР, ССГ – V.
Фантастически красивая экзотика! Супергофрированные глубокими продольными волнами кремово-палевые цветки оттенены легкой воздушной малиново-розовой каймой, на внутренних лепестках кайма интенсивнее. Сильные защипы в горле, суперплотная 
фактура – кажется что лепестки вылеплены из воска. Небольшие изъяны в построении колоса не умаляют достоинств этого сорта. Нельзя не восхищаться этим цветком! По результатам опроса вошел в десятку лучших экзотических сортов и МО-2-09.
60. 423  ЛЕПНУМС (Гордость)  Винкелис, 2010, С, СГ - ЭЭ
Стройный, светло-оранжево-лососевый, окраска сгущается к краям лепестков. Низ цветка густо-желтый с муаровым малиновым рисунком. Ткани лепестков – суперплотные.
61. 525  МАГИЯ  ЦВЕТА  Дыбов, 2007, Р, СГ – III.
Экзотический, абрикосовый с салатовой каймой. На нижнем лепестке, на золотистом фоне проглядывает оранжевый муаровый рисунок. Лепестки заостренные, треугольной формы, сильно гофрированы продольными складками. Края лепестков зубчатые.
62. 420  МАЙЯ  ПЛИСЕЦКАЯ  Громов, 1997, С, СГ - VI
Элегантный палевый с бледно-малиновыми растушеванным пятнышком. Держит открытыми до 10 цветков с шелковисто-восковой фактурой тканей в колосе из 24 бутонов. Призер выставок. МО-4-09.
63. 427  ОРАНЖЕВЫЙ  МУАР  Дыбов, 2006, СР, Г - III
Оригинальный дымчато-оранжевый с густым кремовым муаром по всему полю лепестков.
64. 520  ПАЛЕВЫЙ  БОГАТЫРЬ  Дыбов, 2007, СР, СГ - II
Огромный, переливчатый золотисто-палево-розовый. Розовая тональность усиливается к краям лепестков. По мере цветения палевая окраска плавно переходит в розовую. Ткани лепестков плотные гофрированы продольными складками с защипами в горле.
65. 427  ПИЛИГРИМ  Дыбов, 2010, СР, СГ - Э
Нарядный лососево-оранжевый с мелким, прозрачным золотистым муаром (словно обсыпан золотистой пылью). Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы продольными складками, что является большим достоинством муаровых сортов. Прост в выращивании.
66. 427  СОЛНЫШКО  Киселев, 2000, Р, ССГ - IV
Фантастический густо-оранжевый с малиновыми переливами на нижних лепестках. Горло округлых, суперплотных супергофрированных цветков плотно закрыто сильными защипами. Призер выставок.

67. 225  СТАФИШ (Морская Звезда)  Афпел, 2003, СР, Г – IV
Рослая мелкоцветка с лососево–оранжевыми звездообразными цветками. Лепестки заострённые треугольной формы. Нижний лепесток окрашен гуще с кремовой стрелкой и кремовой обводочкой.
68. 225  ТАЙГЕ  АЙЗ (Тигровые Глаза)  Хун, 1994, Р, Г – V
Яркая мелкоцветка с округлыми оранжевыми цветками. На трех нижних лепестках крупное желтое пятно с красно-малиновым крапом в горле цветка. На верхних лепестках золотистые отсветы.
Лососевые

69. 535  АЛЕКСЕЙ  РОМАНОВ  Крашенинников, 2004, СР, Г - IV
Мощный и рослый с ярко лососевыми цветками с кремовым пятнышком на нижнем лепестке. Классический гладиолус, с казалось бы тривиальной окраской, выглядит необыкновенно свежо и ярко. Прекрасная укладка в колосе. Отличные ростовые качества. Лидер МВ-08.

70. 235  АМЕРИКЭН  ДРИМ  (Американская Мечта)  Хартлайн, 2006, С, ССГ – III
Необыкновенно красивая мелкоцветка, не зря Саммервиль поместил фото этого сорта на обложку своего каталога. Идеально сложенный колос держит открытыми до 10 супергофрированных с защипами в горле суперплотных нежно лососево-розовых цветков. Низ цветков золотистый. Многократный чемпион Американских выставок, входит в 10 лучших сортов.

71. 532  ВЕЛИКАЯ  КНЯГИНЯ  ЕЛИCАВЕТА  Кузнецов, 2003, СР, ССГ – V
Величественный, но в то же время очень нежный цветок теплой лососевой окраски. Края наружных лепестков окрашены интенсивнее. Три нижних лепестка  украшает крупное светло-золотистое пятно с плавным переходом красок. Идеально уложенный колос из 25 бутонов держит 9 одновременно открытых восхитительно гофрированных цветков с глубокими защипами в горле. Призер выставок. По результатам МО-09– лучший в своей группе и в десятке лучших сортов сезона 7 лет подряд.  Ш Е Д Е В Р!
72. 432  ДАБЛ  ДИЛАЙТ (Двойной Восторг)  Хартлайн, 2006, СП, Г - III
Стройный нежно-лососево-розовый, на нижних лепестках красное напыленное пятнышко с плавным переходом окрасок, которое очень гармонично сочетается с основной окраской. У сорта присутствуют признаки махровости.
73. 237  ДЖЕМИНИ (созвездие «Близнецы») Селинжер, 1999, СР, Г – V
Яркая мелкоцветка с густо –лососевыми цветками. На трех нижних лепестках крупное белое пятно, на нем темно-малиновое пятнышко. Прочный колос из  24 бутонов держит до 9  плотно-фактурных широко открытых цветков.
74. 536  ЗОРЕНЬКА  ЯСНАЯ  Дыбов, 2009, СР, СГ - I
Яркий густо-лососевый с чуть оранжевым оттенком. Цветки округлые, сильногофрированные продольными складками, с защипами в горле. Фактура лепестков суперплотная.

75. 535  КОРОЛЕВА  БАЛА  Трифонов, 2008, С, СГ - II
Пышный лососево-розовый с высветлением на нижнем лепестке. Плотные ткани лепестков сильно гофрированы с защипами в горле.
76. 233  КОЛИБРИ  Вольфович-Молер, 1995, СП, Г - II.
Фантастическая экзотика – настоящий махровый гладиолус (в цветке до 15 лепестков). Палево-лососевый с малиновым оттенком. К сожалению, сорт теплолюбив и капризен в выращивании в условиях Подмосковья.
77. 137  КЭРОЛ  ЛИ  Селинджер, 1991, Р, Г – VI
Нарядный малыш с ало-лососевыми чуть гофрированными цветками. На трех нижних лепестках крупное золотистое пятно, на нем темно-красное пятнышко. Входил в десятку лучших мелкоцветок Америки. Чемпион МВ-09.

78. 435  ЛИНЖЕРИ (Неглиже)  Лонгхенри, 2006, С, Г - III
Уникальное сочетание красок: лососево-розовые цветки, окраска которых сгущается к краям лепестков, украшены крупным сиреневым (как бы напыленным) пятном на 3-х нижних лепестках. Таких еще не было!

79. 235  ЛИТЛ  ПОЛКА (Маленькая Полька)  Питерс, 2006, Р, Г - V
Яркая лососево-розовая мелкоцветка. На 3-х нижних лепестках крупное белое пятно украшенное красным пятнышком. В год выпуска автор поместил фото этого сорта на обложку своего каталога.
80. 435  ПЕППИ  Крашенинников, 2009, Р, Г - Э
Красочный, на 3-х нижних лепестках лососевых цветков крупное салатовое пятно с малиновым муаровым рисунком. На краешках верхних лепестков брызги от разноцветного пятна. Гофрированные лепестки удлиненные, края лепестков слегка зубчатые.
81. 433  ПЛАПА (Сплетница)  Винкелис, 2010, Р, Г - Э
Оригинальный нежно лососево-розовый. Нижние лепестки кремовые с яркой малиново-сиреневой окантовкой, словно длинные язычки, образуют целый каскад.
82. 533  САРТАС  БУРАС  (Алые Паруса) Винкелис, 2006, ОР, Г – IV
Стройный нежно лососево-розовый с золотистым пятнышком на нижнем лепестке. Прекрасные ростовые качества, плотные ткани лепестков, красивая гофрировка. И все эти качества сочетаются с очень ранними сроками цветения.
83. 535  СЕВЕРНАЯ  ПАЛЬМИРА  Трифонов, 1999, С, СГ – IV
Пышный нежно лососево-розовый. Нижние лепестки золотистые, только кончики основного тона. Очень гармоничное сочетание красок. Крупные цветки сильно гофрированы частыми мелкими продольными складочками с сильными защипами в горле цветка. Ткани очень плотные.
84. 532  СТРЯПУХА  Громов, 1983, ОР, Г - VI
Высокорослый лососево-розовый с высветлением в центре цветка. Отличные ростовые качества. Сорт устойчив к дождю, росе, солнечным перегревам.
Розовые

85. 447  АНИТА  Саран, 2006,  СП, Г - IV
Стройный кораллово-розовый. На 3-х нижних лепестках белое пятно без резких границ.
86. 543  БРИЛЛИАНТ  Лобазнов, 2005, С, СГ - IV
Нежно розовый, с чуть сиреневым оттенком цветок, необыкновенно приятная для глаз тональность розового цвета. На нижнем лепестке густая сеть малиновых прожилок. Идеально сложенный колос держит открытыми до 9 цветков плотной фактуры. Настоящий бриллиант! МО-5-09.

87. 143  ВИ  ВУНДЕР (Крошечное Чудо)  Селинжер, 2006, СР, Г - IV
Самый крошечный гладиолус, размер цветка не превышает 5 см. Стройный колосок, который может держать открытыми 10-12 белорозовых цветочков чуть шире спичечного коробка. К краям лепестков окраска чуть сгущается.

88. 445  ДЖУЛЬЕТТА  Винкелис, 2010, С, СГ - ЭЭ
Эффектный, кораллово-розовый. Низ цветка окрашен гуще. Стройный колос из 23-25 бутонов держит открытыми 8 суперплотных сильногофрированных цветков.
89. 447  ДИАНС  ЛИСТ  Спринкл, 2005, СР, Г - IV
Идеально сложенный колос из 26 бутонов держит открытыми 9-10 густо розовых цветков очень чистой тональности. Белоснежное пятнышко на нижнем лепестке только подчеркивает чистоту окраски.
90. 240  ДОН  ДЖЕЙН  Бейтс, 1995, СР, Г - V
Исключительная нежная мелкоцветка с бело-розовыми чуть гофрированными цветками.

91. 446  КЛУБНИЧНЫЙ  ПЛОМБИР  Баранов, 2010, С, Г - СН
Эффектный густо-розовый с малиновым оттенком. Тональность окраски очень приятная, как бы матовая. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с восковой фактурой лепестков.
92. 546  КОРРИДА  Дыбов, 1993, СР, Г - V
Дымчато-розовый, нижний лепесток окрашен гуще. Сочная окраска цветка ассоциируется с алым цветом крови смешанной с пылью арены. Отличные ростовые качества.
93. 546  ЛЮБИ  МЕНЯ,  ЛЮБИ  Киселев, 2002, СР, ССГ – V
Симпатичный с кораллово-розовыми, практически однотонными цветками, нижний лепесток окрашен чуть-чуть гуще. Ткани суперплотные, гофрировка сильная крупными плавными складками.
94. 241  МИСС  МЬЮРЕЛ  Мэдисон, 1997, СР, Г - IV
Стройная мелкоцветка с нежно бело-розовыми хорошо гофрированными с защипами в горле цветками. Низ цветка белый с розовыми переливами.
95. 445  МУЗЫКА  ДУШИ  Васильев, 2010, СР, ССГ - СН
Необыкновенно красивый, ярко розовый с крупным белоснежным пятном, размытым на 3-х нижних лепестках. Удивительно гармоничное сочетание красок. Ткани лепестков суперплотные, супергофрированные с сильными защипами в горле.
96. 545  НЕВСКАЯ  ЭКЗОТИКА  Трифонов, 2004,С, ССГ - III
Фантастическая экзотика!  Ярко розовый с белыми тонами на складках супергофрированных восковых лепестков. Внутренние лепестки укорочены, остроконечные с широкой зеленой зубчатой каймой. Сильные защипы полностью закрывают горло цветка. По результатам МО-08 входит в 10 лучших сортов и лучший среди розовых.

97. 443  ОЛВИЗ (Всегда Стабильный)  Алеман, 2006, Р, СГ – V
Нежнейше розовый с красным румянцем на белоснежном горле. Идеально уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 9-10 хорошо гофрированных с защипами цветков.
98. 243  ПЕГГИ  СЬЮ  Робертс, 1988, Р, Г - V
Исключительно нарядная мелкоцветка: белые, красиво гофрированные цветки украшены ярко-розовой каймой. Верхний лепесток с розовыми отсветами к горлу цветка. Словно маленькая акварелька.
99. 143  ПИНК СТАР (Розовая Звезда)  Селинджер, 1992, ОР, Г - IV
Нежно-розовый малыш с бело кремовым горлом. Стройный колос из 25 бутонов держит 9 нарядных колокольчиков.
100. 245  ПИНК  ЩЕБЕТ (Фруктовое Мороженое)  Фредерик, 2005, СР, СГ - IV
Нарядная мелкоцветка с розовыми сильно гофрированными  с защипами цветками. На нижнем лепестке цветка, на кремовом высветлении, напылено красное пятнышко.

101. 543  ПРИНЦЕССА  ДИАНА  Дыбов, 2005, СР, СГ – III
Эффектный с необычным сочетанием красок: нежно-розовые, словно перламутровые цветки украшены размытым коричневым пятном на нижних лепестках. Суперплотные ткани лепестков имеют складчатую гофрировку с защипами в горле цветка. Сорт дает очень мало детки и поэтому медленно размножается.
102. 441  РОСА  В  ИЗУМРУДЕ  Громов, 1998, СР, ССГ - V
Сказочно красивый:  перламутрово-белый со светло-розовыми переливами. Внутренние лепестки по краю опоясаны зеленой зубчатой каймой. Молодые цветки - зеленовато-розовые. Ткани суперплотные с фантастической гофрировкой, горловина цветка закрыта сильными защипами. Отличные ростовые качества. Призер выставок.

103. 440  РУССКАЯ  КРАСАВИЦА  Евдокимов, 1988, СР, СГ - VI
Необычайно нежный с крупными бело-розовыми цветками. Интенсивность окраски плавно сгущается к краям складчато-гофрированных цветков. В жаркую погоду розовые тона ярче. Призер многих выставок.
104. 445  САНТА  Мурин, 2011, С, НГ – СН
Межродовой гибрид ацидантеры и гладиолуса, обладающий нежным ароматом. Бело-розовый, внутренние лепестки – белые с розовой окантовкой и малиновыми лучиками в горле, внешние лепестки – розовые.
105. 247  САРТАС МАЗУЛИС (Алый Малыш)  Винкелис, 2007, С, Г - IV
Нарядная мелкоцветка с густо розовыми, переходящими в алый, цветками с небольшим высветлением на верхнем лепестке.
106. 445  СКАЙСТУЛЕ  (Красавица) Винкелис, 2007, С, СГ - I
Необыкновенно эффектный нежно розовый с крупным малиново-сиреневым пятном на 3-х нижних лепестках. Очень редкое сочетание окрасок! Пятно 2-х тональное: в центре– гуще, к краям – светлее. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9-10 хорошо гофрированных цветков с сильными защипами в горле.
107. 143  СМОЛ ВУНДЕР (Маленькое Чудо)  Робертс, 1985, СР, СГ - IV
Бело-розовый малыш с крошечными сильногофрированными цветками. Шедевр миниатюрных.
108. 543  ТРЕТЬЕ  ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ  Громов, 2008, С, СГ - I
Эффектный светло-розовый с крупным красным пятном на 3-х нижних лепестках. Нижний лепесток почти полностью красный с тонкой розовой каемочкой. Стройный колос из 24 бутонов держит открытыми 9-10 волнистогофрированных цветков очень плотной фактурой. Отличные ростовые качества.
109. 545  ЯБЛОЧНЫЙ СПАС  Дыбов, 2009,СР, Г - I
Пышный, розовый с крупным разухабистым алым пятном, занимающим весь низ цветка. На верхних лепестках алые брызги. Крупный, яркий, бросающийся в глаза.

Красные

110. 456  АДЪЮТАНТ  Колганов, 2008, СР, Г - II
Стройный с густо красными цветками плотной фактуры красиво гофрированными мелкими складочками по краю лепестков.
111. 355  АНТИОПА  Вацлавик, 2004, Р, Г – IV
Исключительно стройный, розово-красный: густо розовая окраска горла к краям лепестков плавно сгущается до красной. Безупречно уложенный колос из 28 бутонов держит до 12 широко открытых цветков. Идеальная укладка колоса и приятная для глаз тональность окраски делают этот сорт незабываемым.

112. 554  БОЛЬШОЕ ИСКУШЕНИЕ  Дыбов, 1997, СР, ССГ - V
Изумительный по красоте, мягкого красного цвета. Стройный прочный цветонос из 23 бутонов держит открытыми до 9 супергофрированных цветков с восковой фактурой. По итогам МО лучший среди красных 13 лет подряд.

113. 456  ДАНТЕС  ИНФЕРНО (Дантов Ад)  Анфел, 2006, СР,Г - I
Яркий, густо-красный, однотонный, очень чистой тональности. Автор пишет, что «можно жизнь отдать за такой цвет». Ткани лепестков плотные, хорошо гофрированы.
114. 456  ДЕВИЦА  ОЗОРНИЦА  ,Баранов, 2005, СР, СГ - IV
Яркий, густо-красный, в горле чуть светлее. Высокий колос из 21 бутона держит 8 хорошо гофрированных цветков. Прост в выращивании.

115. 557  ЗОЛОТАЯ  ПАУТИНКА  Дыбов, 2010, СР,Г - Э
Оригинальный коричневато-красный с густым золотистым муаровым рисунком по всему полю лепестков, что является большим достоинством сорта. Ведь муар обычно бывает серебристого цвета. Цветки широко открыты, лепестки чуть отвернуты назад.
116. 556  КРОВАВОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ  Колганов, 2003, СР, Г - IV
Высокорослый темно красный с чуть малиновым оттенком. Хорошо уложенный колос держит открытыми 8-9 крупных цветков.
117. 456  МАТАДОР  Елисеев, 2007, С, Г - III
Густо-красный, практически однотонный. Стройный колос из 21 бутона держит открытыми  7 хорошо гофрированных цветков с плотной фактурой лепестков.
118. 454  ОГОНЬ  ЖЕЛАНИЙ  Трифонов, 2004, СР, СГ- IV
Эффектный с округлыми пылающее красными суперплотными цветками. Гофрировка сильная с защипами в горле. МО-3-09.
119. 554  ОГНЕННЫЙ  ТАНЕЦ  Дыбов, 2010, СР, Г - СН
Мощный, с крупными похожими на бабочек, ало-красными цветками. Низ цветка окрашен чуть темнее. Плотный тяжелый колос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных, широко открытых цветков суперплотной фактуры.
120. 359  ПАРАД  ЗВЕЗД  Васильев, 2011, С, СГ - СН
Эффектный черно-красный, почти черный. На нижних лепестках яркие белые стрелки. Плотные ткани лепестков очень красиво гофрированы частыми мелкими складочками по краю лепестков.
121. 556  ПОДАРИ МНЕ УЛЫБКУ  Дыбов, 2000, СР, СГ - V.
Величественный с густо-красными цветками. Ткани лепестков суперплотные, сильно гофрированные, с защипами в горле. На нижнем лепестке чуть заметное муаровое пятнышко. Держит до 10 цветков при 23 в колосе. МО-4-09.

122. 254  РЕД  БАМБИНО  Царев, 2008, Р, Г - III
Стройная яркая мелкоцветка с алыми цветками. Прост в выращивании, часто цветет из детки.
123. 254  РЕД  ПЕРЛ (Красная Жемчужина)  Коваржик, 1992, С, ССГ - IV
Исключительно нарядная мелкоцветка с ярко-красными, супергофрированными цветками, с суперплотной (восковой) фактурой.
124. 353  СПИЛГДА  ДАМА (Яркая Дама)  Винкелис, 2009, Р, СГ - Э
Привлекательный, ярко красный с небольшим высветлением на верхнем лепестке. Идеально уложенный колос держит 8-9 бархатных, изящно гофрированных, с защипами в горле плотнофактурных цветков.
125. 256  ФАЙЕР ФРЕНЗИ (Огненное Безумие)  Мэдисон, 1999, С, СГ – IV
Необыкновенно эффектная мелкоцветка с бархатными темно-красными  хорошо гофрированными цветками. Верхние внутренние лепестки в центре имеют  высветление, нижние с белой обводочкой.
126. 152  ФЭЙСИНЕЙШН (Очарование)  Вериньш, 1996, Р, Г - V
Необычайно нарядная миниатюрка с ярко-алыми чуть гофрированными цветками.

127. 358  ЧЕРНАЯ  ЖЕМЧУЖИНА  Лобазнов, 2008, С, Г - III
Эффектная мелкоцветка с бархатистыми черно-красными цветками. Окраска сгущается к краям лепестков практически до черного.
128. 558  ЧЕРНЫЙ  БАРХАТ  Шмитс, 2001, С, Г – VI
Огромный с черно-красными округлыми цветками. Мощный колос из 23 бутонов держит открытыми 8-9 бархатистых слегка гофрированных цветков. Мощные ростовые качества.
129. 358  ЭБОНИ  БЬЮТИ (Красавец из Черного Дерева)  Клути, 1990, С, Г - VI
Изящный с практически черными бархатистыми гофрированными цветками, бутоны абсолютно черные. По итогам МО, долгое время заслуженно считался лучшим черным сортом.
Малиновые

130. 465  АВЕНЮ  ПУНШ (Малиновый Пунш)  Винкелис, 2009, СР, Г - Э
Яркий и стройный, густо-малиновый, с высветлением на верхнем лепестке. Идеально уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 10 цветков с защипами в горле.
131. 268  АНИТРА (Имя Девушки)  Шмитс, 1989, С, Г - V
Исключительно стройная мелкоцветка с бархатными, густо-малиновыми цветками.
132. 563  АРИНА  Чуйков, 2003, ОР, Г – IV
Интересный сорт, обладающий при очень ранних сроках цветения длинным цветоносом. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 нежно-сиренево-малиновых цветков с ярким густо малиновым пятном. Ткани лепестков очень плотные, искрящиеся на солнце. Прекрасные ростовые качества. Призер выставок.
133. 563  БАЛЬЗАМ ЛЮБВИ  Колганов, 2008, СР, Г - II
Мощный и пышный с крупными оранжево-малиново-розовыми цветками с малиновыми прожилками в горле.
134. 268  БЛЕК  ЛЭШ  Фредерик, 1976, С, Г - IV
Старинная мелкоцветка, обладающая титулом «лучшая за все времена». Стройный высокий колос держит целый каскад из 12 темно-малиновых, чуть гофрированных цветков.
135. 563  ВЕНСКАЯ  СИМФОНИЯ  Колганов, 2010, С, СГ - ЭЭ
Высокий с крупными дымчато-светло-малиновыми, словно матовыми, цветками. На нижнем лепестке растушеванное пятнышко более густой тональности. Плотные ткани лепестков сильно гофрированы рельефными складками с защипами в горле.
136. 463  ВОЛШЕБНАЯ  МЕЧТА  Васильев, 2006, С, ССГ – III
Чрезвычайно эффектный с фантастической гофрировкой глубокими продольными складками нежно малиново-розовых цветков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Несмотря на  нежную тональность окраски, цветок очень яркий и издалека бросается в  глаза.
137. 563  ГОРЯЩЕЕ  СЕРДЦЕ  Дыбов, 2010, С, Г - Э
Крупный, розово-малиновый с высветлением к центру, с размытым малиновым пятнышком на нижних лепестках. Отлично уложенный колос из 24 бутонов держит 9 округлых, широко открытых цветков.
138. 362  ДЕТСКИ  СЕН (Детский Сон)  Него, 1999, С, СГ - III
Удивительно нежный, пастельно сиреневато-розовый с плавным высветлением на нижних лепестках. Гофрировка изящная, волнисто-складчатая с защипами в горле. Нежный как сон ребенка.
139. 463  ДИАНА  Мэдисон, 2002, С, Г - III
Необыкновенно яркий с сочно малиновыми цветками (реальный шифр – 465) Верхний лепесток чуть светлее. Идеальная укладка колоса.
140. 463  ИРЕН  Дыбов, 2005, СР, СГ – IV
Стройный и нежный с молочно розовыми хорошо гофрированными мелкими складочками с защипами в горле цветками. Нижний лепесток украшен малиново-белым муаровым рисунком с белой стрелкой. Идеально уложенный колос из 22 бутонов держит до 10  цветков плотной фактуры.
141. 461  КЛЮКВА  В  САХАРЕ  Дыбов, 2006, СР, СГ – V
Изящный и красочный кремово-розовый с переливами оттенков. На 3-х нижних лепестках контрастное вишневое пятно с растушеванными границами. На боковых краешках верхних лепестков брызги от вишневого пятна. Идеальная укладка, плотная фактура, изящная гофрировка с защипами – это далеко не полный перечень достоинств этого сорта.
142. 465  КУЗИНА  МАРГО  Ушаков, 2010, С, Г - СН
Экзотический, темно-малиновый с сиреневым оттенком, с крупным контрастным желтым пятном на нижних лепестках. На краешках верхних лепестков брызги от пятна. Тыловая сторона лепестков также двухцветная.
143. 461  ЛАССО  АМАЗОНКИ  Баранов, 2010, С, Г - Э
Исключительно нежный, бело-кремовый с малиновым румянцем по краю лепестков. У внутренних лепестков румянец гуще и переходит тонкую изящную кайму. Стройный колос из 23 бутонов держит 8 хорошо гофрированных мелкими складочками цветков. Непонятно зачем Амазонке лассо, но цветок замечательный.
144. 269  ЛИЕСМОЕШАЙС  САМТС (Пылающий Бархат)  Винкелис, 2006, СР, Г – V
Необыкновенно эффектная мелкоцветка с бархатными темно-вишневыми цветками с яркой белой обводочкой по краю лепестков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Очень часто цветки имеют по 6 пыльников, что создает небывалое зрелище, когда из горлышка темного бархатистого цветка выглядывает гроздь белых пыльников. Лидер МВ-08.

145. 263  ЛИТЛ  КОМЕТ  (Маленькая Комета) Питерс, 2006, Р, Г – IV
Симпатичная мелкоцветка. Верхний лепесток малиновый с желтыми переливами. Нижние лепестки желтые с густо малиновым узорчатым пятнышком и малиновой оторочкой по краю лепестков. Чемпион МВ-08.
146. 465  МАНА  МИЛУЛЕ (Мой Любимчик)  Винкелис, 2010, С, ССГ - Э
Яркий малиново-сиреневый, на 3-х нижних лепестках темно-вишнево-сиреневое пятно с белой окантовкой. Плотный тяжелый колос из 22 бутонов держит открытыми 8 суперплотных супергофрированных цветков с защипами в горле.
147. 465  МАРГО  Ушаков, 2004, С, Г – IV
Яркий и незабываемый сорт. Фантастическую окраску трудно описать словами. Верх цветка:  дымчато-малиновый с желтыми брызгами, низ: желтый с малиновыми кончиками, на трех нижних лепестках яркое красно-малиновое пятно. Идеально двухрядный колос из 23 бутонов держит 9 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. МО-3-09. Призер выставок.
148. 468  МАТА  ХАРИ  Васильев, 2009, С ,СГ - Э
Удивительный, густо-малиновый, складчатогофрированный. На первый взгляд в цветке нет ничего необычного, но сорт надолго запоминается необычной тональностью окраски и изящностью гофрировки.
149. 564  МЕРЦАНИЕ  ЗВЕЗД  Дыбов, 1996, СР, Г - V
Эффектный с сочными, сиренево-малиновыми цветками, красивая игра красок. Ткани лепестков плотные, бархатистые на ощупь.

150. 461  МИГ  УДАЧИ  Ушаков, 2007, СР, СГ – IV
Экзотический с необычной окраской: верхние лепестки нежно малиново-сиреневые с желтыми краями. Густо желтые нижние лепестки укорочены, форма лепестков треугольная, гофрировка причудливая. Чемпион МВ-09.
151. 561  НИКУЛИН  Громов, 2009, С СГ - Э
Замечательный сорт, кремово-палевый с малиновым румянцем с насыщением к краям лепестков в размытую малиновую кайму. На 3-х нижних лепестках узорчатое размытое малиновое пятно. Ровный, тяжелый колос из 23 бутонов легко держит до 10 сильногофрированных с защипами в горле цветков. Отличные ростовые качества.
152. 463  НОВОГОДНЯЯ ГИРЛЯНДА  Дыбов, 2008, СР, СГ - III
Нарядный малиновый, нижний лепесток бархатистый и окрашен гуще. Суперплотные ткани лепестков сильногофрированные с защипами в горле.
153. 561  ПОДМОСКОВЬЕ  Кузнецов, 1999, СП, Г - V
Огромный, но исключительно стройный с нежно розовыми цветками с малиновым румянцем и малиновой стрелкой. Идеальный цветонос из 28 бутонов держит до 12 широко открытых, восковых цветков. Многократный чемпион МВ.

154. 464  ПОЛИНКА  Васильев, 2010, С, СГ - ЭЭ
Симпатичный, молочно-розово-малиновый, практически однотонный, только нижний лепесток окрашен чуть гуще, с белой размытой стрелочкой. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит целую гирлянду из 10 красиво гофрированных цветков. Очевидно, что неспроста этот прекрасный сорт автор назвал именем своей внучки.
155. 266  РОЗАРИЕН (Розовод)  Мэдисон, 2003, Р, Г - III
Нарядная мелкоцветка с густо-малиновыми, бархатистыми, округлыми, кудрявыми цветочками.
156. 462  РОЗОВАЯ  ФАНТАЗИЯ  Крашенинников, 2008, СР, ССГ - I
Сказочный, нежно-розовый, однотонный, только на нижнем лепестке проглядывают малиновые прожилки. Восковые ткани лепестков супергофрированны с защипами в горле, края лепестков чуть зубчатые.
157. 265  РОУЗ ЧИК (Розовощекий)  Бейтс, 2004, С, Г - II
Нарядная мелкоцветка с молочно-малиновыми цветками. На трех нижних лепестках размытое малиново-сиреневое пятнышко.
158. 567  РУССКИЙ  ШАНСОН  Дыбов, 2009, С, СГ - I
Дымчато-малиновый с коричневым оттенком. Нижний лепесток темнее, с серебристой муаровой окантовкой и белой стрелкой. Лепестки удлиненные, заостренные, хорошо гофрированы продольными складками. Ткани суперплотные.
159. 369  САРТА  АВЕНИТЕ (Спелая Малина)  Винкелис, 2009, СР, Г - I
Стройный густо-малиновый с лиловым оттенком. Нижний лепесток окрашен чуть гуще с тонкой белой оторочкой. Отличные ростовые качества.
160. 468  ФЛОС  Васильев, 2003, С, ССГ – IV
Замечательный во всех отношениях: прекрасно сложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8-9 сильно гофрированных вишнево-малиновых цветков чистого  и приятного тона. Призер выставок.

161. 267  ХОТЛАЙН (Прямая Линия)  Лабрум, 2002, СР, Г - III
Рослая мелкоцветка с густо малиновыми цветками. На трех нижних лепестках крупное желтое пятно с плавным переходом окрасок.
162. 464  ЦВЕТОК ЖИЗНИ  Васильев, 2008, С, ССГ - III
Фантастически красивый с супергофрированными с сильными защипами в горле малиново-розовыми цветками. На нижнем лепестке видны малиновые прожилки. Стройный колос из 23 бутонов держит 8 супергофрированных цветков. Чемпион МВ-07. МО-2-09.

163. 563  ЭТЮД  ИМПРЕССИОНИСТА  Баранов, 2010, С, СГ - ЭЭ
Исключительно нежный, переливчатый, пастельно сиреневато-розовый. Нижний лепесток кремовый с малиновым крапом. По краям верхних лепестков брызги от пятна. Окраска сгущается к краям лепестков. Необычный и приятный для глаз, словно акварельный рисунок.
Сиреневые и Пурпурные

164. 476  АМАЗОНКА  Дыбов, 2008, СР, СГ - II
Стройный с густо сиреневыми бархатистыми цветками очень плотной фактуры. Нижний лепесток окрашен гуще.
165. 575  АФРОДИТА  Дыбов, 2005, СР, СГ – IV
Мощный, но исключительно нежный. Эффектное соцветие из 24 бутонов держит открытыми 8-10 крупных, нежно-сиреневых цветков. Низ цветка белоснежный, только кончики лепестков основной окраски. Ткани лепестков очень плотные искрящиеся, хорошо гофрированы продольными складками. МО-2-09.
166. 573  ВЕТЕРОК УДАЧИ  Васильев, 2008, СР, СГ - III
Экзотический нежно сиреневый с белыми переливами, Удлиненные лепестки суперплотной фактуры причудливо гофрированы с зубчатыми краями, фактически бахромчатыми.
167. 575  ГЛОТОК ЛЮБВИ  Киселев, 2002, СР, СГ – IV
Красочный, трудноописуемый: основной тон нежно-сиреневый с розовинкой. Окраска чуть сгущается к краям лепестков имеющим тонкую салатовую кайму. Нижние лепестки желто-оранжевые с размытым малиново-пурпурным пятнышком. Края лепестков украшены мелкими зубчиками, ткани лепестков очень плотные.

168. 473  ДАМСКИЙ  РОМАН Васильев, 2004, С, Г – IV
На первый взгляд совсем тривиальный сорт – нежно сиреневый с кремовыми переливами по краю лепестков. Но идеальная укладка цветоноса (9 открытых при 23 в колосе), чистота тона и гармоничное сочетание окрасок превращает этот сорт в незабываемый. 
Чемпион выставок. МО-4-09.
169. 275  ЗДЕНИЧКА  Ризнар, 1992, С, ССГ - V
Необычайно привлекательная нежно-сиреневая мелкоцветка, нижние лепестки бело-кремовые  с сиреневой каемочкой. Ткани суперплотные.
170. 471  ИРИНА  СЛУЦКАЯ  Крашенинников, 2007, СР, Г - II
Исключительно элегантный и стройный. Окраска нежно малиново-сиреневых цветков плавно сгущается к краям лепестков. Нижний лепесток кремовый с маленьким пурпурным пятнышком. Идеально уложенный колос из 23-25 бутонов держит открытыми 10 цветков.
171. 475  КРАШНАИС  МАНТУМС (Роскошное Наследство)  Винкелис, 2008, СР, СГ - I
Красочный нежно-сиреневый, окраска сгущается к краям лепестков. Нижний лепесток зеленовато-кремовый с пурпурным штрихованным пятном. Ткани суперплотные, Отличная гофрировка, защипы в горле цветка.
172. 574  КУДРИ ПОСЕЙДОНА  Дыбов, 2006, СР, СГ – IV
Мощный и эффектный. Нежно сиреневый с белоснежным пятнышком. Брат «Афродиты», но в отличии от нее пятнышко имеет меньшие размеры, а гофрировка посильнее. За счет глубоких складок гофрировки лепестки кажутся заостренными. Мощный колос из 23 бутонов держит открытыми 8-10 суперплотных цветков.
173. 271  ЛИТЛ  ШАРКА  Коничек, 1995, С, ССГ - IV
Исключительно нарядная мелкоцветка с бело-сиреневыми цветками,  красиво гофрированными мелкими складочками. Верхние лепестки окрашены интенсивнее с пурпурным румянцем, нижние украшены яркими пурпурными стрелочками.

174. 475  МОНТЕЗУМА  Коничек, 1995, С, ССГ - V
Сказочная экзотика: сиреневый с контрастной зеленой зубчатой каймой. Внутренние укороченные лепестки при фантастической гофрировке создают иллюзию "цветка в цветке". Призер выставок. Из года в год входит в десятку лучших экзотических сортов.
175. 478  НАЙТ  ОУЛ (Ночная Сова)  Фишер, 1978, СП, СГ - V
Эффектный, в идеальном соцветии из 25 бутонов одновременно открыты 10 вишнево-пурпурных цветков. Знаменитый в свое сорт, носящий титул «All America».
176. 275  НИКОЛАС  Фредерик, 1990, Р, Г - V
Привлекательная мелкоцветка с нежно-сиреневыми цветками. На трех нижних лепестках крупное золотистое пятно.

177. 478  НОЧНЫЕ  СУМЕРКИ  Васильев, 2010, С, СГ - СН
Эффектный, лилово-пурпурный. Нижний лепесток окрашен интенсивнее и украшен яркой белой стрелкой с муаровым рисунком. Стройный колос из 23 бутонов держит 8 сильногофрированных цветков.

178. 470  ПИЛЛОУ ТОЛК (Беседа в Сонной Неге)  Спринкл, 2004, СР, Г – III
Американская классика! Идеальный колос из 30 бутонов открывает до 10 нежно лавандовых изящно гофрированных цветков. Входит в десятку лучших американских сортов.
179. 475  РОБЕРТ С  Спринкл, 2003, С, Г – IV
Абсолютно идеальный колос из 26 бутонов держит открытыми 10 нежно сиреневых цветков с едва заметным белым пятнышком. Входит в десятку лучших Американских сортов. Чемпион МВ-07.
180. 575  САДКО  Кузнецов, 2009, С, СГ - Э
Привлекательный сиреневый с кремовым пятном на нижнем лепестке. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 складчатогофрированных цветков с защипами в горле. Чемпион МВ.
181. 574  СИРЕНЕВЫЕ  ЗОРИ  Баранов, 2007, С, Г – III
Высокий и стройный сиреневый, практически однотонный, нижний лепесток окрашен чуть сочнее. Прекрасно уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8-9 складчато гофрированных цветков. Лидер МВ-07.
182. 573  СИРЕНЕВЫЙ  ВОСТОРГ  Трифонов, 2005, С, СГ - III
Стройный нежно-сиреневый, нижний лепесток белый с сиреневой растушевкой. Плотно уложенный колос из 23 бутонов держит 8 округлых, хорошо гофрированных цветков.
183. 377  СПАЙРО (Сказочный Дракончик)  Мэдисон, 2007, С, Г - ЭЭ
Экзотический! Верхние лепестки сиреневые с желтой каймой, по желтой кайме – пурпурная штриховка. Нижние лепестки – желтые с сиреневыми кончиками, на желтом фоне - крупное пурпурное узорчатое штрихованное пятно. Лепестки треугольной формы, верхние – удлиненные. И в правду сказочный дракончик.
184. 476  СУМЕРКИ  Васильев, 2004, СР, ССГ – IV
Фантастическая экзотика!  Целая гирлянда из 9 открытых супергофрированных глубокими продольными складками густо сиреневых цветков. Ткани лепестков суперплотные – словно восковые. При таких параметрах гладиолус обычно имеет укороченный колос. Сорт «Сумерки» из хорошей луковицы может дать 22 бутона в колосе. Призер выставок. 
По итогам опроса в первый же год вошел в десятку лучших и назван лучшим в своей группе, занимает это место 6 года подряд.
185. 575  ФИАЛКА  МОНМАТРА  Дыбов, 2010, СР, СГ - СН
Мощный и эффектный, фиалко-сиреневый с высветлением к центру до белоснежного пятна. Плотный тяжелый колос из 21 бутонов держит 8-9 крупных сильногофрированных цветков с защипами в центре.
186. 473 ФРИЗЛИ  ДИЗЛИ Мэдисон, 2007, С, ССГ - Э
Сказочный, нежно-сиреневый. На 3-х нижних лепестках густо-сиреневое узорчатое пятно на золотистой подложке. Супергофрированные цветки с защипами в горле выглядят кудрявыми. Ткани суперплотные.
187. 377  ХАРЛЕКВАЙН (Арлекин)  Мэдисон/Саран, 2006, С, ССГ - Э
Необыкновенный, нежно-сиренево-розовый с причудливой гофрировкой удлиненных зауженных лепестков. На 3-х нижних лепестках крупное узорчатое пурпурное муаровое пятно. Края верхних лепестков украшает такой же рисунок. Невозможно словами описать этот сорт, клоун да и только! Никого не оставит равнодушным.
188. 476  ЦЕРИНЮ МАНТИЯ  (Сиреневая Мантия) Винкелис, 2007, С, ССГ - I
Сказочно красивый: гирлянда округлых, сочно-сиреневых, супергофрированных с сильными защипами в горле цветков выглядит кудрявым водопадом.На нижнем лепестке небольшое темно сиреневое пятнышко.

189. 375  ШУРЫ–МУРЫ  Винкелис, 2008, СР, Г - I
Экстравагантный, переливчатый сиреневый с желто-зелеными тонами. Низ цветка желто- зеленый с крупным темно-вишневым пятном на 3-х нижних лепестках.

Голубые и Фиолетовые

190. 484  АДМИРАЛ  УШАКОВ  Баранов, 2009, СР, СГ - Э
Сине-голубой с небольшим высветлением в горле. Стройный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 сильногофрированных продольными складками с защипами в горле цветков с Супер плотной фактурой. Чемпион МВ-08. Пожалуй, лучший синий на сегодняшний день. В первый же год показа, по результатам МО-09 вошел в десятку лучших сортов.
191. 485  БЛУ СИС (Синие Моря)  Мэдисон, 2003, СР, Г – III
Крайне привлекательный с голубыми, очень чистого и приятного для глаз тона, цветками. На нижних лепестках темно синее пятнышко на белой подложке.
192. 485  БЛУ  СОВРИН (Синий Повелитель)  Пилбум, 2008, СП, Г - I
Мощный, голубой с крупным белоснежным пятном на 3-х нижних лепестках. Высокий цветонос из 24 бутонов величественно держит 9 широко открытых цветков.
193. 484  ВРАТА  РАЯ  Мирошниченко, 2004, Р, ССГ – IV
Фантастически сильная гофрировка для данного класса окраски с сильными защипами в горле. Сиреневато-синие цветы имеют суперплотную восковую фактуру. Окраска чуть сгущается к краям лепестков, на нижнем лепестке пятнышко более интенсивной тональности. МО-3-09.
194. 483  ГОЛУБАЯ МЕТЕЛЬ  Трифонов, 2007, С, СГ - III
Изящный голубой, окраска чуть сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке белоснежное пятнышко. Плотные ткани хорошо гофрированы с защипами  в горле.       Лидер МВ-08.
195. 484  ГОЛУБОЙ  ВОДОПАД  Крашенинников, 2008, СР, С - I
Стройный, голубой, окраска чуть сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке небольшое белоснежное пятнышко. Высокий колос из 25 бутонов словно водопад держит 8 красиво гофрированных цветков с защипами в горле. Лидер МВ-09.
196. 584  ГОЛУБОЙ ТОПАЗ  Колганов, 2006, СР, Г - III
Крупный сочно голубой, практически однотонный. Отличная гофрировка мелкими складочками с защипами в горле.
197. 582  ГОЛУБОЙ  ЭКСПРЕСС  Дыбов, 2007, СР, СГ – IV
Нежный светло голубой с белыми переливами. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы.

198. 486  ДАРЕНС БЛУ  Питерс, 2005, Р, НГ - IV
Сине-фиолетовый, в горле чуть светлее. Нижний лепесток окрашен интенсивнее с белой обводочкой. Ткани лепестков плотные, чуть волнистые по краям.
199. 387  МЕТЕОРИТНЫЙ  ДОЖДЬ  Самойленко, 2008, С, НГ - I
Необычный, фиолетовый с яркими белыми стрелками по центру гладких лепестков. На нижнем лепестке – белое узорчатое пятно.
200. 387 МИДНАЙТ МУН (Полуночная Луна)  Лалл, 1995, С, Г - IV
Бросающийся издалека в глаза: темно-синий, почти фиолетовый с огромным белым пятном, занимающим почти полностью нижнюю часть цветка.
201. 485  ПТИЦА  СЧАСТЬЯ  Лобазнов, 2007, ОР, Г - IV
Эффектный сине-голубой с крупным белым пятном на трех нижних лепестках. На верхних лепестках брызги от белого пятна. Окраска сгущается к краям округлых лепестков. Хорошие ростовые качества, очень ранние сроки цветения.
202. 587  СИЛЬВИЯ  Коничек, С, Г - III.
Стройный, темно синий, с высветлением на верхнем лепестке. На нижних лепестках белое растушеванное пятнышко.
203. 481  СИНЕГЛАЗОЧКА  Трифонов, 2009 СР, Г - ЭЭ
Исключительно нежный, белоснежный с синим узорчатым пятнышком на 3-х нижних лепестках.
Дымчатые  и Коричневые

204. 597  АГАТОВЫЕ  БУСЫ  Дыбов, 2008, СР, Г - II
Дымчатый красно-коричневый с небольшим желтым муаровым рисунком на нижнем лепестке. Верхний лепесток светлее. Плотные ткани хорошо гофрированы.
205. 598  БАРХАТНАЯ  НОЧЬ  Дыбов, 2009, СР, СГ - I
Величественный, темно-бардовый с коричневым оттенком, практически однотонный. Мощный колос 23 бутонов держит открытыми 8 бархатных, гофрированных волнистыми складками цветков с защипами в горле.

206. 593  БОГИНЯ  КАНОН  Мурин, 2000, Р, Г- IV
Оригинальный: дымчато-малиново-розовый с крупным контрастным зеленовато-желтым пятном - необычайное сочетание красок. Ткани плотные, хорошо гофрированы, защипы в горле цветка.
207. 295  ВИННИ  ПУХ  Винкелис, 2007, СР, ССГ – IV
Очаровательная мелкоцветка с каштаново коричневыми супергофрированными цветками. Нижний лепесток окрашен гуще с белой стрелкой и белой обводочкой. Свою необыкновенную гофрировку сорт унаследовал от своего родителя «Фризлед Корал Лейс». Чемпион МВ-06.
208. 496  ВОЖДЬ  КРАСНОКОЖИХ  Васильев, 2010, Р, Г - СН
Оригинальный, оранжево-коричневый. На нижнем лепестке сгущение окраски, украшенное желтым муаром. Словно пятнышко с золотистыми брызгами. Отличные ростовые качества.
209. 599  ГОЛИАФ  Бейтс, 2004, С, Г - III
Огромный темно-каштановый гигант, с белым пятнышком на нижних лепестках. Идеально сложенный колос из 23 бутонов держит до 9 широко открытых цветков с очень плотной фактурой. Лидер МВ-08.
210. 398  ЗУНИ  БРЕЙВ (Храбрый Зуни)  Мэйберри, 1978, СП, СГ – V
Экзотический с оранжево-кофейными сильногофрированными цветками, нижний лепесток которых украшает крупное, шоколадное, многокрасочное пятно с малиновыми прожилками и желтой каймой. Верхний лепесток с желто-коричневой каймой.
211. 492  ИЗАБЕЛЛА  Дыбов, 2011, С, Г - СН
Оригинальный, дымчато-пепельно-коричневый. На нижних лепестках переливчатое красно-коричневое пятно с плавным переходом тональностей. Идеально уложенный жесткий колос из 22 бутонов держит открытыми 8 широко открытых цветков.
212. 499  ИРЖИ  ВАЦЛАВИК  Вацлавик, 2009, С, Г - Э
Уникальный темно-малиновый, с широкой (до 5 мм) серебристой каймой. Внутренние лепестки украшены серебристым муаром. Плотно уложенный колос из 23 бутонов держит 9 широко открытых цветков. Хорошие ростовые качества, цветет из детки.
213. 397  КОРИЧНЕВО-ВИШНЕВЫЙ  МУАР  Царев, 2011, СР, Г - Э
Оригинальный вишнево-коричневый с густым серебристым муаром по всему полю лепестков.
214. 398  КОУНТ  ЧОКУЛА  (Граф Чокула)  Мэдисон, 2004, СР, Г – IV
Экзотический дымчато-коричневый. Нижний лепесток темно коричневый с красно-малиновой стрелкой.
215. 592  КОФЕ СО СЛИВКАМИ  Дыбов, 2005, СР, Г – V
Оригинальный дымчато-светло-коричневый, цвета кофе с молоком. В окраске верхних лепестков присутствует немного оранжевых тонов. Нижний лепесток окрашен интенсивнее и украшен кремовой стрелкой. Ткани плотные, искрящиеся.
216. 497  МУАРОВЫЙ ИНЕЙ  Дыбов, 2009, СР, СГ - Э
Один из лучших муаровых сортов на сегодняшний день. Дымчато-красный с густым муаровым рисунком. Муар настолько густой, что нижний лепесток кажется как бы в негативе: по кремовому фону темно-красный муар. Цветки хорошо гофрированы, что для муаровых сортов считается большим достоинством.
217. 594  НИРВАНА  Дыбов, 2010, СР, ССГ - СН
Экзотический дымчато-коричневато-розовый, с серебристой каймой на внутренних лепестках. На нижнем лепестке – малиновые прожилки. Лепестки удлиненные, сильно гофрированы рельефными продольными складками.
218. 495  НОСЛЕПУМАЙНЕ ЧОКОЛАДА (Таинственный Шоколад)  Винкелис, 2007, ОР, СГ - III
Оригинальный дымчатый сиренево-коричневый. По центру лепестков пролегают размытые оранжевые лучики. На нижнем лепестке красное пятнышко с белой стрелкой.
219. 299  ОЛИВИЯ  Мемранек, 1997, С, Г - IV
Стройная мелкоцветка с темно-коричневыми чуть гофрированными цветками с тончайшей белой оторочкой.

220. 293  ПЕПИЯ  Закис, 1992, ОР, Г - VI
Нарядный малыш: дымчатый палево-брусничный с малиновыми язычками и яркими оранжевыми стрелками. Обладает удивительными ростовыми качествами.
221. 595  ПОЛЬ  ГОГЕН  Дыбов, 2010, СР, Г - Э
Многокрасочный, дымчато-оранжево-коричневый. Коричневая тональность усиливается к краям лепестков. На 3-х нижних лепестках крупное желтое пятно, на котором напылено коричневое пятнышко. Красочный как полотна Гогена.
222. 299  РЕБЕКА (Женское Имя)  Робертс, 1982, ОР, СГ - V
Фантастическая мелкоцветка с коричневыми бархатными цветками, нижние лепестки шоколадно-коричневые с желтой каймой.
223. 492  СЕРЕБРЯНЫЙ  РУЧЕЙ  А.Баранов, 2006, СР, СГ – IV
Фантастический сорт с необыкновенной окраской: серебристо-серый с коричневым оттенком. Нижние лепестки имеют больше коричневых тонов, на верхних лепестках оранжевые прожилки из горла цветка. Прекрасно сложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с очень плотной фактурой. Хорошие ростовые качества. Лидер МВ-06. Чемпион МВ. По итогам МО-09 возглавляет десятку лучших сортов и лучший в своей группе.
224. 295  СКРИМШО (Резное Украшение)  Мэдисон, 1997, СР, СГ – IV
Сказочно красивый, дымчато-оранжево-коричневый с золотистой каймой и муаровыми переливами. Невозможно описать словами! Чемпион МВ-05.

225. 293  СОЛНЕЧНЫЙ КАРАПУЗ  Дыбов, 2011,СР, СГ - СН
Исключительно нарядная жизнерадостная мелкоцветка. Верхние лепестки – дымчатые светло-коричневые с желтыми брызгами по краю лепестков. Нижние – желтые с коричневыми краешками лепестков. Ткани лепестков плотные, сильно гофрированы, с глубокими защипами в горле цветка.

226. 393  ТАЙГЕ КИТТЕН (Тигренок)  Сандер, 2006, С, Г – III
Оригинальный светло коричневый с желтым муаровым рисунком. На нижних лепестках муаровый рисунок гуще.
227. 196  ТЕДДИ БЕА (Мишутка)  Хартлайн, 1995, Р, Г – IV
Очаровательный малыш с дымчато-коричневыми цветками. Верхние лепестки каштаново-оранжевые с шоколадными кончиками, нижние – шоколадные с едва заметным золотистым муаром и красным штришочком.

228. 295  ТЕДДИ  БЕА (Мишутка)  Гризбах, 1976, СР, Г - IV
Красочная мелкоцветка. Наружные лепестки зеленовато-желтые с коричневым напылением. Внутренний верхний лепесток – больше розовых тонов с коричневой полоской по краю. Нижние внутренние лепестки коричнево- малиновые с желтой каемкой.
229. 398 ТЕХАС ГЁЛ (Девушка из Техаса)  Грубе, 1993, СР, СГ - IV.
Стройный, идеально двухрядный с дымчато-коричневыми цветками с плотной шелковистой фактурой.
230. 598  ЦЫГАНСКИЙ  РОМАНС  Дыбов, 2011, СР, СГ - СН
Великолепный, сочно коричневый с усилением тональности к краям лепестков. Нижний лепесток – бархатный, окрашен чуть интенсивнее. Плотный, жесткий цветонос из 22 бутонов держит 9 складчатогофрированных цветков. Из-за сильной гофрировки лепестки кажутся заостренными.
231. 399  ЭББИ  БЕБИ  Шмитс, 1990, С, Г - IV
Оригинальный, дымчатый, оранжево-коричневый. На 3-х нижних лепестках крупное желтое пятно в темно-коричневом ореоле. Прост в выращивании.
232. 499  ЭЛЬ  ДИАБЛО  (Дьявол)  Коничек, 1996, СР, СГ – IV.
Необычайно оригинальный дымчатый пепельно-коричневый с малиновыми прожилками по середине лепестков. Нижний лепесток – коричневый  с тонкой кремовой окантовкой. Ткани плотные, бархатистые, великолепно гофрированы. Дьявольски красив, но дает очень мало детки.





Стоимость посадочного материала (в рублях)
	разбор
	размер
	стоимостная группа

	клубнелуковиц
	СН
	ЭЭ
	Э
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	I разбор
	более 32 мм
	300
	250
	200
	160
	120
	100
	80
	60
	50

	II разбор
	25 - 31 мм
	260
	220
	170
	130
	100
	80
	60
	40
	35

	III разбор
	15 - 24 мм
	220
	180
	140
	100
	80
	60
	40
	30
	25

	IV разбор
	10 - 14 мм
	180
	140
	110
	80
	60
	40
	30
	20
	20

	детки
	стоимость 5 шт.
	10 шт.

	I фракция
	более 5 мм
	200
	160
	130
	100
	80
	60
	40
	60
	50

	II фракция
	3,5 - 5 мм
	100
	80
	65
	50
	40
	30
	20
	30
	25


Для удобства заказчиков, а также для тех начинающих цветоводов, кто затрудняется в выборе нужных сортов, я предлагаю:

КОЛЛЕКЦИОННЫЙ НАБОР, состоящий из 10 сортов самых разнообразных расцветок - 
от чисто белых до черных. Стоимость коллекции сортовых гладиолусов - 500 рублей.

Наборы  я составляю сам с учетом климатических условий проживания заказчиков, по возможности учитываю Ваши пожелания относительно желаемого разбора.

Коллекционные наборы содержат не менее 10 сортов из 20 луковиц третьего  разбора  или  10 луковиц  первого разбора, или эквивалентное количество разных разборов.

Каждый сорт упакован отдельно и снабжен сортовым названием.  В состав коллекции могут войти некоторые сорта, не упомянутые в каталоге, но по своим декоративным качествам не уступающие  сортам, указанным в этом каталоге. До сих пор все заказчики коллекций были довольны. 

С Новым годом,  Дорогие Друзья!

Вот прошел ещё один год, и я вновь предлагаю Вам новый каталог коллекции гладиолусов. Прошедший сезон в Подмосковье выдался очень тяжелым: сильная жара и небывалая засуха продолжались всё лето. Однако, несмотря на это, урожай собран хороший, ведь гладиолусы любят тепло. И мне удалось реализовать даже те планы, которые из-за холодного прошлогоднего лета, я не смог осуществить в том году.
Нынешний каталог получился интересный, в два раза объёмнее чем прошлогодний. Ассортимент каталога обновлен на две трети, а треть из них я предлагаю вашему вниманию впервые. В каталоге Вы найдете новинки и суперновинки, а также уже забытые сорта знаменитых и малоизвестных селекционеров. Как и прежде, представлен богатый ассортимент мелкоцветок. В этом году я предлагаю Вам также много трехсоток. Среди отечественных цветоводов они, к сожалению, не завоевали должного внимания. Любителям мелкоцветок они кажутся большими, а почитателям крупных гладиолусов они кажутся мелкими. А на самом деле, это золотая середина между мелкоцветными и гигантскими гладиолусами. У «трехсоток», как правило, длинные колосья, они держат открытыми больше цветков, укладка цветоноса более аккуратная, очень часто просто идеальная. Убедитесь сами!
Но в то же время с увеличением количества сортов, я вынужден сокращать количество посадочных единиц в каждом сорте. Поэтому, несмотря на хороший урожай, количество посадочного материала ограничено, и я убедительно прошу Вас:

1. Обязательно указывайте границы возможных замен; 

2. Указывайте список резервных сортов для возможной замены; 

3. Оформляйте заказ на прилагаемом бланке или на стандартном листе по форме бланка.
Как и прежде, московские заказчики оплачивают заказ при получении. Для иногородних заказчиков, производящих заказ впервые, предварительная оплата обязательна, чтобы я был уверен в серьезности Ваших намерений. Мои постоянные заказчики могут произвести оплату в любое удобное для них время. Напоминаю, что почтовые расходы по отправке заказа оплачивает заказчик, поэтому при оплате заказа не забывайте прибавлять сумму на пересылку. Пересылка средней посылки до Урала стоит 160-170 руб, а в Сибирь и на Дальний Восток на 190-200 руб.
Если Вы хотите получить письменное уведомление о принятии Вашего заказа, вкладывайте, пожалуйста, только подписанные конверты.
Поскольку работа почты оставляет желать лучшего, используйте все приемлемые варианты, чтобы забрать заказ на месте. Тем самым Вы избавите себя от лишних расходов, а меня от вечной проблемы: «Когда высылать?»
Как и прежде, в Клубе Гладиолусоводов можно приобрести высококачественные фотографии большинства сортов (размер 10х15, по цене 15 руб. за штуку). Если Вам необходимы такие фотографии – присылайте заявку.

Кроме этого, в Клубе реализуется бюллетень Клуба №18 (апрель 2010, 86 стр., цветная вкладка, на которой представлены 45 фотографий новых сортов). Цена - 80 руб, плюс почтовые расходы на пересылку.

На моем сайте Вы найдете фотографии всех сортов включенных в каталог. Также на сайте Вы можете посмотреть фотографии тюльпанов, нарциссов, ирисов и других луковичных культур, которые я смогу предложить Вам в летнем каталоге.
Мне очень хочется надеяться, что, несмотря на невзгоды нашей жизни, мои цветы принесут Вам много радости.  От всей души желаю Вам  доброго  здоровья, успехов  и много радостей от общения с землей,  которую Вы украшаете своими руками!


С искренним уважением,

  Кузьмин Николай Иванович
117463, Москва, Голубинская ул. дом 29, корп. 2, кв. 698.
Телефоны: (495) 423-19-02, моб. 8-903-660-93-16



e-mail:  kuzmin_ni@comail.ru
 
internet:  www.growflowers.ru 
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