Каталог сортов гладиолусов

урожая 2012 года


Белые

1. 500  БАЛТАС  ДОМАС  Винкелис, 2009, С, Г - I
Всегда безукоризненно сложенный, белоснежный, держит до 10 плотнофактурных складчатогофрированных цветков в длинном идеальном соцветии. Чемпион Рижской выставки, чемпион МВ-10.
2. 500  БАЛТАС  СМАЙДС (Белая Улыбка)  Винкелис, 2012, С, СГ - Э
Белый с небольшим румяным пятнышком на нижнем лепестке. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы продольными складками.
3. 500  БАЛТАС ТРАЙНИС  Винкелис, 2013, С, ССГ - CH
Монументальный мощный колос из 22 бутонов держит открытыми до 10 суперплотных, белых, cупергофрированных цветков с защипами в горле. В жаркую погоду кончики лепестков слегка розовеют.
4. 500  ВИА  АРТМАНЕ  Царев, 2011, С, Г – I
Белоснежный с округлыми волнисто гофрированными цветками, у которых в жаркую погоду розовеют краешки лепестков.
5. 500  ВОДОПАД  АНХЕЛЬ  Мурин, 2011, С, СГ - Э
Величественный, мощный колос держит одновременно открытыми 10 оригинально гофрированных продольными складками белых цветков с плотной фактурой тканей.
6. 400  ВЯТСКИЕ  КРУЖЕВА  Царев, 2012, С, ССГ - ЭЭ
Кудрявый, белоснежный. Суперплотные ткани лепестков сильно гофрированы с защипами в горле. В жаркую погоду края лепестков розовеют.
7. 400  ЗИМНЯЯ СТУЖА  Васильев, 2012, С, ССГ - CH
Стройный, белоснежный, с великолепной гофрировкой продольными складками. Аккуратно сложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 цветков с плотной фактурой лепестков.
8. 300  ИЗОЛЬДА  Лобазнов, 2014, РС, ССГ - CH
Элегантный с белоснежными, супергофрированными, словно восковыми цветками с сильными защипами в горле. Сорт посвящен памяти Зелениной Изольды Ивановны.
9. 400  КАМЕЯ  Царев, 2011, С, Г - Э
Стройный с округлыми белыми цветками с зеленоватым горлом. Ткани лепестков украшены мелкоскладчатой гофрировкой.
10. 400  ПЕРВЫЙ  СНЕЖОК  Васильев, 2010, Р, Г - II
Белоснежный с ранними сроками цветения. Держит открытыми 8 плотнофактурных складчатогофрированных цветков. Обладает отличными ростовыми качествами, легко размножается.
11. 400  СНЕЖНАЯ  ВЬЮГА  Кузнецов, 2009, С, ССГ - II
Эффектный белоснежный. Стройный колос держит 8 цветков с плотной фактурой лепестков. Призер выставок. МО-5-10.
12. 500  ТОЛЬКО ТЫ  Елисеев, 2003, СР, Г - IV
Огромный с крупными белыми хорошо гофрированными цветками. Длинный, плотный колос из 25 бутонов держит открытыми 8-9 цветков с плотной фактурой лепестков. Призер выставок.
Принятые сокращения:

 МВ – Московская Выставка

 МО – Московский опрос. Следующая цифра – место сорта в классе окраски

13. 500  УЗОРЧАТАЯ СНЕЖИНКА  Кузнецов, 2010, С, ССГ - CH
Великолепный, белый, супергофрированный, с сильными защипами в горле. Название сорта образно отображает форму цветка. Стройный колос из 21 бутонов держит открытыми 8-9 цветков суперплотной фактуры. В 2009 году на Международной выставке цветов сорт получил золотую медаль.
14. 400  ЮБИЛЕЙ ЖУРНАЛА ЦВЕТОВОДСТВО  Кузнецов, 2010, С, ССГ - ЭЭ
Экзотический с супергофрированными белыми цветками с сильными защипами в горле. Молодые цветки слегка кремовые, затем светлеют. Ткани лепестков суперплотные.
15. 500  ЮБИЛЕЙНЫЙ ПИТЕР  Трифонов, 2004, СР, ССГ – III
Высокорослый и эффектный с крупными супергофрированными белыми цветками суперплотной фактуры с кремовыми тонами на нижнем лепестке. МО-2-11.

16. 500  ЯУНАВАС МАЗМЕЙТА (Внучка «Яунавы»)  Винкелис, 2012, С, Г - Э
Величественный, идеально сложенный колос из 25 бутонов легко держит открытыми 10 гофрированных белых цветков. Достойный потомок сорта «Яунава». Чемпион рижской выставки, чемпион МВ-10.
17. 201  АЙС ФАЙЕР  (Ледяное Пламя) Мэдисон, 1998, С, СГ - IV.
Необыкновенно нарядная мелкоцветка с причудливо гофрированными белыми с чуть розовинкой цветками. На 3-х нижних лепестках крупное ярко красное узорчатое пятно. На верхних лепестках ярко красные брызги.
18. 401  А. ЛУКАШЕНКО  Ушаков, 2006, С, СГ – IV.
Белый с чуть кремовым оттенком. Три нижних лепестка и краешки верхних украшены пятнышком из красных прожилок. Тяжелый, ровный колос держит 7-8 плотно-фактурных волнисто-гофрированных цветков. Чемпион МВ-07.
19. 201  АМЕЛИ (Женское имя)  Мемранек, 2011, Р, Г - Э
Яркая белоснежная мелкоцветка с контрастным размытым темно-красным пятном на 3-х нижних лепестках и с румянцем на верхнем лепестке.
20. 401  БАНАНА  ОЙЛ (Банановый Крем)  Коничек, 2007, СП, Г - III
Оригинальный, стройный колос из 24 бутонов держит открытыми до 10 белых цветков восковой фактуры. Нижние лепестки – светло-желтые.
21. 301  БАРБОРКА  Рыпар, 2008, С, Г - I
Нарядный, белый с нежно-сиреневыми краешками лепестков. На 3-х нижних лепестках – сиреневое пятнышко.
22. 201  БЕРНАЙС (Женское имя)  Аллеман, 2007, Р, СГ - III
Рослая, необычайно яркая мелкоцветка. Стройный колос из 25 бутонов держит 8 белых цветков с ярким крупным темно-малиновым узорчатым пятном на 3-х нижних лепестках. На верхних лепестках – брызги от пятна. Чемпион МВ-11, МВ-12.
23. 301  ВИВА ИТАЛИЯ  Криз, 2007, СР, ССГ - I
Необыкновенная экзотика с супергофрированными, округлыми, белыми цветками с розовыми отсветами. Сильные защипы полностью закрывают горло цветков. Внутренние лепестки укорочены и украшены желтой каймой, словно кудряшками. На нижнем лепестке маленькое красное пятнышко.
24. 401  ЗИМНИЙ  ЗАКАТ  Баранов, 2010, С, СГ - I
Эффектный, белый с чуть розовым оттенком. На 3-х нижних лепестках крупное размытое малиновое пятно. По краешкам верхних лепестков малиновые брызги. Плотнофактурные цветки украшены складчатой гофрировкой. Лидер МВ-11
25. 401  ИЗУМРУДНАЯ  РАПСОДИЯ  Крашенинников, 2008, С, ССГ - III
Экзотический, зеленовато-белый, супергофрированный с защипами в горле. Внутренние лепестки укороченные, треугольной формы, с зеленой каймой и зубчатыми краешками лепестков. Из-за этого цветок имеет треугольную форму. Ткани лепестков суперплотные.
26. 401  НЯПРИКЛАУСОМИБЕ (Независимость)  Маркявичус,2011, СР, Г - Э
Стройный, белоснежный с сиреневым растушеванным пятнышком на нижнем лепестке. Аккуратно уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 цветков плотной фактуры.
27. 201  ОН ЛАЙН (Линия) Аллеман, 2009, С, Г - II
Нарядная белая мелкоцветка с ярким красным пятном на 5-ти нижних лепестках. На верхнем широком лепестке – красная отметина. Стройный колосок держит целую гирлянду нарядных колокольчиков.
28. 401  СВОБОДНАЯ РУСЬ  Маркявичус, 2011, СР, Г - Э
Идеально сложенный бело-розовый с красно-малиновым пятнышком на нижних лепестках. Реальный шифр 441. Ткани лепестков плотные, красиво гофрированные.
29. 301  СЕРЕБРЯНОЕ  КОПЫТЦЕ  Царев, 2010, С, СГ - Э
Исключительно нежный, белый с чуть сиреневатым оттенком. На нижних лепестках сетчатое пятнышко из сиреневых прожилок. Ткани лепестков очень плотные, сильно гофрированы с защипами в горле.
30. 401  СНЕГИРИ  Трифонов, 2009, С, ССГ - II
Супер экзотика! Бело-розовые суперплотные цветки широко открыты, удлиненные лепестки чуть отвернуты назад. Из-за глубоких защипов горло цветка закрыто. Внутренние лепестки покрыты розовым румянцем и украшены зеленой каймой. Края лепестков зубчатые.
31. 201  ЧЕРФУЛНЕСС (Жизнерадостность)  Селинджер, 1999,С, Г – V
Жизнерадостная мелкоцветка с белыми цветками, украшенными ярким темно-вишневым пятном на трех нижних лепестках.
Зеленые

32. 404  БОГИНЯ  ВЕСНЫ Дыбов, 2011, СР, СГ - I
Сочно салатовый, очень приятной тональности, словно веет свежестью. Лепестки цветков заужены и удлинены, и украшены частыми мелкими складками по краю.
33. 403  ГАЙВА (Свежесть)  Маркявичус, 2010, С, Г - III
Светло салатово-кремовый, нижний лепесток окрашен гуще и украшен пятнышком из малиновых прожилок. Хорошие ростовые качества.
34. 305  ГИРСТУПИС  Лукошавичюс, 1999, С, Г – IV.
Экзотический по форме и окраске: верхние лепестки нежно-лососевые, широкие; наружные – удлиненные; нижние – укороченные салатовые с крупным коричневым пятном и вишневой растушевкой.

35. 204  ЗАЛА  ЮРМАЛА (Трава Юрмалы)  Базе, 2007, С, СГ - II
Эффектная мелкоцветка с сочно-салатовыми цветками, украшенными мелкими продольными складочками гофрировки с защипами в горле.
36. 403  ЗЕЛЕНАЯ  ФЕЯ  Царев, 2010, СР, ССГ - Э
Исключительно стройный с салатовыми цветками, низ цветка окрашен чуть темнее. Прекрасно уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми до 10 супергофрированных с защипами в горле цветков. Дипломант МВ. Любимый сорт автора!
37. 205  КИМБЕРЛИ  ЭНН  Робертс, 1982, СР, Г – V
Нарядная зеленая мелкоцветка с ярко малиновыми кончиками лепестков. Внутренний верхний лепесток розово-малиновый. Старый, но малоизвестный сорт.
38. 105  ЛЕДИ  БЁРД  (Любимая)  Робертс, 1984, СР, Г - V.
Миниатюрный, изящный, зеленый малыш с оранжевыми кончиками лепестков.
39. 402  ЛУННАЯ  ДОРОЖКА  Царев, 2010, СР, СГ - I
Стройный, светло салатовый. Нижние лепестки окрашены чуть темнее. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы с защипами в горле.
40. 503  МАДАМ БАТТЕРФЛЯЙ  Дыбов, 2005, СР, СГ – III.
Оригинальная окраска: низ цветка салатовый с розовыми кончиками лепестков, верх лососево-розовый. Окраска плавно сгущается к краям лепестков. Ткани плотные, красиво гофрированы мелкими продольными складочками.
41. 205  РАБЕРБЕРИ  КРЕМС  Винкелис, 2009, ОР, Г - III
Многокрасочная мелкоцветка с очень ранними сроками цветения. Наружные лепестки – кремово-салатовые с темно-красным напыленным пятном и алыми кончиками лепестков. Внутренний верхний – розово-алый с салатовой вставочкой, нижние – салатовые с красным напыленным пятном. Чемпион МВ-09.
42. 404  САДОВАЯ  ЛУЖАЙКА  Васильев, 2010, СР, Г - I
Сочно салатовый, однотонный. Плотнофактурные удлиненные лепестки треугольной формы, украшены мелкоскладчатым гофре. На сегодняшний день один из лучших по настоящему зеленых гладиолусов.
43. 505  ТРАВУШКА МУРАВУШКА  Дыбов, 2005, СР, СГ – IV.
Один из лучших зеленых гофрированных гладиолусов.  Верх цветка салатово-зеленый, нижние лепестки окрашены гуще. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми до 9 складчато-гофрированных цветков с плотной искрящейся фактурой. Призер выставок. По результатам МО лучший в своей группе 6 лет подряд.

44. 203  ЧЕРРИ  ЛАЙМ (Вишневый Лайм)  Мэдисон, 2002, Р Г - III
Чрезвычайно эффектная мелкоцветка с салатовыми, хорошо гофрированными цветками. На 3-х нижних лепестках контрастное вишневое узорчатое пятно. Верхний лепесток чуть светлее с вишневыми брызгами по краю лепестков.

45. 205  ЧИЛИ  ПЕПЕР (Чилийский Перец) Сьюберг, 2004, С, СГ - IV
Экзотический, салатовый с красными кончиками лепестков, на верхнем лепестке розово-красный язычок. Гофрированные мелкими складочками лепестки имеют треугольную форму. Дипломант МВ.
46. 304  ЧОХТАН  Шаран, 2011, С, Г - Э
Стройный с салатовыми цветками, гофрированными по краю лепестков мелкими складочками.
Желтые и Кремовые

47. 111  АНДА  Винкелис, 2011, СР, СГ - Э
Фантастический, миниатюрный с густой бахромой по краю светло-желтых гофрированных цветков с защипами в горле.
48. 216  ВЕЙКСМЕС  ДИЕВИЕТЕ (Богиня Удачи)  Винкелис, 2004, СР, Г – V
Эффектная мелкоцветка с густо желтыми цветками с разрезными лепестками.
Внутренние лепестки слегка вытянуты вперед и раскрываются в параллельной плоскости.
В жаркую погоду краешки лепестков чуть-чуть оранжевые. Чемпион МВ-06, МВ-07.

49. 413  ВИШНЕВАЯ ГРОЗДЬ  Баранов, 2012, Р, Г - CH
Яркий, желтый с выразительным вишневым пятном на 3-х нижних лепестках. Верхние лепестки имеют переливчатую желто-розовую окраску. Хорошие ростовые качества.
50. 214  ГОЛДЕН  ПОППИ  Мэдисон, 1998, С, ССГ – V
Изумительная мелкоцветка с супергофрированными с защипами цветками. Верхние лепестки пастельно-сиренево-розовые, нижние – золотистые с розовыми кончиками.
51. 416  ГОЛДЕН  ФЭНТАЗИ (Золотая Фантазия)  Саран, 2006, СР, СГ – IV
Сочно-желтый, с красивой гофрировкой продольными складками цветков с плотной фактурой лепестков. Лидер МВ-08.
52. 415  ДАР  СОЛНЦА  Дыбов, 2011, СР, Г - Э
Эффектный, светло-желтый с красным румяным пятнышком без резких границ на 3-х нижних лепестках.
53. 213  ДАШИНГ (Удалой)  Аллеман, 2006, Р, Г - IV
Красочная мелкоцветка. Края светло-золотистых лепестков покрыты розовым румянцем. Три нижних лепестка украшены густо-красным пятнышком. На верхнем лепестке – розовые отсветы.
54. 213  ДОРАДО (Золотая Рыба – созвездие) Крото, 2006, С, СГ - V
Удивительно стройная мелкоцветка (как и все сорта Крото, отличается идеальным построением колоса) со светло желтыми цветками, нижний лепесток окрашен гуще.
55. 416  ЖЕЛТАЯ  ПТИЦА  Мурин, 2010, С, Г - I
Стройный, насыщенно-желтый, красиво гофрированный мелкими складочками, с защипами в горле. Плотно уложенный колос держит открытыми до 10 цветков.
56. 413  ЗЕЛАИС  ЗЕЛТС (Зеленое Золото)  Винкелис, 2008, Р, ССГ - II
Фантастический светло-золотистый с зеленоватыми зубчатыми краями лепестков. На нижнем лепестке маленькое напыленное румяное красное пятнышко. Идеально уложенный колос из 23 бутонов легко держит открытыми 10-12 сказочно гофрированных с защипами в горле цветков с суперплотной фактурой лепестков. Призер выставок. МО-2-11.
57. 211  ЗЕСТ (Пикантность)  Мэдисон, 2004, С, Г – IV
Необычайно эффектная мелкоцветка: кремовая с крупным коричнево- вишневым пятном на всех шести лепестках. Призер выставок. МО-1-10.
58. 414  ЗОЛОТАЯ  АНТИЛОПА  Трифонов, 2007, С, ССГ - IV
Фантастическая экзотика! Золотисто-желтые цветки настолько сильно гофрированы, что кажутся кружевными, в горле сильные защипы. Края лепестков украшены бахромой. Ткани суперплотные. Отличные ростовые качества. По результатам опроса лучший среди желтых.
59. 413  ЗОЛОТОЙ  ПЕТУШОК  Ушаков, 2010, СР, Г - II
Оригинальный светло-желтый с чуть зеленоватым оттенком. На нижних лепестках узорчатое красное пятнышко. Верхние лепестки – крупнее, с глубокой продольной складкой гофрировки. Нижние лепестки укорочены.
60. 514  ЗОЛОТОЙ  ЮБИЛЕЙ  Мурин, 2011, С, СГ - Э
Интересный, желтый с сильной рельефной гофрировкой плотнофактурных цветков.
61. 513  КАРНАВАЛЬНАЯ  ФЕЕРИЯ  Мурин, 2011, СР, СГ - Э
Эффектный: верх цветка – нежно-розовый, низ – светло-желтый, с небольшим как бы напыленным красным пятнышком. Не совсем понятно, почему автор назвал сорт «Карнавальная Феерия», ведь цветок окрашен в спокойных пастельных тонах.
62. 415  ЛЕТНИЙ КАРНАВАЛ  Баранов, 2012, СР, Г - CH
Жизнерадостный, ярко-желтый с крупным выразительным красным пятном на 3-х нижних лепестках. На верхнем лепестке розовые переливы и красные брызги по краям лепестков. Отличные ростовые качества.
63. 413  ЛИДУШКА  Мемранек, 2011,С, СГ - Э
Грациозный, нежно-желто-салатовый. Нижняя часть цветка окрашена гуще. Плотные, словно восковые, ткани лепестков украшены красивой гофрировкой с сильными защипами в горле.
64. 510  ЛИЕЛАИС  МИЛЗИС (Громадный Великан)  Винкелис, 2011, С, Г - Э
Огромный, но аккуратно сложенный, с крупными кремовыми цветками. В процессе цветения цветок белеет. Мощный колос из 26 бутонов держит открытыми 10 цветков плотной фактуры.
65. 112  МАЗА  ЛЕЛИТЕ (Маленькая Куколка)  Винкелис, 2010, СР, Г - I
Миниатюрный светло-желтый с густой бахромой по краю лепестков. Лепестки удлиненные и слегка заужены.
66. 211  МЮРИЭЛ (Женское Имя)  Куртис, 1989, СП, ССГ - IV.
Одна из привлекательных мелкоцветок.  Фантастическая гофрировка практически белых восковых цветков.
67. 413  НАТАЛИ  Дыбов, 1997, СР, СГ - V.
Изысканно стройный с золотистыми, эффектно гофрированными цветками с защипами в горле. Нижние лепестки украшены малиновыми стрелками. Прост в выращивании.

68. 412  ПОЛНОЛУНИЕ  Дыбов, 2012, Р, Г - Э
Светло-желтый, очень приятной теплой тональности. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы. Края лепестков слегка зубчатые.
69. 212  ПРЕВЬЮ (Анонс)  Аллеман, 2007, ОР, СГ - I
Нарядная мелкоцветка со светло-желтыми широко открытыми цветками с зеленоватым горлом. Ткани лепестков плотные, хорошо гофрированные, с защипами в горле.
70. 415  ПЧЕЛКА  Ушаков, 2011, СР, СГ - I
Исключительно нарядный, верхние лепестки – желто-оранжевые, низ цветка – золотистый с малиновым узорчатым пятном на 3-х нижних лепестках. Аккуратно сложенный колос из 21 бутона держит 8 ярких плотнофактурных цветков.
71. 214  РУСАЛОЧКА  Баранов, 2010, Р, Г - IV
Стройная мелкоцветка со светло-желтыми цветками холодной тональности, аккуратно уложенный колос, изящная гофрировка.
72. 513  РУССКИЙ РЕНЕССАНС  Дыбов, 1998, СР, СГ - IV.
Изумительные светло-золотистые цветки оттенены по краю лепестков малиновым румянцем. Нижние лепестки окрашены чуть гуще и украшены ярким малиновым пятном с растушеванными краями. Дипломант выставок, по итогам МО-99 и МО-00 был признан лучшим среди желтых.
73. 415  САУЛАЙНЕ  ДИЕНА (Солнечный День)  Винкелис, 2011, С Г - I
Светло-желтый, низ цветка окрашен гуще. На 3-х нижних лепестках сетчатое пятно из красно-малиновых прожилок.
74. 413  УТРО  Ушаков, 2010, С, СГ - I
Жизнерадостный, издалека бросающийся в глаза. Светло-желтый с широкой ярко-оранжевой каймой. На нижних лепестках треугольное контрастное малиновое пятнышко. Призер выставок.
75. 315  ЧИЭ (Радость)  Фишер, 1985, С, ССГ - III
Старинный сорт до сих пор радующий цветоводов. Верх цветка – оранжевый, низ – золотистый с оранжевыми кончиками лепестков. Ткани плотные, красиво гофрированы глубокими складками.
76. 513  ЮКУНКУН  Виноградский, 2005, СР, СГ - IV
Оригинальный – складчато гофрированные цветы в роспуске светло желтые с сиреневыми переливами, позднее становятся сиреневые с желтыми отсветами. Края лепестков зубчато-бахромчатые. Призер выставок.
77. 315  ЯНА  КОМБИНАЦИЯ (Новая Комбинация)  Винкелис, 2010, С, Г - II
Красочный, ярко-желтый с контрастным густо-красным пятном с растушеванными границами на 3-х нижних лепестках. На верхних - розовые отсветы и красные брызги по краям лепестков.
78. 214  ЯНУМС (Новинка)  Винкелис, 2012, С, Г - I
Яркая мелкоцветка с густо-желтыми цветками. Нижние лепестки украшены просечками.


Оранжевые

79. 420  ДОННА МАРИЯ  Поджер, 1979, С, СГ - V
Мощный с изящно гофрированными палевыми цветками. Отличные ростовые качества. Один из лучших светло-оранжевых сортов.
80. 423  ЗОЛОТАЯ СИМФОНИЯ  Васильев, 2007, СР, ССГ - III.
Сказочно красивый, переливчатый. Палевая окраска центра цветка на нижнем лепестке плавно переходит в зеленовато-золотистую. Зубчатые края лепестков с розовинкой. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 суперплотных, супергофрированных цветков с защипами в горле. МО-2-11.
81. 423  ИГОР'С  ФАВОРИТ (Любимец Автора)  Адамович, 1994, С, СГ - IV
Нарядный, оранжево-лососевый. На нижнем лепестке размытое желтое пятнышко с красным румянцем. Складчатогофрированный, с защипами в горле. В каталоге автора сорт был отмечен как ароматный, но я запаха не обнаружил. Лидер МВ-10.
82. 523  КЛАВДИЯ  ШУЛЬЖЕНКО  Мурин, 2011, С, Г - Э
Элегантный, нежно-лососево-оранжевый. Нижний лепесток светло-желтый, только краешки основной тональности окраски. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы продольными складками.
83. 223  КОРОНЕТ (Диадема)  Робертс, 1985, СР, СГ - V.
Нарядная мелкоцветка: золотистые цветки с оранжевыми краями лепестков, словно крошечные короны сидят на стройном цветоносе. Горло цветков украшено красным крапом.
84. 421  КРУЖЕВНОЙ  БАНТ  Дыбов, 2004, СР, ССГ – IV.
Фантастически красивая экзотика! Супергофрированные глубокими продольными волнами кремово-палевые цветки оттенены легкой воздушной малиново-розовой каймой, на внутренних лепестках кайма интенсивнее. Сильные защипы в горле, суперплотная 
фактура – кажется, что лепестки вылеплены из воска. Небольшие изъяны в построении колоса не умаляют достоинств этого сорта. Нельзя не восхищаться этим цветком! По результатам опроса вошел в десятку лучших экзотических сортов и МО-3-11.
85. 525  МАГИЯ  ЦВЕТА  Дыбов, 2007, Р, СГ – IV.
Экзотический, абрикосовый с салатовой каймой. На нижнем лепестке, на золотистом фоне проглядывает оранжевый муаровый рисунок. Лепестки заостренные, треугольной формы, сильно гофрированы продольными складками. Края лепестков зубчатые. МО-5-10.
86. 421  МИСС  АВГУСТ  Баранов, 2011, С, Г - Э
Палевый с розовыми переливами. На 3-х нижних лепестках крупное ярко красное пятно. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы. Лидер МВ-11.
87. 421  НЕРИНГА (Женское Имя)  Маркявичус, 2009, СР, СГ - II
Изящный, нежно-оранжевый с контрастным стреловидным пятнышком на 3-х нижних лепестках. Суперплотные ткани лепестков гофрированы рельефными складками с сильными защипами в горле.
88. 421  ОМАР ХАЙЯМ  Крашенинников, 2009, Р, Г - I
Оригинальный палево-желтый, на 3-х нижних лепестках сетчатое пятно из сиреневых прожилок. Удлиненные лепестки волнисто гофрированные.
89. 527  ОРАНЖЕВОЕ ЛЕТО  Дыбов, 1995, СР, Г - V.
Монументальный гладиолус, мощный идеально сложенный цветонос держит до 10 открытых густо-оранжевых цветков очень плотной фактуры. Нижний лепесток окрашен более густо. призер выставок, удивительные ростовые качества.
90. 123  ОРАНЖ ПРИНЦЕСС (Оранжевая Принцесса)  Маркявичус, 2011, СР, Г - Э
Оригинальная миниатюрка со светло оранжевыми, чуть дымчатыми, матовыми цветочками. Низ цветков окрашен гуще и украшен малиновой растушевкой с малиновыми стрелками.
91. 327  ОСЕННЯЯ  КРАСАВИЦА  Васильев, 2011, С, Г - Э
Нарядный, салатовый с красно-оранжевой размытой каймой. На верхнем лепестке больше оранжевых тонов.
92. 520  ПАЛЕВЫЙ  БОГАТЫРЬ  Дыбов, 2007, СР, СГ - IV
Огромный, переливчатый золотисто-палево-розовый. Розовая тональность усиливается к краям лепестков. По мере цветения палевая окраска плавно переходит в розовую. Ткани лепестков плотные гофрированы продольными складками с защипами в горле.
93. 521  ПАЛЕВЫЙ СЮРПРИЗ  Лобазнов, 2011, Р, Г - ЭЭ
Элегантный, палевый с сиренево-малиновым пятнышком и яркой стрелкой на 3-х нижних лепестках. Плотные ткани лепестков гофрированы мелкими складочками.
94. 421  ПЕРВАЯ КРАСАВИЦА  Дыбов, 2011, Р, СГ - Э
Раннецветущий, исключительно нежный, с сильногофрированными, словно кудрявыми, цветками. Верх цветков - нежно оранжево-розовый, низ – светло золотистый.
95. 227  ПИКАНТИ  Аллеман, 2006, Р, Г - IV
Яркая мелкоцветка, до 10 открытых ало-оранжевых цветков с крупным золотистым пятном на 3-х нижних лепестках и темно малиновым пятнышком сверху. Лидер МВ-06.
96. 427  ПИЛИГРИМ  Дыбов, 2010, СР, СГ - III
Нарядный лососево-оранжевый с мелким, прозрачным золотистым муаром (словно обсыпан золотистой пылью). Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы продольными складками, что является большим достоинством муаровых сортов. Прост в выращивании.
97. 225  РУМЯНО ЛИКО  Фурдикова, 1993, СР, СГ – IV
Экзотическая мелкоцветка с лососево-оранжевыми цветками необычной формы. Узкие удлиненные наружные лепестки украшены у основания красным румянцем,  внутренние – укороченные, заостренные, с зеленой каймой.

98. 424  РЫЖИЙ  АП  Колганов, 2011, С, Г - I
Матово-оранжевый, практически однотонный. Окраска чуть сгущается к краям лепестков.
Лососевые

99. 435  АДЕЛА  Вацлавик, 2010, С, Г - I
Необычайно ярко-оранжевый с крупным золотистым пятном на 3-х нижних лепестках. Плотно уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 цветков плотной фактуры.
100. АЛЕКСЕЙ  РОМАНОВ  Крашенинников, 2004, СР, Г - IV
Мощный и рослый с ярко лососевыми цветками с кремовым пятнышком на нижнем лепестке. Классический гладиолус, с казалось бы тривиальной окраской, выглядит необыкновенно свежо и ярко. Прекрасная укладка в колосе. Отличные ростовые качества.

101. 235  АМЕРИКЭН  ДРИМ  (Американская Мечта)  Хартлайн, 2006, С, ССГ – IV
Необыкновенно красивая мелкоцветка, не зря Саммервилл поместил фото этого сорта на обложку своего каталога. Идеально сложенный колос держит открытыми до 10 супергофрированных с защипами в горле суперплотных нежно лососево-розовых цветков. Низ цветков золотистый. Многократный чемпион Американских выставок, входит в 10 лучших сортов.

102. 536  АРГУМЕНТ  Мурин, 2011, С, Г - I
Лососево-алый, практически однотонный, с небольшим высветлением в горле. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы мелкими продольными складками.
103. 532  ВЕЛИКАЯ  КНЯГИНЯ  ЕЛИCАВЕТА  Кузнецов, 2003, СР, ССГ – IV
Величественный, но в то же время очень нежный цветок теплой лососевой окраски. Края наружных лепестков окрашены интенсивнее. Три нижних лепестка  украшает крупное светло-золотистое пятно с плавным переходом красок. Идеально уложенный колос из 25 бутонов держит 9 одновременно открытых восхитительно гофрированных цветков с глубокими защипами в горле. Призер выставок. По результатам МО лучший в своей группе и в десятке лучших сортов уже 9 лет подряд.  Ш Е Д Е В Р!
104. 435  ДЕЛИРИУМ (Исступление)  Вацлавик, 2005, СП, СГ - II
Фантастическая экзотика! Лососево-алый с салатовой каймой и зубчатыми краями зауженных лепестков, имеющих треугольную форму. Внутренние лепестки существенно мельче наружных, от этого цветок выглядит как сказочная звезда.
105. 237  ДЖЕМИНИ (созвездие «Близнецы») Селинджер, 1999, СР, Г – V
Яркая мелкоцветка с густо –лососевыми цветками. На трех нижних лепестках крупное белое пятно, на нем темно-малиновое пятнышко. Прочный колос из  24 бутонов держит до 9  плотно-фактурных широко открытых цветков.
106. 431  ЗИАРИВА ЯДРАНКА (Сияющий, выразительный), Беличка, 2011, С, Г - I
Стройный, нежно розовый. На 3-х нижних лепестках крупное красное пятно на кремовой подложке. Смена окрасок плавная, без резких границ.
107. 233  КОЛИБРИ  Вольфович-Молер, 1995, СП, Г - II.
Фантастическая экзотика – настоящий махровый гладиолус (в цветке до 15 лепестков). Палево-лососевый с малиновым оттенком. К сожалению, сорт теплолюбив и капризен в выращивании в условиях Подмосковья.

108. 437  КОРАЛ  АЙС (Коралловый Лед)  Эуер, 2005, С, Г - IV
Густо-лососевый, на нижнем лепестке крупное желтое пятно без резких границ с лососевым крапом.
109. 137  КЭРОЛ  ЛИ  Селинджер, 1991, Р, Г – V
Нарядный малыш с ало-лососевыми чуть гофрированными цветками. На трех нижних лепестках крупное золотистое пятно, на нем темно-красное пятнышко. Входил в десятку лучших мелкоцветок Америки. Чемпион МВ-09.

110. 235  ЛИТЛ  ПОЛКА (Маленькая Полька)  Питерс, 2006, Р, Г - V
Яркая лососево-розовая мелкоцветка. На 3-х нижних лепестках крупное белое пятно украшенное красным пятнышком. В год выпуска автор поместил фото этого сорта на обложку своего каталога.
111. 333  ОКАНТА ПАРАДНИКА (Яркая Модница)  Беличка, 2011, С, Г - I
Стройный, идеально уложенный колос держит до 10 светло-розовых цветков с размытым красным пятном.
112. 435  ПОЮЩИЕ ФОНТАНЫ   Трифонов, 2002, СР, ССГ – III.
Эффектная экзотика:  наружные лепестки нежной лососевой окраски сильно гофрированы глубокими продольными складками. Внутренние лепестки укорочены, треугольной формы; нежно-розовые с салатовой каймой и зубчатыми краями лепестков.
113. 233  ПУПСИК  Крашенинников, 2006, Р, Г - II
Жизнерадостная мелкоцветка с идеально уложенным соцветием. Верх цветка – нежно лососево-розовый, очень чистой тональности, низ–кремовый с тонюсенькими стрелками на 3-х нижних лепестках.
114. 237  САУЗ СИС (Южные Моря)  Саммервилл, 1983, СР, СГ - V
Яркая, привлекательная мелкоцветка с бархатистыми, густо-лососевыми цветками.
115. 535  СЕВЕРНАЯ  ПАЛЬМИРА  Трифонов, 1999, С, СГ – IV
Пышный нежно лососево-розовый. Нижние лепестки золотистые, только кончики основного тона. Очень гармоничное сочетание красок. Крупные цветки сильно гофрированы частыми мелкими продольными складочками с сильными защипами в горле цветка. Ткани очень плотные.
116. 435  СОУЛЭ ФЛЕЙЭ (Солнечная Вспышка)  Бейтс, 1998, С, Г - IV
Оригинальный лососевый с белым муаром, сгущающимся к краям лепестков округлых цветков. На нижнем лепестке сквозь муар проглядывают желтые тона.
117. 237  СУПЕР КРОСС  Хартлайн, 2010, С, Г - I
Яркая мелкоцветка с ало-лососевыми цветками. Нижние лепестки окрашены гуще. Заостренные края лепестков и рельефная продольная гофрировка придает цветкам звездообразную форму.
Розовые

118. 447  АЛЛЮРИНГ (Соблазнительный)  Аллеман, 2009, С, Г - I
Издалека бросающийся в глаза, кораллово-розовый с белоснежным пятнышком на 3-х нижних лепестках.
119. 542  ВЕРНОСТЬ  Мурин, 2011, С, Г - Э
Элегантный, нежно-розовый, к краям лепестков окраска чуть сгущается. На 3-х нижних лепестках высветление до кремовато-белого. Гармоничное сочетание окрасок.
120. 245  ВЕРОНИЧКА  Кузьмин, 2012, Р, Г - Э
Очаровательная мелкоцветка с нежно-розовыми цветками очень чистой тональности. Низ цветка – бело-кремовый. Розовый клон сорта 275 «Николас». Идеально уложенный колос держит 8 нарядных колокольчиков
121. 143  ВИ  ВУНДЕР (Крошечное Чудо)  Селинджер, 2006, СР, Г - IV
Самый крошечный гладиолус, размер цветка не превышает 5 см. Стройный колосок, который может держать открытыми 10-12 бело-розовых цветочков чуть шире спичечного коробка. К краям лепестков окраска чуть сгущается.
122. 543  ДВА  В  ОДНОМ  Мурин, 2010, С, СГ - Э
Экзотический, нежно розовый с зубчатой салатовой каймой. Внутренние лепестки треугольной формы укороченные заостренные создают впечатление будто бы двух цветков соединенных в один. Суперплотные ткани лепестков складчато гофрированы.
123. 445  ДЕТСКИЕ СНЫ  Дыбов, 2004, СР, ССГ – IV.
Сказочная экзотика! Причудливая гофрировка нежно-розовых цветков чистейшей тональности, сильные защипы в горле. Внутренние лепестки треугольной формы, укорочены с салатовой каймой и зубчатым краем суперплотных лепестков. Чистый, нежный, фантастический – как сон младенца.
124. 345  ДЖИЛЛИ  Аллеман, 1999, СР, Г - III
Нарядный, густо-розовый, окраска сгущается к краям лепестков. На 3-х нижних лепестках белоснежное  пятнышко без резких границ. Автор назвал этот сорт в честь своей дочери.
125. 443  ДОННА РОЗА  Лобазнов, 2004, СР, Г - IV
Изумительная окраска: верх цветка  нежно розовый с малиновыми оттенками и с плавным переходом к палевым краешкам лепестков. Низ цветка золотистый с едва заметными малиновыми прожилками. Идеально двухрядный цветонос. Роскошная гофрировка с защипами в горле.
126. 442  КАМЕННАЯ РОЗА  Колганов, 2011, С, ССГ - ЭЭ
Экзотический с нежнейше-розовыми супергофрированными цветками очень приятной тональности. Нижний лепесток белый с розовой каймой и розовым крапом. Ткани лепестков чрезвычайно плотные, словно восковые. Края лепестков чуть зубчатые.
127. 446  КЛУБНИЧНЫЙ  ПЛОМБИР  Баранов, 2010, С, Г - Э
Эффектный густо-розовый с малиновым оттенком. Тональность окраски очень приятная, как бы матовая. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с восковой фактурой лепестков.
128. 540  КУЗНЕЦОВСКИЙ  ФАРФОР  Кузнецов, 2010, С, ССГ - Э
Величественный, бело-розовый, к краям лепестков окраска розовее. Мощный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 супергофрированных цветков с суперплотной (словно фарфоровой) фактурой. Чемпион и призер выставок. МО-3-11.
129. 345  ЛЕДИ ЛЮЦИЛЛА  Мартин, 1996, СП, Г – IV
Идеальный сорт: всегда безукоризненный колос чистейший по тональности пинк с белоснежным горлом, 9 открытых цветков при 28 бутонах в колосе. Много лет подряд в американском опросе этот сорт заслуженно называют лучшим сортом года, присудив ему титул «All time favorite».

130. 543  МАНЯЩИЙ  ОГОНЕК  Баранов,2011, СР, Г - ЭЭ
Глазастый, лососево-розовый с крупным красным пятном на золотистой подложке на 3-х нижних лепестках. Пятно занимает практически  полностью нижнюю часть цветка.
131. 241  МИСС  МЬЮРЕЛ  Мэдисон, 1997, СР, Г - IV
Стройная мелкоцветка с нежно бело-розовыми хорошо гофрированными с защипами в горле цветками. Низ цветка белый с розовыми переливами.
132. 546  МОРСКАЯ ПЕНА  Виноградская, 2003, С, СГ – III
Необыкновенный сиренево-розовый цветок с сиреневым напылением на нижнем лепестке. Плотные ткани лепестков с защипами сильно гофрированы. Края лепестков чуть зубчатые.
133. 445  МУЗЫКА  ДУШИ  Васильев, 2010, СР, ССГ - I
Необыкновенно красивый, ярко розовый с крупным белоснежным пятном, размытым на 3-х нижних лепестках. Удивительно гармоничное сочетание красок. Ткани лепестков суперплотные, супергофрированные с сильными защипами в горле.
134. 545  НЕВСКАЯ  ЭКЗОТИКА  Трифонов, 2004,С, ССГ - IV
Фантастическая экзотика!  Ярко розовый с белыми тонами на складках супергофрированных восковых лепестков. Внутренние лепестки укорочены, остроконечные с широкой зеленой зубчатой каймой. Сильные защипы полностью закрывают горло цветка. По результатам МО входит в число лучших розовых сортов.

135. 143  ПИНК СТАР (Розовая Звезда)  Селинджер, 1992, ОР, Г - V
Нежно-розовый малыш с бело кремовым горлом. Стройный колос из 25 бутонов держит 9 нарядных колокольчиков.
136. 443  ПОДАРОК  НЕВЕСТЕ  Мурин, 2011, С, Г - Э
Исключительно нежный. Окраска верхней части цветка – нежнейший «пинк» очень гармонично сочетается с белоснежной окраской нижней части. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы.
137. 543  ПРИНЦЕССА  ДИАНА  Дыбов, 2005, СР, СГ – III
Эффектный с необычным сочетанием красок: нежно-розовые, словно перламутровые цветки украшены размытым коричневым пятном на нижних лепестках. Суперплотные ткани лепестков имеют складчатую гофрировку с защипами в горле цветка. Сорт дает очень мало детки и поэтому медленно размножается.
138. 343  РАЙСКАЯ  ПТИЧКА  Крашенинников, 2011, СР, ССГ - Э
Некрупная трехсотка, скорее крупная мелкоцветка с удивительной окраской суперплотных супергофрированных с защипами в горле цветков. Верх цветка - чистейший розовый с бело-кремовыми переливами. Низ цветка – золотистый.
139. 443  РОЖДЕНИЕ  АНГЕЛА  Васильев, 2011, С, Г - Э
Фантастическая экзотика! Нежно-розовый с салатовой каймой. Внутренние лепестки укорочены, приподняты и собраны в изящную трубочку.
140. 444  РОЗОВОЕ  ПЛАМЯ  Мирошниченко, 2010, СР, СГ - I
Элегантный, нежно-розовый, окраска чуть сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке высветление до белого пятнышка без резких границ.
141. 442  РОЗОВЫЙ МИР  Ушаков, 2009, С, Г - II
Грациозный нежно-розовый, окраска чуть сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке высветление до белого с маленьким красным растушеванным пятнышком. Идеально уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 красиво гофрированных цветков с сильными защипами в горле.
142. 441  РОСА  В  ИЗУМРУДЕ  Громов, 1998, СР, ССГ - V
Сказочно красивый: перламутрово-белый со светло-розовыми переливами. Внутренние лепестки по краю опоясаны зеленой зубчатой каймой. Молодые цветки - зеленовато-розовые. Ткани суперплотные с фантастической гофрировкой, горловина цветка закрыта сильными защипами. Отличные ростовые качества. Призер выставок.

143. 545  РУСИН  Мурин, 2013, С, Г - CH
Огромный с крупными, широко открытыми цветками приятной розовой окраски. На нижнем лепестке гармонично располагается красное размытое пятнышко на белой подложке.
144. 341  РЭНДОЛФ  Мэдисон, 2005, С, СГ - II.
Изумительно красивый: нежно розовый с крупным узорчатым пятном на 3-х нижних лепестках. Причудливая гофрировка с защипами делает цветок словно кудрявым.

145. 445  САНТА  Мурин, 2011, С, НГ – Э
Межродовой гибрид ацидантеры и гладиолуса, обладающий нежным ароматом. Бело-розовый, внутренние лепестки – белые с розовой окантовкой и малиновыми лучиками в горле, внешние лепестки – розовые.
146. 441  САРТА ЛЕДИ  (Румяная Леди) Винкелис, 2008, С, СГ - II.
Стройный нежнейше розовый с высветлением на нижнем лепестке до белоснежного с маленьким красным штрихованным пятнышком. Идеально уложенный цветонос держит открытыми 8-9 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. Чемпион МВ-09.

147. 345  СИМПАТЯГА  Лобазнов, 2006, С, СГ - II
Симпатичный: верх цветка - лососево-розовый теплой тональности, низ – светло-золотистый с лососево-розовыми краешками лепестков. Плотные ткани лепестков изящно гофрированы мелкими складками с защипами в горле.
148. 445  СКАЙСТУЛЕ  (Красавица) Винкелис, 2007, С, СГ - III
Необыкновенно эффектный нежно розовый с крупным малиново-сиреневым пятном на 3-х нижних лепестках. Очень редкое сочетание окрасок! Пятно 2-х тональное: в центре– гуще, к краям – светлее. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9-10 хорошо гофрированных цветков с сильными защипами в горле.
149. 143  СМОЛ ВУНДЕР (Маленькое Чудо)  Робертс, 1985, СР, СГ - IV
Бело-розовый малыш с крошечными сильногофрированными цветками. Шедевр миниатюрных.
150. 341  СМУТНЫ АЦАНТ  Мемранек, 2007, СР, Г - III
Оригинальный, многоцветный: кремовый с розово-сиреневыми краешками лепестков. Расположенное на всех лепестках густо-сиреневое пятнышко образует кольцевое пятно. Реальный шифр сорта 273.
151. 543  ТРЕТЬЕ  ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ  Громов, 2008, С, СГ - II
Эффектный светло-розовый с крупным красным пятном на 3-х нижних лепестках. Нижний лепесток почти полностью красный с тонкой розовой каемочкой. Стройный колос из 24 бутонов держит открытыми 9-10 волнистогофрированных цветков очень плотной фактурой. Отличные ростовые качества.
152. 447  ФАНТАЗИЯ ЦВЕТА  Баранов, 2012, С, Г - CH
Необычайно красочный: насыщенно-розовый с алым оттенком. На 3-х нижних лепестках крупное (практически на весь лепесток) темно красное пятно на желтой подложке. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков. Чемпион МВ-11.
153. 544  ФОКУСНИК  Степанов, 2011, СР, СГ - Э
Мощный, двухтонной окраски с огромными дымчато-розовыми цветками. Наружные лепестки окрашены гуще. На нижнем лепестке красные прожилки. Лепестки имеют треугольную форму.
154. 444  Я ВАС ЛЮБЛЮ  Громов, 1985, С, СГ - III
Легендарный сорт с исключительно нежными супергофрированными цветками цвета клубники взбитой со сливками.
Красные

155. 457  АЛЬТАИР ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2011, С, Г - Э
Темно-красный с серебристым муаром. К краям лепестков муар сгущается, превращаясь в серебристую кайму.
156. 255  БАРСТ (Взрыв)  Алеман, 2006, Р, Г – IV.
Нарядная мелкоцветка с бархатными густо красными цветками. На нижних лепестках белые стрелки. Чемпион выставок.
157. 258  БЛЕК ПЕРЛ (Черная Жемчужина)  Лабрум, 1997, С, Г - IV.
Стройная мелкоцветка с черно-вишневыми однотонными цветками. Прочный колос из 25 бутонов держит до 10  чуть гофрированных цветков с бархатистой фактурой.
158. 554  БОЛЬШОЕ ИСКУШЕНИЕ  Дыбов, 1997, СР, ССГ - V
Изумительный по красоте, мягкого красного цвета. Стройный прочный цветонос из 23 бутонов держит открытыми до 9 супергофрированных цветков с восковой фактурой. По итогам МО лучший среди красных 15 лет подряд.

159. 558  ВЕНГЕРКА  Царев, 2010, СР, Г - ЭЭ
Монументальный с крупными темно-бардовыми цветками. Мощный, плотно уложенный колос из 20 бутонов держит открытыми 7-8 цветков с плотной, бархатистой фактурой. Отличные ростовые качества.
160. 451  ДЗЕРВЕНУ  КАРАМЕЛИ (Клюквенная Карамель)  Винкелис, 2011, С Г - I
Яркий, переливчатый от густо-розового до светло-красного. В нижней части цветка преобладают красные тональности. Края лепестков чуть зубчатые.
161. 458  ЖЕМЧУЖИНА ДРАКОНА  Васильев, 2008, С, Г - II
Эффектный черно-красный, красиво гофрированный. Стройный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 цветков плотной фактуры.
162. 557  ЗОЛОТАЯ  ПАУТИНКА  Дыбов, 2010, СР,Г - III
Оригинальный коричневато-красный с густым золотистым муаровым рисунком по всему полю лепестков, что является большим достоинством сорта. Ведь муар обычно бывает серебристого цвета. Цветки широко открыты, лепестки чуть отвернуты назад.
163. 556  КРОВАВОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ  Колганов, 2003, СР, Г - V
Высокорослый темно красный с чуть малиновым оттенком. Хорошо уложенный колос держит открытыми 8-9 крупных цветков.
164. 453  МАРИЯ ЭЛИЗАБЕТ  Питерс, 2005, С, Г - IV.
Всегда идеально стройный колос из 26 бутонов держит открытыми 8-9  светло красных цветков. Окраска плавно сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке бело-кремовое пятно с размытыми границами. Чемпион выставок.

165. 555  МОНАРХ  Мурин, 2011, С, Г - Э
Яркий, сочно-красный, нижний лепесток окрашен гуще и украшен яркой белой стрелкой. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы продольными складками.
166. 554  ОГНЕННЫЙ  ТАНЕЦ  Дыбов, 2010, СР, Г - I
Мощный, с крупными похожими на бабочек, ало-красными цветками. Низ цветка окрашен чуть темнее. Плотный тяжелый колос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных, широко открытых цветков суперплотной фактуры.
167. 457  ОРЕСТЕС (Орест - древнегреческая мифология)  Вацлавик, 2008, С, Г - I
Яркий, оранжево-красный с крупным золотистым пятном на 3-х нижних лепестках. Пятно украшено красным крапом. Стройный колос из 22 бутонов держит 8 широко открытых чуть гофрированных цветков.
168. 359  ПАРАД  ЗВЕЗД  Васильев, 2011, С, СГ - II
Эффектный черно-красный, почти черный. На нижних лепестках яркие белые стрелки. Плотные ткани лепестков очень красиво гофрированы частыми мелкими складочками по краю лепестков.
169. 453  ПЫЛАЮЩИЙ ЗАКАТ  Трифонов, 2012, С, СГ - ЭЭ
Яркий, ало-лососевый с белоснежным пятном на 3-х нижних лепестках. Идеально уложенный колос держит открытыми 8 суперплотных, хорошо гофрированных цветков с защипами в горле.
170. 559  РОМЭН  Мурин, 2012, С, Г - ЭЭ
Мощный и эффектный с крупными черно-вишневыми цветками, украшенными яркой белой каймой по краю лепестков. Плотные бархатистые ткани чуть гофрированы плавными мелкими складками по краю лепестков. Сорт напоминает известный «Венец», только существенно темнее его.
171. 255  САНТА’С  ЛИТТЛ  ХЕЛПЕР (Эльф – помощник Санта Клауса)  Андерсон, 2008, С, Г - I
Нарядная мелкоцветка: розово-красная окраска от края лепестков к горлу постепенно светлеет до кремовой. На 3-х нижних лепестках – малиновые лучики.
172. 556  САТУРН  Мурин, 2011, С, СГ - ЭЭ
Мощный с крупными темно-красными бархатистыми цветками. Суперплотные ткани лепестков хорошо гофрированы продольными складками. Хорошие ростовые качества.
173. 553  ТАЛИСМАН  Мурин, 2012, С, Г - ЭЭ
Очень мощный со складчато-гофрированными цветками. Лепестки имеют треугольную форму. Внешние – алые, внутренние – укороченные, ало-розовые. Идеально уложенный колос из 24 бутонов держит открытыми 8 плотнофактурных цветков, с чуть зубчатыми краями. Призер МВ-12.
174. 355  ТЕНЬ  ДРАКУЛЫ  Крашенинников, 2010, СР, Г - I
Необыкновенная окраска: ало-красные цветки украшены крупным темно- вишневым пятном на 3-х нижних лепестках. Очень интересное сочетание окрасок.
175. 256  ФАЙЕР ФРЕНЗИ (Огненное Безумие)  Мэдисон, 1999, С, СГ – IV
Необыкновенно эффектная мелкоцветка с бархатными темно-красными  хорошо гофрированными цветками. Верхние внутренние лепестки в центре имеют  высветление, нижние с белой обводочкой.
176. 254  ФАНТАСТИК  Фредерик, 2002, С, Г - III
Рослая мелкоцветка с красными с чуть малиновым оттенком цветками. Стройный колос из 24 бутонов держит до 14 открытых колокольчиков.
177. 553  ФЕНОМЕН  Мурин, 2011, С, Г - Э
Двухцветный: верх – красный с бело-кремовыми брызгами, низ – бело- кремовый. Только краешки лепестков красные. Автор назвал эту группу сортов «биколор».
178. 152  ФЭЙСИНЕЙШН (Очарование)  Вериньш, 1996, Р, Г - V
Необычайно нарядная миниатюрка с ярко-алыми чуть гофрированными цветками.
Малиновые

179. 468  АВЕНЮ  ЛАУКС (Малиновое Поле)  Винкелис, 2011, С, Г - I
Густо-малиновый с небольшим высветлением в горле. Нижний лепесток окрашен гуще и украшен кремовой стрелкой.
180. 465  АМИС  Вацлавик, 2009, С, Г - I
Нарядный, нежно цикломено-розовый с карминовым румянцем. Нижний лепесток окрашен гуще и украшен светлой каймой. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 цветков плотной фактуры. Чемпион МВ-12.
181. 461  АРТШОУ  Мэдисон, 2003, С, Г - III
Нежный, светло сиренево-розовый с пурпурно-малиновым узорчатым пятном на нижних лепестках. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 плотнофактурных, хорошо гофрированных цветков с защипами в горле.
182. 467  БАЧЛЕР’С  ХЬЮМЕ  Питерс, 2007, СР, СГ - II
Экстравагантный, малиновый. Низ цветка бархатистый темно-малиновый с тончайшей белой оторочкой. Края верхних лепестков цвета пятна. Лепестки вытянуты, остроконечные, со складкой посредине лепестка.
183. 465  ВАЙЛД СИНК (Буйная Вещица)  Мэдисон, 1998, С, Г - III
Многокрасочная мозаика – просто буйство красок. Концы лепестков – малиновые, в центре лепестков крупное темно-малиновое узорчатое пятно треугольной формы на золотистой подкладке.
184. 263  ВЕТ КИС (Влажный Поцелуй)  Саммервилл, 2006, Р, Г - III.
Рослая мелкоцветка с дымчато молочно-малиновыми цветками. Нижний лепесток окрашен чуть гуще.
185. 263  ДЖО  Аллеман, 2010, С, Г - I
Стройная и яркая мелкоцветка с нежно малиновыми с сиреневым оттенком цветками.
186. 465  ДОЛОРЕСА (женское имя)  Винкелис, 2012, С, Г - CH
Нарядный, ярко малиново-розовый с палевой каймой. Низ цветка окрашен гуще. Стройный колос из 22 бутонов держит 8 широко открытых, хорошо гофрированных цветков.
187. 465  ДРАЙСКУЛЕ (Шалунья)  Винкелис, 2011, СР Г - Э
Необыкновенно яркий, малиново-розовый, словно люминесцентный. Низ цветка украшен причудливым кремовым муаровым рисунком. Цветок издалека притягивает взгляд.
188. 463  ДУША РОССИИ  Колганов, 2011, С, СГ - Э
Исключительно нежный, малиново-розовый, очень приятной тональности. Нижние лепестки окрашены гуще в той же тональности. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 прекрасно гофрированных волнистыми складками цветов с защипами в горле.
189. 564  КРАСА  НЕНАГЛЯДНАЯ  Дыбов, 2010, СР, СГ - I
Эффектный, сиренево-малиновый, нижний лепесток густо малиновый с белым муаровым рисунком. Пропорциональный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 складчато-гофрированных цветков суперплотной фактуры.
190. 367  КИРШУ ЛИКЕРИС (Вишневый Ликер) Винкелис,  2002, С, Г – IV.
Нарядный с округлыми, волнисто гофрированными малиновыми цветками с защипами в горле. Нижний лепесток густо малиновый с белой окантовочкой. Верхние лепестки чуть светлее с небольшой дымкой. Ткани лепестков плотные, цветонос аккуратно уложенный.
191. 562  ЛЕГКОЕ ДЫХАНИЕ  Дыбов, 1995, СР, СГ - V.
Прекрасный выставочный и срезочный сорт. На высоком идеально двухрядном цветоносе из 24 бутонов одновременно открыто 10 нежных, как будто прозрачных, сиренево-малиновых цветков с суперплотной искрящейся фактурой. хорошие ростовые качества. Многократный чемпион МВ. По итогам МО был много лет подряд лучшим в своей группе.
192. 269  ЛИЕСМОЕШАЙС  САМТС (Пылающий Бархат)  Винкелис, 2006, СР, Г – V
Необыкновенно эффектная мелкоцветка с бархатными темно-вишневыми цветками с яркой белой обводочкой по краю лепестков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Очень часто цветки имеют по 6 пыльников, что создает небывалое зрелище, когда из горлышка темного бархатистого цветка выглядывает гроздь белых пыльников. Лидер МВ-08.

193. 263  ЛИТЛ  КОМЕТ  (Маленькая Комета) Питерс, 2006, Р, Г – IV
Симпатичная мелкоцветка. Верхний лепесток малиновый с желтыми переливами. Нижние лепестки желтые с густо малиновым узорчатым пятнышком и малиновой оторочкой по краю лепестков. Чемпион МВ-08.
194. 167  МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ  Крашенинников, 2007, Р, Г - III
Оригинальная миниатюрка с крошечными малиново-сиреневыми колокольчиками обсыпанными золотым муаром. За счет муара кончики внутренних лепестков кажутся золотистыми.
195. 465  МАНА  МИЛУЛЕ (Мой Любимчик)  Винкелис, 2010, С, ССГ - II
Яркий малиново-сиреневый, на 3-х нижних лепестках темно-вишнево-сиреневое пятно с белой окантовкой. Плотный тяжелый колос из 22 бутонов держит открытыми 8 суперплотных супергофрированных цветков с защипами в горле.
196. 561  НИКУЛИН  Громов, 2009, С СГ - II
Замечательный сорт, кремово-палевый с малиновым румянцем с насыщением к краям лепестков в размытую малиновую кайму. На 3-х нижних лепестках узорчатое размытое малиновое пятно. Ровный, тяжелый колос из 23 бутонов легко держит до 10 сильногофрированных с защипами в горле цветков. Отличные ростовые качества.
197. 363  НОСТАЛЬЖИ  Мемранек, 2008, С, Г - Э
Удивительно приятный, нежно-розовый с выразительным густо красным пятном на 3-х нижних лепестках. Гармоничное сочетание и приятная для глаз тональность окраски производят незабываемое впечатление. К сожалению, фотография не может полностью передать всю прелесть этого сорта.
198. 467  ОДИНОКАЯ  ЗВЕЗДА  баранов, 2011, С, Г - Э
Глазастый темно-малиновый. На 3-х нижних лепестках темно-вишневое пятно на кремовом фоне. Хорошие ростовые качества.
199. 561  ПОДМОСКОВЬЕ  Кузнецов, 1999, СП, Г - IV
Огромный, но исключительно стройный с нежно розовыми цветками с малиновым румянцем и малиновой стрелкой. Идеальный цветонос из 28 бутонов держит до 12 широко открытых, восковых цветков. Многократный чемпион МВ.
200. 266  РОЗАРИЕН (Розовод)  Мэдисон, 2003, Р, Г - IV
Нарядная мелкоцветка с густо-малиновыми, бархатистыми, округлыми, кудрявыми цветочками.
201. 463  РОУЗ ФЛЭШ (Розовая Вспышка)  Питерс, 2010, СП, Г - Э
Эффектный, нежно молочно-малиново-розовый. Низ цветка – ярко малиновый, на нижнем лепестке белая стрелочка и белая окантовка.
202. 265  РОУЗ ЧИК (Розовощекий)  Бейтс, 2004, С, Г - IV
Нарядная мелкоцветка с молочно-малиновыми цветками. На трех нижних лепестках размытое малиново-сиреневое пятнышко.
203. 465  РУЖОВА  СОНАТА (Розовая Соната)  Мемранек,2007, С,Г - III
Исключительно нежный малиново-розовый очень приятной тональности. На нижнем лепестке белоснежное пятнышко с малиновым растушеванным окаймлением.
204. 563  СИТЦЕВЫЙ  БАЛ  Дыбов, 2011, СР, СГ - I
Необыкновенно нежный, переливчатый бело-малиново-розовый. Окраска плавно и гармонично меняет свою тональность по полю цветка. Наружные лепестки – удлиненные, внутренние – укороченные с зубчатым светло-салатовым краем лепестков.
205. 363  УНИК (Уникум)  Д. Крото, 2002, СР, Г – IV
Уникально гармоничное сочетание окрасок. Нежно сиренево- розовые цветки с крупным золотистым пятном на трех нижних лепестках. Казалось бы, что может быть необычного в этом? Но чистота цвета, гармоничная тональность, идеальное построение колоса, изящная гофрировка создают очаровательный цветок.
206. 466  УХОДЯЩЕЕ ЛЕТО  Мирошниченко, 2010, Р, Г - Э
Стройный, густо малиново-сиреневый. Нижний лепесток окрашен гуще с тонкой белой стрелкой. Идеально уложенный колос держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле.
207. 463  ХАМЕЛЕОН  Васильев, 2012, С, Г - CH
Удивительная экзотика! Молодые цветки салатовые с розовыми краешками лепестков. По мере цветения цветок становится малиново-розовым с зеленой каемкой по краю внутренних лепестков. Нижний лепесток украшен сиреневыми прожилками. Края лепестков зубчатые.
208. 267  ХОТЛАЙН (Прямая Линия)  Лабрум, 2002, СР, Г - III
Рослая мелкоцветка с густо малиновыми цветками. На трех нижних лепестках крупное желтое пятно с плавным переходом окрасок.

209. 563  ЦАРЕВНА  НЕСМЕЯНА  Царев, 2008, СР, СГ - I
Огромный с крупными нежно малиново-розовыми цветками. На нижнем лепестке размытое малиновое пятнышко. Мощное соцветие держит открытыми 8 хорошо гофрированных с защипами в горле цветков.
210. 465  ЧАРДАШ  А.Баранов, 2006, С, ССГ – IV
Необычайно яркий, издалека бросающийся в глаза. Молочно-малиновая окраска в горле цветка плавно сгущается к краям до ярко малиновой. Нижний лепесток густо ярко-малиновый. Суперплотные ткани лепестков сильно гофрированы с защипами в горле. Чемпион выставок. По результатам МО входит в десятку лучших сортов и лучший в своей группе.
211. 561  ШЕДЕВР  Мурин, 2011, С, Г - Э
Эффектный с бело-розовыми широко открытыми цветками. Окраска сгущается к краям лепестков, как бы превращаясь в розовую кайму. В роспуске нижний лепесток имеет салатовую кайму. Ткани лепестков очень плотные, гофрированы продольными складками с защипами в горле.
Сиреневые и Пурпурные

212. 575 БАРМАЛЕЙ  Васильев, 1991, С, СГ - III.
Экстравагантный с сиреневыми сильно гофрированными плотнофактурными цветками в идеально двухрядном колосе.
213. 575  ГОСТЬЯ  ИЗ  БУДУЩЕГО  Виноградский, 2010, С, Г - Э
Уникальный, нежно-сиреневый, переливчатый. На нижнем лепестке красивое муаровое пятно из густо-сиреневых прожилок. Стройный колос из 24-27 бутонов держит до 14 одновременно открытых, изящно гофрированных, словно кудрявых, цветков.
214. 472  ГРАДЕЦ КРАЛОВЕ  Сокор, 1982, С, СГ - IV
Незаслуженно забытый сорт со стройным колосом и великолепно гофрированными цветками нежно-сиреневой окраски с белым горлом.
215. 571  ДЕВЯТЫЙ ВАЛ  Виноградский, 2010, СП, Г - Э
Бело-сиреневый, переливчатый. На 3-х нижних лепестках муаровое пятно из густо-сиреневых прожилок. Напоминает сорт «Гостья из Будущего», но крупнее и светлее его.
216. 473  ДЖОРДЖ  СОРОС  Громов, 1999, С, СГ - V
Незабываемо красочный: верхние чуть вытянутые лепестки переливчатые - белые и лавандовые оттенки создают непередаваемую игру красок. На нижних округлых лепестках выразительные вишневые пятна с размытыми границами. Стройный колос из 23 бутонов держит до 10 складчато гофрированных шелковистых цветков. Призер выставок. МО-3-11.

217. 477  ЛЕСНАЯ  НИМФА  Дыбов, 2012, СР, СГ - Э
Оригинальный, верх цветка – сочно-сиреневый, низ – светло-салатовый, только кончики лепестков сиреневые. Плотные ткани лепестков изящно гофрированы мелкими складочками с защипами в горле.
218. 271  ЛИТЛ  ШАРКА  Коничек, 1995, С, ССГ - IV
Исключительно нарядная мелкоцветка с бело-сиреневыми цветками,  красиво гофрированными мелкими складочками. Верхние лепестки окрашены интенсивнее с пурпурным румянцем, нижние украшены яркими пурпурными стрелочками.
219. 273  МАЗА КРАШНАЙС МАНТОЮМС  Винкелис, 2013, СР, СГ – CH
Нарядная мелкоцветка с нежно-сиреневыми цветками. Нижние лепестки светло-желтые с крупным густо-сиреневым размытым пятном. Идеально уложенный колос держит открытыми 8 красиво гофрированных цветков.
220. 471  МИГ  УДАЧИ  Ушаков, 2007, СР, СГ – IV
Экзотический с необычной окраской: верхние лепестки нежно розово-сиреневые с желтыми краями. Густо желтые нижние лепестки укорочены, форма лепестков треугольная, гофрировка причудливая. Чемпион МВ-09.

221. 479  МИСТИК (Таинственный)  Лалл, 1994, С, Г - III
Необыкновенная окраска: дымчато сине-сиреневая с серебристым отливом. На нижнем лепестке белое пятно с сиреневым крапом. Своеобразная гофрировка продольными складками по центру лепестков придает цветкам звездообразную форму.
222. 375 МОДРА ЛЮЦЕРНА (Синий Фонарь)  Полачек, 1985, СР, СГ - IV.
Нежно-сиреневый с чернильно-сиреневым крупным пятном. Практически забытый, но крайне любопытный и экстравагантный сорт.

223. 475  МОНТЕЗУМА  Коничек, 1995, С, ССГ - IV
Сказочная экзотика: сиреневый с контрастной зеленой зубчатой каймой. Внутренние укороченные лепестки при фантастической гофрировке создают иллюзию "цветка в цветке". Призер выставок. Из года в год входит в десятку лучших экзотических сортов.
224. 478  НОЧНЫЕ  СУМЕРКИ  Васильев, 2010, С, СГ - I
Эффектный, лилово-пурпурный. Нижний лепесток окрашен интенсивнее и украшен яркой белой стрелкой с муаровым рисунком. Стройный колос из 23 бутонов держит 8 сильногофрированных цветков.

225. 477  ПЕРСИДСКИЙ КОВЕР  Баранов, 2012, С, СГ - CH
Интересный густо-сиреневый. На 3-х нижних лепестках красочное малиновое пятно в кремовом ореоле. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 красиво гофрированных цветков с защипами в горле.
226. 278  ПОСТАЙМ  Мэдисон 2002, СР, СГ - III
Нарядная мелкоцветка с лилово-сиреневыми цветками, украшенными большими стрелками. Низ цветка окрашен гуще. Своеобразная гофрировка подчеркивает вытянутую форму лепестков.

227. 479  РИГЕЛ  ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2009, СП, Г - II
Из серии «экзотик». Красно-малиновый с серебристым умеренным муаром, интенсивность которого увеличивается к краям лепестков. Кажется, что цветок имеет серебристую кайму. Реальный шифр 467.
228. 575  САДКО  Кузнецов, 2009, С, СГ - II
Привлекательный сиреневый с кремовым пятном на нижнем лепестке. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 складчатогофрированных цветков с защипами в горле. Неоднократный чемпион МВ. МО-4-11.
229. 572  СВАДЬБА  Виноградский, 2009, СР, СГ - I
Пышный, нежно-сиреневый. На нижнем лепестке маленькое пятнышко сиреневыми прожилками. Стройный колос из 24 бутонов держат открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. Края лепестков чуть зубчатые.
230. 475  СЕСТРА  МАРГО  Ушаков, 2009, СР, СГ - II
Необыкновенно яркий, сочно-сиреневый, на 3-х нижних лепестках крупное золотистое пятно, на котором наслоено узорчатое густо-сиреневое пятнышко. Из всех родственников «Марго» - самый яркий и красочный сорт. Чемпион МВ-11.
231. 377  СПАЙРО (Сказочный Дракончик)  Мэдисон, 2007, С, Г - II
Экзотический! Верхние лепестки сиреневые с желтой каймой, по желтой кайме – пурпурная штриховка. Нижние лепестки – желтые с сиреневыми кончиками, на желтом фоне - крупное пурпурное узорчатое штрихованное пятно. Лепестки треугольной формы, верхние – удлиненные. И в правду сказочный дракончик.
232. 476  СУМЕРКИ  Васильев, 2004, СР, ССГ – IV
Фантастическая экзотика!  Целая гирлянда из 9 открытых супергофрированных глубокими продольными складками густо сиреневых цветков. Ткани лепестков суперплотные – словно восковые. При таких параметрах гладиолус обычно имеет укороченный колос. Сорт «Сумерки» из хорошей луковицы может дать 22 бутона в колосе. Призер выставок. 
По итогам опроса в первый же год вошел в десятку лучших и назван лучшим в своей группе, занимает это место 8 года подряд.

233. 373  ТАНЕЦ  БАБОЧЕК  Крашенинников, 2010, СР, ССГ – Э
Исключительно нарядный, переливчатый кремово-сиреневый. Сиреневые тона преобладают в верхней части цветка, кремовые в нижней части. Суперплотные, супергофрированные глубокими складками остролепестковые цветки кажутся мельче, сорт скорее выглядит как мелкоцветка. Красиво сочетается с сортом 345 «Райская Птичка».
234. 572  ТУМАННОЕ  УТРО  Мурин, 2012, С, Г - Э
Мощный с крупными нежно-сиреневыми цветками. На нижнем лепестке сетчатое пятнышко прожилками более темной тональности.
235. 477  УРАЛЬСКИЕ  СКАЗЫ  Баранов, 2011, С, ССГ - CH
Фантастическая экзотика! Переливчатый сочно сиреневый с салатовой каймой. Края лепестков зубчатые. Внутренние лепестки укорочены и имеют треугольную форму. Длинный колос из 24 бутонов держит 9 супергофрированных цветков суперплотной фактуры. Чемпион МВ-11. МО-5-11. Таких ещё не было!
236. 473  УТРО  ЖЕНЩИНЫ  Мирошниченко, 2010, СР, СГ - Э
Стройный и нежный. Сиреневый верх цветка гармонично сочетается с белоснежной нижней частью. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы продольными складками с защипами в горле.
237. 575  ФИАЛКА  МОНМАРТРА  Дыбов, 2010, СР, СГ - I
Мощный и эффектный, фиалко-сиреневый с высветлением к центру до белоснежного пятна. Плотный тяжелый колос из 21 бутонов держит 8-9 крупных сильногофрированных цветков с защипами в центре.
238. 571  ФИСТАШКОВЫЕ БЛИКИ  Громов, 2006, СР, СГ - III
Жизнерадостный, нежно-сиреневый с зеленовато-кремовыми краями лепестков. Нижние лепестки – кремовые с густо-сиреневым размытым стреловидным пятном.
239. 273  ФРОСТЕД ГРЕЙП (Виноградная Дымка)  Сандер, 2010, СР, Г - I
Стройная мелкоцветка с нежно сиреневыми цветками с белым муаром, словно покрыты инеем. Нижний лепесток окрашен гуще с белым размытым клиновидным пятнышком.
240. 377  ХАРЛЕКВАЙН (Арлекин)  Мэдисон/Саран, 2006, С, ССГ - III
Необыкновенный, нежно-сиренево-розовый с причудливой гофрировкой удлиненных зауженных лепестков. На 3-х нижних лепестках крупное узорчатое пурпурное муаровое пятно. Края верхних лепестков украшает такой же рисунок. Невозможно словами описать этот сорт, клоун да и только! Никого не оставит равнодушным.
241. 476  ЦЕРИНЮ МАНТИЯ  (Сиреневая Мантия) Винкелис, 2007, С, ССГ - III
Сказочно красивый: гирлянда округлых, сочно-сиреневых, супергофрированных с сильными защипами в горле цветков выглядит кудрявым водопадом. На нижнем лепестке небольшое темно сиреневое пятнышко.
242. 574 ЧИСТЫЕ ПРУДЫ  Киселев, 2002, С, ССГ – IV
Романтический гладиолус гармонично сочетающий крупные пышные формы с нежно-лавандовой окраской суперплотных супергофрированных цветков с сильными защипами в горле. Призер выставок.
243. 477  ЭКЗОТИЧЕСКАЯ  БАБОЧКА  Дыбов, 2010, Р, СГ - I
Экзотический, густо-сиреневый, низ цветка окрашен чуть гуще. Плотные ткани хорошо гофрированы с сильными защипами в горле. По центру лепестка заложена глубокая складка.
Голубые и Фиолетовые

244. 484  АДМИРАЛ  УШАКОВ  Баранов, 2009, СР, СГ - II
Сине-голубой с небольшим высветлением в горле. Стройный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 сильногофрированных продольными складками с защипами в горле цветков с Супер плотной фактурой. Многократный чемпион выставок. Пожалуй, лучший синий на сегодняшний день. В первый же год показа, по результатам МО вошел в десятку лучших сортов и уверенно остается лучшим в своей группе окрасок и в десятке лучших.
245. 485  АНДРОМЕДА  Коничек, 1995, СР, СГ – IV
Аккуратный сине-голубой  с белоснежным пятном на нижних лепестках. Округлые широко открытые цветки имеют плотные шелковистые ткани.
246. 287  ГЛЕН’С БЛУ  Пиерс,  1997, ОР, Г – V
Отличная мелкоцветка! Плавный переход  от белого горла к синему цвету и далее до фиолетового к краям лепестков. На нижних лепестках крупное белоснежное пятно.
247. 585  ДАЛЬ ЗОВЕТ  Степанов, 2012, С, Г - ЭЭ
Сиренево-сине-фиолетовый, окраска сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке светлое пятнышко с лиловой сеточкой прожилок.
248. 483  ПАНДОРА БОКС (Ящик Пандоры)  Хартлайн, 2006, СР, НГ - II
Необычный, голубой, на нижнем лепестке синее пятнышко в белом ореоле. По всему полю лепестков разбросаны синие пятнышки.
249. 485  ПТИЦА  СЧАСТЬЯ  Лобазнов, 2007, ОР, Г - IV
Эффектный сине-голубой с крупным белым пятном на трех нижних лепестках. На верхних лепестках брызги от белого пятна. Окраска сгущается к краям округлых лепестков. Хорошие ростовые качества, очень ранние сроки цветения.
250. 385  САРА  Вацлавик, 2010, С, НГ - Э
Стройный, синий с белым стреловидным пятнышком на нижнем лепестке. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 практически гладких цветков.
251. 481  СИНЕГЛАЗОЧКА  Трифонов, 2009 СР, Г - Э
Исключительно нежный, белоснежный с синим узорчатым пятнышком на 3-х нижних лепестках.
252. 487  ХЛЕМ  Вацлавик, 2009, С, Г - Э
Синий, практически однотонный. На нижнем лепестке небольшое сгущение окраски с белой стрелкой. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 слегка гофрированных цветков.
253. 386  ЭМИР  Сноек, 1998, СР, НГ - IV
Эффектный, густо-фиолетовый с небольшим высветлением в горле.
254. 287  ЭСТРО (Космический)  Уолкер, 1978, С, НГ - IV
Фантастическая мелкоцветка с бархатными сине-фиолетовыми цветками с контрастными белыми стрелками на нижних лепестках. Более 30 лет назад в каталогах об этом сорте уже писали: «Белые штрихи на нижних лепестках контрастируют с богатой насыщенностью основной окраски, словно ослепительные хвосты комет в иссиня-черной пустоте космоса». Но до сих пор в этой группе так и не появился сорт, который бы затмил «Эстро».
Дымчатые  и Коричневые

255. 597  АГАТОВЫЕ  БУСЫ  Дыбов, 2008, СР, Г - III
Дымчатый красно-коричневый с небольшим желтым муаровым рисунком на нижнем лепестке. Верхний лепесток светлее. Плотные ткани хорошо гофрированы.
256. 598  БАРХАТНАЯ  НОЧЬ  Дыбов, 2009, СР, СГ - III
Величественный, темно-бардовый с коричневым оттенком, практически однотонный. Мощный колос 23 бутонов держит открытыми 8 бархатных, гофрированных волнистыми складками цветков с защипами в горле.
257. 593  БОГИНЯ  КАНОН  Мурин, 2000, Р, Г- IV
Оригинальный: дымчато-малиново-розовый с крупным контрастным зеленовато-желтым пятном - необычайное сочетание красок. Ткани плотные, хорошо гофрированы, защипы в горле цветка.
258. 297  БРУНАЦИТЕ (Кареглазая)  Винкелис, 2011, Р, Г - I
Эффектная мелкоцветка. Стройный колос из 20 бутонов держит открытыми 8 плотнофактурных бархатистых красно-коричневых цветков. Нижние лепестки окрашены гуще и имеют светлую оторочку. Чемпион МВ-11.
259. 295  ВИННИ  ПУХ  Винкелис, 2007, СР, ССГ – IV
Очаровательная мелкоцветка с каштаново коричневыми супергофрированными цветками. Нижний лепесток окрашен гуще с белой стрелкой и белой обводочкой. Свою необыкновенную гофрировку сорт унаследовал от своего родителя «Фризлед Корал Лейс». Чемпион МВ-06.
260. 496  ВОЖДЬ  КРАСНОКОЖИХ  Васильев, 2010, Р, Г - I
Оригинальный, оранжево-коричневый. На нижнем лепестке сгущение окраски, украшенное желтым муаром. Словно пятнышко с золотистыми брызгами. Отличные ростовые качества.
261. 599  ГОЛИАФ  Бейтс, 2004, С, Г - IV
Огромный темно-каштановый гигант, с белым пятнышком на нижних лепестках. Идеально сложенный колос из 23 бутонов держит до 9 широко открытых цветков с очень плотной фактурой. Лидер МВ-08.
262. 393  ДЕНЕБ ЭКЗОТИК (Звезда в созвездии Лебедя) Вацлавик, 2010, РС Г - Э
Один из лучших сортов серии «экзотик». Цвета красного дерева с густым серебристым муаром. К краям лепестков муар гуще. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 цветков с диагонально-складчатой гофрировкой. Большой успех при показе этого сорта на выставке «Флора Оломоуц 2009».
263. 198  ДЗУКЯЛИС (Местный житель)  Маркявичус, 2011, С, Г - Э
Стройная мелкоцветка с дымчато красно-коричневыми цветками. На нижнем лепестке у горла – сгущение окраски.
264. 495  ДРАКОША  Лобазнов, 2012, СР, СГ - Э
Дымчато-коричневый с пепельной каймой. На нижнем лепестке красное пятнышко. Плотные ткани лепестков складчато гофрированные, словно кудрявые, с защипами в горле.
265. 495  ДРЕВНЯЯ МАГИЯ  Баранов, 2012, СР, СГ – CH
Фантастическая экзотика! Дымчато пепельно-коричневый, внутренние лепестки укорочены, имеют треугольную форму и украшен кремово-салатовой каймой. Стройный колос из 20 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. Достойный соперник сорту «Уральские Сказы».
266. 398  ЗУНИ  БРЕЙВ (Храбрый Зуни)  Мэйберри, 1978, СП, СГ – IV
Экзотический с оранжево-кофейными сильногофрированными цветками, нижний лепесток которых украшает крупное, шоколадное, многокрасочное пятно с малиновыми прожилками и желтой каймой. Верхний лепесток с желто-коричневой каймой.
267. 492  ИЗАБЕЛЛА  Дыбов, 2011, С, Г - I
Оригинальный, дымчато-пепельно-коричневый. На нижних лепестках переливчатое красно-коричневое пятно с плавным переходом тональностей. Идеально уложенный жесткий колос из 22 бутонов держит открытыми 8 широко открытых цветков.
268. 499  ИРЖИ  ВАЦЛАВИК  Вацлавик, 2009, С, Г - II
Уникальный темно-малиновый, с широкой (до 5 мм) серебристой каймой. Внутренние лепестки украшены серебристым муаром. Реальный шифр -467.  Плотно уложенный колос из 23 бутонов держит 9 широко открытых цветков. Хорошие ростовые качества, цветет из детки. Призер выставок. МО-4-11.
269. 495  КАСТОР  ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2011, СР, СГ - ЭЭ
Из серии «экзотик». Коричневый с густым серебристым муаром. Выглядит словно негативное изображение – по серебристому фону коричневый муар. На нижнем лепестке видны золотистые оттенки. Плотные ткани красиво гофрированы мелкими диагональными складочками, с защипами в горле.
270. 592  КОФЕ СО СЛИВКАМИ  Дыбов, 2005, СР, Г – IV
Оригинальный дымчато-светло-коричневый, цвета кофе с молоком. В окраске верхних лепестков присутствует немного оранжевых тонов. Нижний лепесток окрашен интенсивнее и украшен кремовой стрелкой. Ткани плотные, искрящиеся.
271. 399  МЕЛНА НАКТС (Темная Ночь)  Винкелис, 2012, С, Г - CH
Эффектный коричнево-вишневый, окраска сгущается к краям лепестков. Внутренние лепестки с яркой белой оторочкой. Лидер рижской выставки.
272. 497  МУАРОВЫЙ ИНЕЙ  Дыбов, 2009, СР, СГ - II
Один из лучших муаровых сортов на сегодняшний день. Дымчато-красный с густым муаровым рисунком. Муар настолько густой, что нижний лепесток кажется как бы в негативе: по кремовому фону темно-красный муар. Цветки хорошо гофрированы, что для муаровых сортов считается большим достоинством.
273. 594  НИРВАНА  Дыбов, 2010, СР, ССГ - I
Экзотический дымчато-коричневато-розовый, с серебристой каймой на внутренних лепестках. На нижнем лепестке – малиновые прожилки. Лепестки удлиненные, сильно гофрированы рельефными продольными складками.
274. 293  ПЕПИЯ  Закис, 1992, ОР, Г - V
Нарядный малыш: дымчатый палево-брусничный с малиновыми язычками и яркими оранжевыми стрелками. Обладает удивительными ростовыми качествами.
275. 295  ПЛАШТАКЕ (Бабочка)  Маркявичус, 2009, СР, Г - I
Оригинальная мелкоцветка с идеальной укладкой колоса. Верх цветка – дымчато оранжево-розовый, низ – красно-коричневый с тонкой розовой каемкой.
276. 595  ПОЛЬ  ГОГЕН  Дыбов, 2010, СР, Г - II
Многокрасочный, дымчато-оранжево-коричневый. Коричневая тональность усиливается к краям лепестков. На 3-х нижних лепестках крупное желтое пятно, на котором напылено коричневое пятнышко. Красочный как полотна Гогена.
277. 597  ПРЕДВЕСТНИК БУРИ  Степанов, 2011, СР, Г - ЭЭ
Необычный, дымчато-сиреневый, окраска сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке размытое вишнево-сиреневое пятнышко. Плотный колос держит 9 широко открытых цветков с мелко складчатым гофре по краю лепестков.
278. 299  РЕБЕКА (Женское Имя)  Робертс, 1982, ОР, СГ - V
Фантастическая мелкоцветка с коричневыми бархатными цветками, нижние лепестки шоколадно-коричневые с желтой каймой.

279. 195  РОТАЛЛИТИНА (Игрушка)  Винкелис, 2011, СР, СГ - I
Удивительный миниатюрный, дымчато-оранжевый, нижняя часть цветка красно-коричневая. Плотные ткани лепестков сильно гофрированы с защипами в горле. Плотный двухрядный колос при миниатюрных размерах цветка приводит к тому, что соцветие получается коротким. Но сорт настолько необычен, что это не является серьезным недостатком.
280. 493  САДОВАЯ  ИЗЮМИНКА  Васильев, 2011, СР, Г - Э
Дымчато-коричневый, низ цветка переливчатый желто-коричневый с темно-коричневыми прожилками. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы, с защипами в горле.
281. 492  СЕРЕБРЯНЫЙ  РУЧЕЙ  А.Баранов, 2006, СР, СГ – IV
Фантастический сорт с необыкновенной окраской: серебристо-серый с коричневым оттенком. Нижние лепестки имеют больше коричневых тонов, на верхних лепестках оранжевые прожилки из горла цветка. Прекрасно сложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с очень плотной фактурой. Хорошие ростовые качества. Лидер МВ-06. Чемпион МВ. По итогам МО-10 возглавляет десятку лучших сортов и лучший в своей группе.
282. 295  СКРИМШО (Резное Украшение)  Мэдисон, 1997, СР, СГ – IV
Сказочно красивый, дымчато-оранжево-коричневый с золотистой каймой и муаровыми переливами. Невозможно описать словами! Чемпион МВ-05.

283. 295  СМОКИ  БЭБИ  Царев, 2011, СР, СГ - Э
Интересная мелкоцветка с дымчато каштаново-коричневыми хорошо гофрированными, с защипами в горле цветками. Нижний лепесток коричневый.
284. 293  СОЛНЕЧНЫЙ КАРАПУЗ  Дыбов, 2011,СР, СГ - I
Исключительно нарядная жизнерадостная мелкоцветка. Верхние лепестки – дымчатые светло-коричневые с желтыми брызгами по краю лепестков. Нижние – желтые с коричневыми краешками лепестков. Ткани лепестков плотные, сильно гофрированы, с глубокими защипами в горле цветка.

285. 494  ТАЙФУН  Васильев, 1991, С, Г - III
Почти забытый сорт с дымчато-сиреневыми цветками. Необыкновенная окраска, такой тональности сортов практически больше не было. К сожалению, сорт почти не дает детки.
286. 196  ТЕДДИ БЕА (Мишутка)  Хартлайн, 1995, Р, Г – IV
Очаровательный малыш с дымчато-коричневыми цветками. Верхние лепестки каштаново-оранжевые с шоколадными кончиками, нижние – шоколадные с едва заметным золотистым муаром и красным штришочком.
287. 295  ТЕДДИ  БЕА (Мишутка)  Гризбах, 1976, СР, Г - IV
Красочная мелкоцветка. Наружные лепестки зеленовато-желтые с коричневым напылением. Внутренний верхний лепесток – больше розовых тонов с коричневой полоской по краю. Нижние внутренние лепестки коричнево- малиновые с желтой каемкой.
288. 397  ЦЕТУРТА ДИМЕНСИЯ (Четвертое Измерение)  Закис, 2009, СР, Г - II
Оригинальный, дымчато-коричневый, внутренние лепестки с белой оторочкой, на нижнем лепестке – сгущение окраски. Плотные ткани хорошо гофрированы мелкими складочками.
289. 598  ЦЫГАНСКИЙ  РОМАНС  Дыбов, 2011, СР, СГ - Э
Великолепный, сочно коричневый с усилением тональности к краям лепестков. Нижний лепесток – бархатный, окрашен чуть интенсивнее. Плотный, жесткий цветонос из 22 бутонов держит 9 складчатогофрированных цветков. Из-за сильной гофрировки лепестки кажутся заостренными.
290. 298  ШУГА  БЕА (Сахарный Медведь)  Лалл, 1991, С, СГ - IV.
Прелестная мелкоцветка с изящными складчато гофрированными цветками. Верхние лепестки кофейно-оранжевые, нижние - шоколадно-коричневые. Этот сорт никого не оставит равнодушным!
291. 499  ЭЛЬ  ДИАБЛО  (Дьявол)  Коничек, 1996, СР, СГ – IV.
Необычайно оригинальный дымчатый пепельно-коричневый с малиновыми прожилками по середине лепестков. Нижний лепесток – коричневый  с тонкой кремовой окантовкой. Ткани плотные, бархатистые, великолепно гофрированы. Дьявольски красив, но дает очень мало детки.

Стоимость посадочного материала (в рублях)
	разбор
	размер
	стоимостная группа

	клубнелуковиц
	СН
	ЭЭ
	Э
	I
	II
	III
	IV
	V

	I разбор
	более 32 мм
	300
	250
	200
	160
	120
	100
	80
	60

	II разбор
	25 - 31 мм
	260
	220
	170
	130
	100
	80
	60
	40

	III разбор
	15 - 24 мм
	220
	180
	140
	100
	80
	60
	40
	30

	IV разбор
	10 - 14 мм
	180
	140
	110
	80
	60
	40
	30
	20

	детки
	стоимость 5 шт.

	I фракция
	более 5 мм
	200
	160
	130
	100
	80
	60
	40
	30

	II фракция
	3,5 - 5 мм
	100
	80
	65
	50
	40
	30
	20
	15


Для удобства заказчиков, а также для тех начинающих цветоводов, кто затрудняется в выборе нужных сортов, я предлагаю:

КОЛЛЕКЦИОННЫЙ НАБОР, состоящий из 10 сортов самых разнообразных расцветок - 
от чисто белых до черных. Стоимость коллекции сортовых гладиолусов - 600 рублей.

Наборы  я составляю сам с учетом климатических условий проживания заказчиков, по возможности учитываю Ваши пожелания относительно желаемого разбора.

Коллекционные наборы содержат не менее 10 сортов из 20 луковиц третьего  разбора  или  10 луковиц  первого разбора, или эквивалентное количество разных разборов.

Каждый сорт упакован отдельно и снабжен сортовым названием.  В состав коллекции могут войти некоторые сорта, не упомянутые в каталоге, но по своим декоративным качествам не уступающие  сортам, указанным в этом каталоге. До сих пор все заказчики коллекций были довольны. 

С Новым годом,  Дорогие Друзья!

Вот прошел ещё один год, и я вновь предлагаю Вам новый каталог коллекции гладиолусов. Прошедшее лето в Подмосковье выдалось благоприятным и урожай гладиолусов в целом собран хороший. Если что-то из задуманного не удалось осуществить, так это по собственной вине.
Нынешний каталог получился интересный, объёмнее прошлогоднего. Ассортимент каталога обновлен наполовину, а около 70 сортов я предлагаю вашему вниманию впервые. Как и прежде, в каталоге Вы найдете много новинок и суперновинок, а также уже забытые сорта знаменитых и малоизвестных селекционеров, представлен богатый ассортимент мелкоцветок и трехсоток.
        Весной этого года после тяжелой болезни ушел из жизни Валентин Федорович Дыбов. Переоценить его вклад в российскую селекцию гладиолусов просто невозможно. Поэтому я постарался посадить больше его сортов. И это будет лучшей памятью необыкновенно яркому, увлеченному своим делом человеку, каким был Валентин Федорович. И пусть цветоводы выращивают эти великолепные сорта.
Но с увеличением количества сортов, я вынужден сокращать количество посадочных единиц в каждом сорте. Кроме того, по состоянию здоровья я должен частично подсократить свою чрезмерно разросшуюся коллекцию. Отчасти и от этого каталог получился такой обширный. Поэтому, несмотря на хороший урожай, количество посадочного материала в некоторых сортах ограничено, и я убедительно прошу Вас:

1. Обязательно указывайте границы возможных замен; 

2. Указывайте список резервных сортов для возможной замены; 

3. Оформляйте заказ на прилагаемом бланке или на стандартном листе по форме бланка.
Как и прежде, московские заказчики оплачивают заказ при получении. Для иногородних заказчиков, производящих заказ впервые, предварительная оплата обязательна, чтобы я был уверен в серьезности Ваших намерений. Мои постоянные заказчики могут произвести оплату в любое удобное для них время. Напоминаю, что почтовые расходы по отправке заказа оплачивает заказчик, поэтому при оплате заказа не забывайте прибавлять сумму на пересылку. Пересылка средней посылки до Урала стоит 200 руб, а в Сибирь и на Дальний Восток 250 руб.
Если Вы хотите получить письменное уведомление о принятии Вашего заказа, вкладывайте, пожалуйста, только подписанные конверты.
Поскольку работа почты оставляет желать лучшего, используйте все приемлемые варианты, чтобы забрать заказ на месте. Тем самым Вы избавите себя от лишних расходов, а меня от вечной проблемы: «Когда высылать?»
Как и прежде, в Клубе Гладиолусоводов можно приобрести высококачественные фотографии большинства сортов (размер 10х15, по цене 20 руб. за штуку). Если Вам необходимы такие фотографии – присылайте заявку.

Кроме этого, в Клубе реализуется бюллетень Клуба №20 (апрель 2012, 63 стр., цветная вкладка, на которой представлены 36 фотографии новых сортов). Цена - 100 руб, плюс почтовые расходы на пересылку.
На моем сайте Вы найдете фотографии практически всех сортов включенных в каталог.
Также на сайте Вы можете посмотреть фотографии тюльпанов, нарциссов, ирисов и других луковичных культур, которые я смогу предложить Вам в летнем каталоге.
Мне очень хочется надеяться, что мои цветы принесут Вам много радости.  От всей души желаю Вам  доброго  здоровья, успехов  и много радостей от общения с землей,  которую Вы украшаете своими руками!

С искренним уважением,

  Кузьмин Николай Иванович
117463, Москва, Голубинская ул. дом 29, корп. 2, кв. 698.
Телефоны: (495) 423-19-02,
           моб. 8-903-660-93-16



e-mail:  kuzmin_ni@comail.ru
 
internet:  www.growflowers.ru 
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