Каталог сортов гладиолусов

урожая 2016 года


Белые

1. 500  БЕЛАЯ  БАШНЯ  Мурин, 2017, С, СГ - CH
Монументальный с крупными белыми рельефно-гофрированными цветками. Заостренные плотнофактурные лепестки украшены узкой кремово-салатовой каймой.

2. 200  ЗАЙЧИК  Лобазнов, 2014, СР, ССГ - II
Кудрявая белоснежная мелкоцветка с супергофрированными, с защипами в горле, цветками суперплотной фактуры. Хорошие ростовые качества.
3. 400  ЗИМНЯЯ СТУЖА  Васильев, 2012, С, ССГ – III
Стройный, белоснежный, с великолепной гофрировкой продольными складками. Аккуратно сложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 цветков с плотной фактурой тканей. МО-2-15.
4. 200  ЙЕС! (Ура!)  Мэдисон, 2003, СР, ССГ – V.
Шедевр среди мелкоцветковых! Великолепно сложенный колос из 26 бутонов держит открытыми до 12 супергофрированных белоснежных цветков очень плотной фактуры. Многократный чемпион МВ. Входит в десятку лучших мелкоцветок Америки. МО-1-15.
5. 400  ЛАСТЕКА (Сосулька)  Дипанс, 2010, С, СГ - IV
Изумительный, с абсолютно белоснежными складчато-гофрированными цветками, с защипами в горле. Идеально уложенный колос из 23 бутонов может держать открытыми до 12 цветков с плотной фактурой лепестков. Чемпион рижской выставки.
6. 400  ПЕРВЫЙ  СНЕЖОК  Васильев, 2010, Р, Г - V
Белоснежный с ранними сроками цветения. Держит открытыми 8 плотнофактурных складчатогофрированных цветков. Обладает отличными ростовыми качествами, легко размножается.
7. 400  СНЕГОВО  БУРЖЕ (Снежная Метель)  Коваржик, 1990, СП, СГ - IV
Эффектный, белоснежный. Идеально сложенный колос из 22 бутонов держит до 10 суперплотных супергофрированных цветков.
8. 400  СНЕГОПАД  Лобазнов, 2012, С, СГ - III
Великолепный, белоснежный, с суперплотными складчатогофрированными цветками с защипами в горле. Прочный, тяжелый колос из 23 бутонов держит открытыми 10 идеально уложенных цветков. МО-3-15.
9. 200  СНИЕГОБАЛТИТЕ (Снегурочка)  Винкелис, 2000, СР, ССГ – V
Стройная мелкоцветка с белоснежными супергофрированными цветками очень плотной фактуры. Чемпион МВ-15.
10. 300  СНИЕДЗИНС (Снежок)  Винкелис, 2012, С, ССГ - II
Кудрявый, с белыми супергофрированными цветками с защипами в горле. Плотно уложенный колос из 22 бутонов держит до 10 цветков суперплотной фактуры. Сорт унаследовал все лучшие качества от своего родителя «Москва Белокаменная».
11. 500  УЗОРЧАТАЯ СНЕЖИНКА  Кузнецов, 2010, С, ССГ - II
Великолепный, белый, супергофрированный, с сильными защипами в горле. Название сорта образно отображает форму цветка. Стройный колос из 21 бутонов держит открытыми 8-9 цветков суперплотной фактуры. В 2009 году на Международной выставке цветов сорт получил золотую медаль. По итогам опроса лучший среди белых и входит в десятку лучших сортов.



Принятые сокращения:

 МВ – Московская Выставка

 МО – Московский опрос. Следующая цифра – место сорта в классе окраски


12. 500  ХРУСТАЛЬ  Мурин, 2016, С, Г - Э
Огромный, белоснежный с зеленым горлом. Высокий колос держит открытыми 7 крупных плотнофактурных цветков. Автор дал этому сорту шифр 600.
13. 500  ЮБИЛЕЙНЫЙ ПИТЕР  Трифонов, 2004, СР, ССГ – V
Высокорослый и эффектный с крупными супергофрированными белыми цветками суперплотной фактуры с кремовыми тонами на нижнем лепестке. МО-2-14.

14. 201  АЙС ФАЙЕР  (Ледяное Пламя) Мэдисон, 1998, С, СГ - V.
Необыкновенно нарядная мелкоцветка с причудливо гофрированными белыми с чуть розовинкой цветками. На 3-х нижних лепестках крупное ярко красное узорчатое пятно. На верхних лепестках ярко красные брызги.
15. 201  АМЕЛИ (Женское имя)  Мемранек, 2011, Р, Г - V
Яркая белоснежная мелкоцветка с контрастным размытым темно-красным пятном на 3-х нижних лепестках и с румянцем на верхнем лепестке.
16. 301  АССОЛЬ Крашенинников, 2008, СР, Г - II
Эффектный, бело-кремовый. Верхний лепесток – белый, остальные 5 лепестков украшены красочным ярко-красным пятном. Стройный колос  держит открытыми 8 плотнофактурных цветков.
17. 301  БАРБОРКА  Рыпар, 2008, С, Г - IV
Нарядный, белый с нежно-сиреневыми краешками лепестков. На 3-х нижних лепестках – сиреневое пятнышко. Идеально уложенный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков. Лидер МВ-13.
18. 201  БЕРНАЙС (Женское имя)  Аллеман, 2007, Р, СГ - V
Рослая, необычайно яркая мелкоцветка. Стройный колос из 25 бутонов держит 8 белых цветков с ярким крупным темно-малиновым узорчатым пятном на 3-х нижних лепестках. На верхних лепестках – брызги от пятна. Чемпион МВ-11, МВ-12, МВ-13, МВ-16. МО-2-15.
19. 301  ВИВА ИТАЛИЯ  Кржиж, 2007, СР, ССГ - IV
Необыкновенная экзотика с супергофрированными, округлыми, белыми цветками с розовыми отсветами. Сильные защипы полностью закрывают горло цветков. Внутренние лепестки укорочены и украшены желтой каймой, словно кудряшками. На нижнем лепестке маленькое красное пятнышко.
20. 301  СЕРЕБРЯНОЕ  КОПЫТЦЕ  Царев, 2010, С, СГ - IV
Исключительно нежный, белый с чуть сиреневатым оттенком. На нижних лепестках сетчатое пятнышко из сиреневых прожилок. Ткани лепестков очень плотные, сильно гофрированы с защипами в горле.
Зеленые

21. 203  ЁКДАРИС (Шутник)  Базе, 2011, СР, Г - II
Нарядная мелкоцветка с бело-салатовыми переливчатыми кудрявыми цветками. Верх цветка бело-розовый с салатовыми краешками лепестков, нижние лепестки светло салатовые с тонкими красными стрелками.
22. 205  КИМБЕРЛИ  ЭНН  Робертс, 1982, СР, Г – V
Нарядная зеленая мелкоцветка с ярко малиновыми кончиками лепестков. Внутренний верхний лепесток розово-малиновый. Старый, но малоизвестный сорт.
23. 105  ЛЕДИ  БЁРД  (Любимая)  Робертс, 1984, СР, Г - VI
Миниатюрный, изящный, зеленый малыш с оранжевыми кончиками лепестков.
24. 205  РАБЕРБЕРИ  КРЕМС  Винкелис, 2009, ОР, Г - V
Многокрасочная мелкоцветка с очень ранними сроками цветения. Наружные лепестки – кремово-салатовые с темно-красным напыленным пятном и алыми кончиками лепестков. Внутренний верхний – розово-алый с салатовой вставочкой, нижние – салатовые с красным напыленным пятном.
25. 404  САДОВАЯ  ЛУЖАЙКА  Васильев, 2010, СР, Г - V
Сочно салатовый, однотонный. Плотнофактурные удлиненные лепестки треугольной формы, украшены мелкоскладчатой гофрировкой. На сегодняшний день один из лучших по настоящему зеленых гладиолусов.
26. 404  ЦАРЕВНА ЛЯГУШКА  Васильев, 2013, СП, СГ - I
Экзотический с нежно-салатовыми цветками. Зауженные лепестки окаймлены ярко-зеленой зубчатой каймой. Внутренние лепестки укорочены и собраны в трубочку.
27. 204  ШРЕК  Базе, 2011, С, СГ - II
Эффектная мелкоцветка с салатовыми однотонными хорошо гофрированными (словно кудрявыми) цветками с защипами в горле.
Желтые и Кремовые

28. 111  АНДА  Винкелис, 2011, СР, СГ - IV
Фантастический, миниатюрный с густой бахромой по краю светло-желтых гофрированных цветков с защипами в горле. По результатам опроса входит в десятку лучших мелкоцветок. При хорошем уходе растет на двухсотку.
29. 216  ВЕЙКСМЕС  ДИЕВИЕТЕ (Богиня Удачи)  Винкелис, 2004, СР, Г – VI
Эффектная мелкоцветка с густо желтыми цветками с разрезными лепестками.
Внутренние лепестки слегка вытянуты вперед и раскрываются в параллельной плоскости.
В жаркую погоду краешки лепестков чуть-чуть оранжевые. Чемпион МВ-06, МВ-07.
30. 413  ВИШНЕВАЯ ГРОЗДЬ  Баранов, 2012, Р, Г - III
Яркий, желтый с выразительным вишневым пятном на 3-х нижних лепестках. Верхние лепестки имеют переливчатую желто-розовую окраску. Хорошие ростовые качества.
31. 411  ВЯТСКИЙ  СУВЕНИР  Царев, 2012, СР. СГ - II
Стройный фисташково-кремовый с растушеванным малиновым пятнышком на 3-х нижних лепестках. Плотно уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с сильными защипами в горле.
32. 213  ДОРАДО (Золотая Рыба – созвездие) Крото, 2006, С, СГ - VI
Удивительно стройная мелкоцветка (как и все сорта Крото, отличается идеальным построением колоса) со светло желтыми цветками, нижний лепесток окрашен гуще.
33. 215  ЗЕЛТА  ЦАУНА (Золотая Куница)  Базе, 2014, СР, СГ - II
Нарядная золотистая мелкоцветка. Нижние лепестки окрашены чуть гуще и украшены чуть гуще и украшены малиновым пятном без резких границ.  Призер выставок.
34. 216  ЗЕЛТАЙНА  ЮРМАЛА (Золотистая Юрмала)  Базе, 2010, СР, СГ - III
Удивительно яркая мелкоцветка с густо желтыми супергофрированными цветками с сильными защипами в горле. Лидер МВ-15. При хорошем уходе растет на трехсотку.
35. 414  ЗОЛОТАЯ  АНТИЛОПА  Трифонов, 2007, С, ССГ - V
Фантастическая экзотика! Золотисто-желтые цветки настолько сильно гофрированы, что кажутся кружевными, в горле сильные защипы. Края лепестков украшены бахромой. Ткани суперплотные. Отличные ростовые качества. По результатам опроса входит в число лучших среди желтых уже 5 лет подряд.
36. 514  ЗОЛОТОЙ  ПРИЗ  Мурин, 2015, С, Г – Э
Мощный, с крупными однотонными желтыми гофрированными цветками с сильными защипами в горле.
37. 111  КЕЛИНГ АТОЛ  (Кудрявый Атолл)  Коничек, 1995, СР, ССГ – VI
Кудрявая прелесть в миниатюре! Крошечные кремовые цветки с защипами в горле настолько сильно гофрированы, что выглядят кудрявыми. Нижний лепесток окрашен чуть гуще и украшен малиновым румянцем. При хорошем уходе растет на уверенную двухсотку.
38. 511  КИСЕЛЬНЫЕ  БЕРЕГА  Родичев, 2012, С, СГ - I
Чрезвычайно оригинальный с нежно розовыми звездообразными цветками. Суперплотные лепестки вытянуты и рельефно гофрированы диагональными складками. Поэтому, несмотря на то, что размер цветка достигает 17 см, он не выглядит огромным.
39. 313  ЛАМБАДА  Бальчиконис, 1992, С, СГ - V
Экстравагантный сорт с экзотической окраской причудливо гофрированных цветков. Внутренние лепестки - желтые с широкой красной каймой, наружные – красные с желтыми краешками, верхний – желтый. Сорт – шутка талантливого мастера.
40. 415  ЛЕТНИЙ КАРНАВАЛ  Баранов, 2012, СР, Г - IV
Жизнерадостный, ярко-желтый с крупным выразительным красным пятном на 3-х нижних лепестках. На верхнем лепестке розовые переливы и красные брызги по краям лепестков. Отличные ростовые качества.
41. 211  МЮРИЭЛ (Женское Имя)  Куртис, 1989, СП, ССГ - V
Одна из привлекательных мелкоцветок.  Фантастическая гофрировка практически белых восковых цветков.

42. 213  ПЛИВУРДЕЯ (Танец с Вуалью)  Базе, 2011, СР, СГ - II
Сказочно нарядная мелкоцветка. Верхние лепестки нежно розовые, очень приятной тональности. Нижние – золотистые с ярким красным узорчатым пятном. Очень плотные ткани лепестков красиво гофрированы рельефными складками с защипами в горле.
43. 511  ПЛОМБИРС  Винкелис, 2014, С, ССГ - II
Огромный, кремовый (сливочный), практически однотонный, лишь ближе к горлу на нижнем лепестке сгущение окраски. Очень крупные волнисто-складчатые цветки с сильными защипами в горле имеют очень плотные ткани лепестков.
44. 412  ПОЛНОЛУНИЕ  Дыбов, 2012, Р, Г - V
Светло-желтый, очень приятной теплой тональности. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы. Края лепестков слегка зубчатые.
45. 415  ПЧЕЛКА  Ушаков, 2011, СР, СГ - IV
Исключительно нарядный, верхние лепестки – желто-оранжевые, низ цветка – золотистый с малиновым узорчатым пятном на 3-х нижних лепестках. Аккуратно сложенный колос из 21 бутона держит 8 ярких плотнофактурных цветков.
46. 313  САУЛЕКТС (Восход Солнца)  Винкелис, 2004, СР, Г – V
Жизнерадостный, светло-золотисто-розовый. Три нижних лепестка покрыты сеточкой ярко-красных прожилок. Боковые краешки верхних лепестков украшены таким же рисунком.
47. 411  СВЕТЛЫЕ  ВОСПОМИНАНИЯ  Ушаков, 2017, С, ССГ - CH
Эффектный, светло-желтый (цвета сливок), с маленьким малиново-красным растушеванным пятнышком на нижних лепестках. Плотно уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 супергофрированнных цветков с защипами в горле суперплотной фактуры.
48. 315  СКАЙСТА  КОМБИНАЦИЯ  (Красивая Комбинация)  Винкелис, 2003, С, Г – VI
Исключительно нарядный трехцветный гладиолус. Верхние лепестки розовые с золотистыми переливами, нижние ярко-желтые с крупным густо красным пятном, занимающим большую часть площади нижних лепестков.
49. 211  СПАЛАХ  Билиневич, 2004, Р, СГ - VI
Красочная мелкоцветка: верх цветка кремово-розовый с красной окантовкой, низ темно красный с кремовой каймой и кремовыми кончиками лепестков.
50. 215  СПИЛГДА  КОМБИНАЦИЯ (Яркая Комбинация)  Винкелис, 2015, СР, Г - II
Яркая мелкоцветка с золотистыми цветками. На 3-х нижних лепестках крупное ярко красное узорчатое пятно. На верхнем удлиненном лепестке розовые преливы.
51. 413  УТРО  Ушаков, 2010, С, СГ - IV
Издалека бросающийся в глаза. Светло-желтый с широкой ярко-оранжевой каймой. На нижних лепестках треугольное контрастное малиновое пятнышко. Призер выставок.
52. 416  ЦАРСКОЕ  ЗОЛОТО  Колганов, 2014, С, СГ - II
Эффектный густо-желтый, практически однотонный. Стройный колос из 23 бутонов держит 7-8 плотнофактурных цветков с прекрасной гофрировкой. МО-3-15.
53. 213  ШОКОТЕРАПИЯ  Закис, 2016, СР, Г - ЭЭ
Уникальный по окраске мелкоцветковый сорт. Нижние лепестки - малиновые с желтой оторочкой. Верхние – желтые с бруснично-малиновой каймой.
54. 513  ШОУ  МАРВЕЛ (Демонстрация Чуда)  Хартлайн, 2010, С, Г - III
Элегантный, кремовый, нижние лепестки окрашены чуть гуще. Стройный колос из 21 бутона держит открытыми 8 плотнофактурных цветков.
Оранжевые

55. 423  БАГРЯНЕЦ  ОСЕНИ  Васильев, 2016, СР, Г - ЭЭ
Изящный, палевый с малиново-сиреневыми переливами. К краям лепестков больше малиновых тонов. Молодые цветки – больше палевых тонов. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле.
56. 427  КАРЕЛ  ЧАПЕК  Крашенинников, 2014,С, Г - I
Стройный, густо-оранжевый. Нижние лепестки окрашены гуще и украшены кремовыми стрелками и кремовым муаровым пятнышком.
57. 323  КОРАЛАС (Коралл)  Бальчиконис, 1987, С, СГ - IV
Красочный, ярко оранжевый, к краям лепестков окраска сгущается. На 3-х нижних лепестках крупное золотистое пятно, украшенное красным напыленным пятнышком.
58. 223  КОРОНЕТ (Диадема)  Робертс, 1985, СР, СГ - VI
Нарядная мелкоцветка: золотистые цветки с оранжевыми краями лепестков, словно крошечные короны сидят на стройном цветоносе. Горло цветков украшено красным крапом.
59. 421  КРУЖЕВНОЙ  БАНТ  Дыбов, 2004, СР, ССГ – V
Фантастически красивая экзотика! Супергофрированные глубокими продольными волнами кремово-палевые цветки оттенены легкой воздушной малиново-розовой каймой, на внутренних лепестках кайма интенсивнее. Сильные защипы в горле, суперплотная фактура – кажется, что лепестки вылеплены из воска. Небольшие изъяны в построении колоса не умаляют достоинств этого сорта. Нельзя не восхищаться этим цветком!
60. 426  МАНДАРИНОВЫЙ  ДЕСЕРТ  Семеряков, 2015, С, ССГ - Э
Эффектный с супергофрированными, суперплотными густо оранжевыми цветками. Горло цветков закрыто сильными защипами. Внутренние лепестки с тонкой белой оторочкой.
61. 421  МОНПЛЕЗИР (Дворец в Петергофе)  Царев, 2012, СР, СГ - III
Исключительно стройный, нежно-оранжевый с розовым оттенком. Нижний лепесток – кремовый с розовым крапом. Плотные ткани лепестков изящно гофрированы мелкими складочками с защипами в горле. Лидер МВ-12.

62. 421  НЕРИНГА (Женское Имя)  Маркявичус, 2009, СР, СГ - V
Изящный, нежно-оранжевый с контрастным стреловидным пятнышком на 3-х нижних лепестках. Суперплотные ткани лепестков гофрированы рельефными складками с сильными защипами в горле.
63. 425  ОЛИМПИЯ  Вацлавик, 2005, СП, Г - IV
Идеально сложенный, верх цветка медно-оранжевый, низ – густо желтый с переливами. Безукоризненный колос из 24 бутонов держит открытыми  8 цветков плотной фактуры.
64. 421  ОМАР ХАЙЯМ  Крашенинников, 2009, Р, Г - IV
Оригинальный палево-желтый, на 3-х нижних лепестках сетчатое пятно из сиреневых прожилок. Удлиненные лепестки волнисто гофрированные.
65. 123  ОРАНЖ ПРИНЦЕСС (Оранжевая Принцесса)  Маркявичус, 2011, СР, Г - V
Оригинальная миниатюрка со светло оранжевыми, чуть дымчатыми, матовыми цветочками. Низ цветков окрашен гуще и украшен малиновой растушевкой с малиновыми стрелками.
66. 225  ОРАНЖ  САУЛЭ (Оранжевое Солнце)  Базе, 2014, СР, СГ - I
Жизнерадостная мелкоцветка с лососево-оранжевыми цветками. Нижние лепестки – золотистые, только краешки основного тона. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми до 10 кудряво-гофрированных цветков с защипами в горле.
67. 423  ОРАНЖ  СУВЕНИР (Оранжевый Сувенир)  Винкелис, 2015, С, СГ - I
Яркий, светло-оранжевый с крупным золотистым пятном на нижних лепестках. Плотно уложенный колос держит открытыми 8 рельефно-гофрированных цветков с защипами в горле.
68. 225  ПАПУГЕЛЕС  ГЕСМЕ (Песня Попугайчика)  Маркявичус, 2013, С, Г - III
Красочная мелкоцветка: верхние лепестки дымчато-оранжевые, окраска сгущается к краям лепестков. Нижние лепестки золотистые с малиновыми стрелками. Концы лепестков малиново-коричневые.
69. 25  СТАФИШ (Морская Звезда)  Афпел, 2003, СР, Г – VI
Рослая мелкоцветка с лососево–оранжевыми звездообразными цветками. Лепестки заострённые треугольной формы. Нижний лепесток окрашен гуще с кремовой стрелкой и кремовой обводочкой.
70. 227  ТАБАСКО КЭТ  Джексон, 2012, СР, Г - IV
Рослая, ярко-оранжевая мелкоцветка. Нижние лепестки – золотистые с оранжевой каймой. Несмотря на видимую тривиальность окраски, цветок смотрится очень привлекательно.

71. 225  ТАЙГЕ  АЙЗ (Тигровые Глаза)  Хун, 1994, Р, Г – VI
Яркая мелкоцветка с округлыми оранжевыми цветками. На трех нижних лепестках крупное желтое пятно с красно-малиновым крапом в горле цветка. На верхних лепестках золотистые отсветы.
72. 423  УЛАН-УДЭ  Крашенинников, 2014, СР, Г - III
Оригинальный палево-золотистый с крупным оранжево-красным размытым пятном на нижнем лепестке. На краешках верхних лепестков брызги от пятна. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 10 плотнофактурных цветков.
73. 425  ХУУН-ХУУР-ТУ (Тувинский ансамбль горлового пения)  Крашенинников, 2012, Р, Г - II
Нарядный, переливчатый, золотисто-оранжевый. Нижний лепесток полностью желтый и украшен сетчатым пятнышком из малиновых прожилок. Плотное соцветие из 21 бутона держит открытыми 8 складчато гофрированных цветков.
74. 423  ЧУДО В ПЕРЬЯХ  Васильев, 2012, СР, ССГ - IV
Экзотический! Светло-золотистый с персиково-розовыми переливами. Супергофрированные цветки с защипами в горле украшены зубчатой бахромой по краю лепестков. По результатам МО входит в десятку лучших экзотических сортов и МО-2-14.
Лососевые

75. 535  АЛЕКСЕЙ  РОМАНОВ  Крашенинников, 2004, СР, Г - V
Мощный и рослый с ярко лососевыми цветками с кремовым пятнышком на нижнем лепестке. Классический гладиолус, с казалось бы тривиальной окраской, выглядит необыкновенно свежо и ярко. Прекрасная укладка в колосе. Отличные ростовые качества.

76. 235  АМЕРИКЭН  ДРИМ  (Американская Мечта)  Хартлайн, 2006, С, ССГ – IV
Необыкновенно красивая мелкоцветка, не зря Саммервилл помещал фото этого сорта на обложку своего каталога. Идеально сложенный колос держит открытыми до 10 супергофрированных с защипами в горле суперплотных нежно лососево-розовых цветков. Низ цветков золотистый. Многократный чемпион Американских выставок, входит в 10 лучших сортов. Чемпион МВ-16.
77. 235  БРИНУМЗАЛИТЕ (Волшебная Травка)  Базе, 2014, С, Г – I
Стройная мелкоцветка  с густо лососевыми хорошо гофрированными, словно кудрявыми, цветками. Верхний лепесток светлее и немного дымчатый, нижние – окрашены гуще и добавлено малиновых тонов.
78. 237  ДЖЕМИНИ (созвездие «Близнецы») Селинджер, 1999, СР, Г – VI
Яркая мелкоцветка с густо –лососевыми цветками. На трех нижних лепестках крупное белое пятно, на нем темно-малиновое пятнышко. Прочный колос из  24 бутонов держит до 9  плотно-фактурных широко открытых цветков.
79. 435  ДРИАДА  Баранов, 2015, СР, СГ - I
Оригинальный по форме и окраске. Верх цветка – теплого лососевого цвета, низ – салатовый, с лососевыми кончиками. Лепестки заостренные, хорошо гофрированные, с небольшими защипами в горле.

80. 235  ДЮЙМОВОЧКА  Самойленко, 2011, С, СГ - IV
Красочная мелкоцветка: верхние лепестки – нежно-лососевые, нижние – кремовые, лишь кончики лососевые. Три нижних лепестка украшены темно-красным пятнышком.
81. 535  КОВО-11 (11 Марта – день независимости Литвы)  Бальчиконис, 1992, С, СГ - IV
Величественный и изумительный по красоте, ярко-лососевый с крупным золотистым пятном на нижнем лепестке. Удивительная гармония красок.
82. 233  КОЛИБРИ  Вольфович-Молер, 1995, СП, Г - III
Фантастическая экзотика – настоящий махровый гладиолус (в цветке до 15 лепестков). Палево-лососевый с малиновым оттенком. К сожалению, сорт теплолюбив и требует подращивания в условиях Подмосковья.
83. 435  КОРАЛОВАЯ ОРХИДЕЯ  Ушаков, 2014, Р, СГ - II
Эффектный оранжево-лососевый, нижний лепесток почти полностью занимает узорчатое коричневое пятно с желтыми прожилками. Плотно сложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 7 супергофрированных рельефными продольными складками цветков с сильными защипами в горле. Все эти качества в сочетании с ранними сроками цветения позволяют поставить этот сорт в разряд перспективных.
84. 137  КЭРОЛ  ЛИ  Селинджер, 1991, Р, Г – VI
Нарядный малыш с ало-лососевыми чуть гофрированными цветками. На трех нижних лепестках крупное золотистое пятно, на нем темно-красное пятнышко. Входил в десятку лучших мелкоцветок Америки. Многократный чемпион выставок.
85. 235  ЛИТЛ  ПОЛКА (Маленькая Полька)  Питерс, 2006, Р, Г - VI
Яркая лососево-розовая мелкоцветка. На 3-х нижних лепестках крупное белое пятно украшенное красным пятнышком. В год выпуска автор поместил фото этого сорта на обложку своего каталога.
86. 436  МЕЧТА  СЕЛЕКЦИОНЕРА  Лобазнов, 2015, СР, СГ - ЭЭ
Эффектный густо-лососевый с малиновыми тонами. Из-за сильной гофрировки цветки кажутся махровыми. Плотный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 цветков суперплотной фактуры.
87. 433  ПОГОЖИЕ  ДЕНЕЧКИ  Баранов, 2015, С, Г - Э
Нарядный, верх цветка лососевый, низ – золотисто-салатовый, с ярким красным узорчатым пятном. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 хорошо гофрированных цветков. Лидер МВ-15.
88. 233  ПУПСИК  Крашенинников, 2006, Р, Г - V
Жизнерадостная мелкоцветка с идеально уложенным соцветием. Верх цветка – нежно лососево-розовый, очень чистой тональности, низ–кремовый с тонюсенькими стрелками на 3-х нижних лепестках.
89. 237  САУЗ СИС (Южные Моря)  Саммервилл, 1983, СР, СГ - VI
Яркая, привлекательная мелкоцветка с бархатистыми, густо-лососевыми цветками.
90. 135  СКАЙСТА  МАЗУЛИТЕ (Красивый Малыш)  Винкелис, 2014, С, СГ - III
Жизнерадостный, миниатюрный, верх цветка нежно лососевый, нижние лепестки – золотистые с малиновым мелким крапом к горлу цветка. Верхние лепестки вытянутые, нижние – укорочены..
91. 237  СУПЕР КРОСС  Хартлайн, 2010, С, Г - V
Яркая мелкоцветка с ало-лососевыми цветками. Нижние лепестки окрашены гуще. Заостренные края лепестков и рельефная продольная гофрировка придает цветкам звездообразную форму.
92. 437  ФАНТАЗИЯ ЦВЕТА  Баранов, 2012, С, Г - III
Необычайно красочный: насыщенно-розовый с алым оттенком. На 3-х нижних лепестках крупное (практически на весь лепесток) темно красное пятно на желтой подложке. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков. Чемпион МВ-11.
93. 535  ЭДИТА  ПЬЕХА  Кузнецов, 2013, С, СГ - I
Сказочно нежный, лососево-розовая окраска плавно переходит в кремово-салатовую кайму. Элегантное соцветие из 24 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков очень плотной фактуры с защипами в горле. Края лепестков слегка зубчатые. Несомненно, очередная удача селекционера. Чемпион МВ-15. По итогам МО входит в 10 лучших новинок.
94. 433  ЮГОСЛАВИЯ  Крашенинников, 2012, СР, Г - II
Яркий, переливчатый лососево-оранжевый-золотистый. Наружные лепестки - желтые, лишь краешки лососевые. Верхний лепесток – с желтыми краешками. На границе перехода от лососевого к желтому – сгущение лососевой окраски.
Розовые

95. 544  БЛЕСК  Мурин, 2012, С, СГ - II
Пышный, кораллово-розовый, практически однотонный. За счет малиновых прожилок нижний лепесток кажется чуть темнее. Плотно уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 плотнофактурных хорошо гофрированных цветков с небольшими защипами в горле.
96. 444  БОЯРЫНЯ  Васильев, 2016, С, СГ - CH
Роскошный, нежно-розовый, практически однотонный. Нижние наружные лепестки окрашены чуть гуще с малиново-белым муаром. На внутренних нижних лепестках проглядывает белое размытое пятнышко с малиновым муаром. Идеальный колос из 23 бутонов держит 10 плотнофактурных хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. Края лепестков зубчатые.
97. 543  БРИЛЛИАНТ  Лобазнов, 2005, С, СГ - IV
Нежно розовый, с чуть сиреневым оттенком цветок, необыкновенно приятная для глаз тональность розового цвета. На нижнем лепестке густая сеть малиновых прожилок. Плотно сложенный колос держит открытыми до 9 цветков плотной фактуры. Настоящий бриллиант! МО-3-15.

98. 245  ВЕРОНИЧКА  Кузьмин, 2012, Р, Г - IV
Очаровательная мелкоцветка с нежно-розовыми цветками очень чистой тональности. Низ цветка – бело-кремовый. Розовый клон сорта 275 «Николас». Идеально уложенный колос держит 8 нарядных колокольчиков.
99. 143  ВИ  ВУНДЕР (Крошечное Чудо)  Селинджер, 2006, СР, Г - V
Самый крошечный гладиолус, размер цветка не превышает 5 см. Стройный колосок, который может держать открытыми 10-12 бело-розовых цветочков чуть шире спичечного коробка. К краям лепестков окраска чуть сгущается.
100. 443  ВНУЧКИНЫ  РЕСНИЦЫ  Васильев, 2016, С, СГ - CH
Необыкновенная экзотика – края лепестков с длинной густой бахромой. Нежно дымчато-розовый, окраска сгущается к краям лепестков. Центр цветка – кремово-белый с плавным переходом окрасок.
101. 543  ДВА  В  ОДНОМ  Мурин, 2010, С, СГ - III
Экзотический, нежно розовый с зубчатой салатовой каймой. Внутренние лепестки треугольной формы укороченные заостренные создают впечатление будто бы двух цветков соединенных в один. Суперплотные ткани лепестков складчато гофрированы.
102. 543  МАНЯЩИЙ  ОГОНЕК  Баранов,2011, СР, Г - V
Глазастый, лососево-розовый с крупным красным пятном на золотистой подложке на 3-х нижних лепестках. Пятно занимает практически  полностью нижнюю часть цветка.
103. 546  МОРСКАЯ ПЕНА  Виноградская, 2003, С, СГ – IV
Необыкновенный сиренево-розовый цветок с сиреневым напылением на нижнем лепестке. Плотные ткани лепестков с защипами сильно гофрированы. Края лепестков чуть зубчатые.
104. 445  МУЗЫКА  ДУШИ  Васильев, 2010, СР, ССГ - IV
Необыкновенно красивый, ярко розовый с крупным белоснежным пятном, размытым на 3-х нижних лепестках. Удивительно гармоничное сочетание красок. Ткани лепестков суперплотные, супергофрированные с сильными защипами в горле. МО-3-13.
105. 243  ПИНК КАШМИР  Бэйтс, 1995, Р, Г - V
Стройная мелкоцветка с нежно-розовыми цветками очень чистого тона. Нижние лепестки белоснежные с розовой каймой. Лидер розовых на МВ-14.
106. 243  ПИНК  ХАМИНБЕРД (Розовый Колибри)  Маркявичус, 2012, С, СГ - III
Элегантный, нежно лососево-розовый. Окраска сгущается к краям лепестков. Внутренние лепестки окрашены чуть светлее и украшены кремово-салатовой каймой.
107. 245  ПИНК  ЩЕБЕТ (Фруктовое Мороженое)  Фредерик, 2005, СР, СГ - V
Нарядная мелкоцветка с розовыми сильно гофрированными  с защипами цветками. На нижнем лепестке цветка, на кремовом высветлении, напылено красное пятнышко.

108. 245  РАЙБУЛИТИС (Пестренький)  Базе, 2010, Р, СГ – III
Привлекательная 3-х цветная мелкоцветка с хорошо гофрированными цветками с защипами в горле. Нижние лепестки салатово-золотистые с крупным красным узорчатым пятном. Верхние – нежно розовые со сгущением окраски к краям лепестков.

109. 343  РАЙСКАЯ  ПТИЧКА  Крашенинников, 2011, СР, ССГ - IV
Некрупная трехсотка, скорее крупная мелкоцветка с удивительной окраской суперплотных супергофрированных с защипами в горле цветков. Верх цветка - чистейший розовый с бело-кремовыми переливами. Низ цветка – золотистый.
110. 443  РОЖДЕНИЕ  АНГЕЛА  Васильев, 2011, С, Г - III
Фантастическая экзотика! Нежно-розовый с салатовой каймой. Внутренние лепестки укорочены, приподняты и собраны в изящную трубочку. Чемпион экзотов МВ-12. По результатам МО входит в десятку лучших экзотов.
111. 442  РОЗОВЫЙ МИР  Ушаков, 2009, С, Г - IV
Грациозный нежно-розовый, окраска чуть сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке высветление до белого с маленьким красным растушеванным пятнышком. Идеально уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 красиво гофрированных цветков с сильными защипами в горле.
112. 441  РУМЯНЫЕ ЩЕЧКИ  Громов, 1988, С, Г - IV.
Изумительный с изящно гофрированными  перламутровыми бело-розовыми цветками с красным бархатистым пятном. Несмотря на свой возраст, сорт уверенно может конкурировать с современными сортами.
113. 545  РУСИН  Мурин, 2013, С, Г - III
Огромный с крупными, широко открытыми цветками приятной розовой окраски. На нижнем лепестке гармонично располагается красное размытое пятнышко на белой подложке. Автор присвоил этому сорту шифр – 645.
114. 143  СМОЛ  ВУНДЕР (Маленькое Чудо)  Робертс, 1985, СР, СГ - V
Бело-розовый малыш с крошечными сильногофрированными цветками. Шедевр миниатюрных.
115. 341  СМУТНЫ  АЦАНТ  Мемранек, 2007, СР, Г - IV
Оригинальный, многоцветный: кремовый с розово-сиреневыми краешками лепестков. Расположенное на всех лепестках густо-сиреневое пятнышко образует кольцевое пятно. Реальный шифр сорта 273.
116. 545  СОБЛАЗН  МУРИН, 2012, С, Г – III
Нежно молочно-розовый, нижний лепесток окрашен чуть гуще.
117. 445  ТВОРЕНИЕ  ПРИРОДЫ  Васильев, 2014, СР, ССГ - Э
Фантастическая экзотика! Нежно-розовый с салатовыми переливами. Края лепестков зубчатые с салатовой каймой. Лепестки ярко выраженной треугольной формы. Внутренние лепестки укорочены. По итогам МО входит в 10 лучших новинок. МО-4-15.
118. 543  ФЛАМИНГО  Винкелис, 2012, С, Г - III
Мощный и стройный, нежно-розовый, окраска сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке шрихованное красно-малиновое пятнышко на бело-кремовой подкладке. Высокий, идеально уложенный колос из 28 бутонов держит до 10цветков с плотной фактурой лепестков. Лидер МВ-12, МВ-13.
119. 541  ФОРМУЛА  ЛЮБВИ  Родичев, 2012, С, СГ - II
Исключительно нежный, переливчатый бело-розовый. Внутренние лепестки – розовее, наружные – белее. Суперплотные лепестки красиво гофрированы рельефными складками с сильными защипами в горле.
120. 445  ФРЕЗИ  ГРАНТ  Крашенинников, 2009, С, СГ - I
Оригинальный, верх цветка – розовый, низ – белый. Плотные ткани заостренных лепестков хорошо гофрированы диагональными складками.
121. 545  ЧУДНОЕ  МГНОВЕНИЕ Ардабьевская, 1985, С, СГ - IV
Элегантный, абрикосово-розовый с персиковым бархатистым пятном на нижнем лепестке. Сорт достойно смотрится на фоне современных сортов.
122. 441  ШУТКА  КУПИДОНА  Баранов, 2015, С, Г - Э
Нарядный, нежно розовый, нижние лепестки белые с ярким красным узорчатым пятном. Стройный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 гофрированных цветков. Лидер МВ-15.

123. 245  ЭБАУТ ФЭЙС  Лонгхенри, 2003, СР, Г – VI
Изящная мелкоцветка с нежно-розовыми очень чистого тона цветками. На трех нижних лепестках  крупное белоснежное пятно с плавным переходом к основной окраске. Стройный колос из 25 бутонов держит до 9 цветков.
124. 444  Я ВАС ЛЮБЛЮ  Громов, 1985, С, СГ - IV
Легендарный сорт с исключительно нежными супергофрированными цветками цвета клубники взбитой со сливками.
Красные

125. 556  АДМИРАЛ  Елисеев, 2011, СР, Г - III
Величественный, огромный, густо-красный. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Мощный колос держит открытыми 7 бархатистых, хорошо гофрированных продольными складками цветков. Настоящий адмирал!
126. 455  АЛЬДЕБАРАН ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2011, С, Г - III
Красный, слегка украшенный белым муаром, который сгущается к краям лепестков, превращаясь в белую кайму. Стройное высокое соцветие из 25 бутонов держит 9-10 ярких слегка гофрированных цветков. Один из лучших муаровых сортов Вацлавика. Лидер МВ-16.
127. 258  БЛЭК  БЕРРИ (Ежевика)  Мимранек, 2013, С, Г – III
Приятная мелкоцветка с черно-красными цветками (темнее чем известный «Блек Перл»). Стройный колос из 21 бутона держит открытыми 8 бархатистых цветков.
128. 258  БЛЕК ПЕРЛ (Черная Жемчужина)  Лабрум, 1997, С, Г - V.
Стройная мелкоцветка с черно-вишневыми однотонными цветками. Прочный колос из 25 бутонов держит до 10  чуть гофрированных цветков с бархатистой фактурой.

129. 558  ВЕНГЕРКА  Царев, 2010, СР, Г - III
Монументальный с крупными темно-бардовыми цветками. Мощный, плотно уложенный колос из 20 бутонов держит открытыми 7-8 цветков с плотной, бархатистой фактурой. Отличные ростовые качества.
130. 259  ГРАВЮРА  Бальчиконис, 1988, С, Г – IV
Эффектная черно-красная мелкоцветка с тончайшей белой каймой по краю лепестков. Чемпион МВ-03.
131. 554  ГРАФ  РУМЯНЦЕВ  Баранов, 2014, С, Г - I
Ярко-красный, практически однотонный, нижний лепесток окрашен чуть гуще. Стройный, тяжелый колос из 23 бутонов держит 8 гофрированных рельефными складками цветков.
132. 454  ГРЕНАДЕР  Баранов, 2016, С, Г - ЭЭ
Мощный, ярко-красный. Нижний лепесток окрашен чуть гуще с белой стрелочкой. Высокий колос из 24 бутонов держит открытыми 8-10 плотнофактурных цветков с защипами в горле.
133. 558  ДЖЕК  ПОТ  Мурин, 2017, С,Г - CH
Мощный, бордово-черный. Нижний лепесток окрашен чуть гуще с тонкой белой стрелкой. Плотные бархатистые ткани лепестков хорошо гофрированы рельефными складками.
134. 556  ИМПОЗАНТ  Мурин, 2017, С, Г - CH
Высокий, густо-красный, окраска чуть сгущается к краям лепестков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще с яркой белой стрелкой.
135. 454  МАЯК  Репчик, 1996, С, СГ - IV
Яркий, красный, очень чистой тональности. Издалека бросающийся в глаза словно маяк.
136. 454  МИСС  РОССИЯ  Васильев, 2014, С, Г - I
Исключительно стройный, красный, однотонный. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8-10 цветков. Перспективный сорт. Призер выставок. Лидер МВ-15. По итогам МО-15 признан лучшим красным и вошел в 10 лучших сортов сезона.
137. 555  МОНАРХ  Мурин, 2011, С, Г - IV
Яркий, сочно-красный, нижний лепесток окрашен гуще и украшен яркой белой стрелкой. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы продольными складками. Прекрасные ростовые качества.
138. 454  МОЯ  РОССИЯ  Васильев, 2015, С, СГ - Э
Эффектный, красный, практически однотонный. Прочный идеально уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 9 гофрированных мелкими складками цветков. Чемпион МВ-15.
139. 455  ОВЕН  Васильев, 2014, С, Г - I
Бросающийся в глаза, ярко красный с золотистым пятном без резких границ на 3-х нижних лепестках. Плотно уложенный колос из 22 бутонов держит 10 открытых цветков. Призер выставок.
140. 454  ОТИЛКА  Вацлавик, 2011,С, Г - IV
Исключительно стройный, красный, практически однотонный, нижний лепесток окрашен чуть гуще. Идеально уложенный колос из 24 бутонов держит открытыми 10 цветков плотной фактуры. Лидер МВ-14.
141. 359  ПАРАД  ЗВЕЗД  Васильев, 2011, С, СГ - IV
Эффектный черно-красный, почти черный. На нижних лепестках яркие белые стрелки. Плотные ткани лепестков очень красиво гофрированы частыми мелкими складочками по краю лепестков.
142. 355 ПЕРВОКЛАССНИК  Лобазнов, 2014, Р, Г - I
Нарядный двухцветный. Низ цветка красный с тонкой белой каемочкой. Верх – нежно розовый с красными наплывами по краю лепестков. Стройный колос из 22 бутонов держит открытыми 10 слегка гофрированных цветков.
143. 456  ПОЛКОВОДЕЦ  СУВОРОВ  Баранов, 2014, С, Г - I
Эффектный, густо красный, к краям лепестков окраска чуть сгущается. На нижнем лепестке едва заметная белая стрелочка. Идеально уложенный колос из 24 бутонов держит 8-9 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле.

144. 559  РОМЭН  Мурин, 2012, С, Г - IV
Эффектный с крупными черно-вишневыми цветками, украшенными яркой белой каймой по краю лепестков. Плотные бархатистые ткани чуть гофрированы плавными мелкими складками по краю лепестков.
145. 255  САНТА’С  ЛИТТЛ  ХЕЛПЕР (Эльф – помощник Санта Клауса)  Андерсон, 2008, С, Г - IV
Нарядная мелкоцветка: розово-красная окраска от края лепестков к горлу постепенно светлеет до кремовой. На 3-х нижних лепестках – малиновые лучики.
146. 554  САРКАНА  МИЛЗУ (Красный Великан)  Винкелис, 2017, СР, Г - ЭЭ
Высокий , ярко-красный, очень приятной тональности. Верх цветка – светло-красный, 
низ – ярко-красный, атласный с тонюсенькой белой стрелочкой.
147. 458  СМОКИНГ  Мурин, 2015, Р, Г - Э
Эффектный черно-красный. Нижний лепесток окрашен чуть гуще с тончайшей белой оторочкой и украшен белой стрелкой. Ткани лепестков бархатные.
148. 458  ТАИНСТВО НОЧИ  А.Баранов, 2006, РС, СГ – V
Привлекательный, черно-красный. Стройный цветонос из 23 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с плотной  глянцевой фактурой лепестков. Призер выставок. МО-1-15.
149. 553  ТАЛИСМАН  Мурин, 2012, С, Г - III
Очень мощный со складчато-гофрированными цветками. Лепестки имеют треугольную форму. Внешние – алые, внутренние – укороченные, ало-розовые. Идеально уложенный колос из 24 бутонов держит открытыми 8 плотнофактурных цветков, с чуть зубчатыми краями. Призер МВ-12.
150. 355  ТЕНЬ  ДРАКУЛЫ  Крашенинников, 2010, СР, Г - V
Необыкновенная окраска: ало-красные цветки украшены крупным темно- вишневым пятном на 3-х нижних лепестках. Очень интересное сочетание окрасок.
151. 454  ТРИУМФАТОР-2  Мурин, 2014, С, СГ - II
Бросающийся в глаза, красный, очень чистой тональности, практически однотонный, на нижних лепестках едва заметная белая стрелочка. Плотные ткани лепестков, хорошая гофрировка, с защипами в горле, яркая чистая окраска – выделяют этот сорт среди остальных красных сортов автора.
152. 256  ФАЙЕР  ФРЕНЗИ (Огненное Безумие)  Мэдисон, 1999, С, СГ – V
Необыкновенно эффектная мелкоцветка с бархатными темно-красными  хорошо гофрированными цветками. Верхние внутренние лепестки в центре имеют  высветление, нижние с белой обводочкой.
153. 553  ФЕНОМЕН  Мурин, 2011, С, Г - III
Двухцветный: верх – красный с бело-кремовыми брызгами, низ – бело- кремовый. Только краешки лепестков красные. Автор назвал эту группу сортов «биколор».
154. 152  ФЭЙСИНЕЙШН (Очарование)  Вериньш, 1996, Р, Г - VI
Необычайно нарядная ранняя миниатюрка с ярко-алыми чуть гофрированными цветками.
155. 454 ЧЕРВЕНИ БАРОН  Мемранек, 2013, С, Г - II
Стройный, ярко-красный, с небольшим высветлением к горлу цветка. На нижнем лепестке кремовая штриховка. Плотно сложенный колос из 23 бутонов держит 8 цветков, гофрированных по краю лепестков мелкими частыми складочками.
156. 456  ЩЕДРАЯ  ДУША  Баранов, 2015, СР, Г - Э
Эффектный, ярко красный, нижний лепесток окрашен чуть гуще, с белым штрихом. Плотно уложенный колос из 24 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков. Хорошие ростовые качества.
Малиновые

157. 268  АНИТРА (Имя Девушки)  Шмитс, 1989, С, Г - V
Исключительно стройная мелкоцветка с бархатными, густо-малиновыми цветками.

158. 563  АРИНА  Чуйков, 2003, ОР, Г – IV
Интересный сорт, обладающий при очень ранних сроках цветения длинным цветоносом. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 нежно-сиренево-малиновых цветков с ярким густо малиновым пятном. Ткани лепестков очень плотные, искрящиеся на солнце. Прекрасные ростовые качества. Призер выставок.
159. 263  ВЕТ КИС (Влажный Поцелуй)  Саммервилл, 2006, Р, Г - VI
Рослая мелкоцветка с дымчато молочно-малиновыми цветками. Нижний лепесток окрашен чуть гуще.
160. 463  ВОЛШЕБНАЯ  МЕЧТА  Васильев, 2006, С, ССГ – IV
Чрезвычайно эффектный с фантастической гофрировкой глубокими продольными складками нежно малиново-розовых цветков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Несмотря на  нежную тональность окраски, цветок очень яркий и издалека бросается в  глаза.
161. 563  ДЖЯУГСМО СУКУРИС (Вихрь Радости)  Люткявичус, 2005, С, СГ - IV
Необычный по форме, зауженные лепестки треугольной формы из-за сильной причудливой гофрировки, делают цветок похожим на звезду. Окраска нежно розово-малиновая, на нижнем лепестке высветление до белого, верхние лепестки с белой оторочкой.
162. 463  КАНОПУС  ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2012, С, Г - III
Оригинальный: белый с мелким очень густым розовым муаром. Настолько густым, что цветок выглядит цикламено-розовым с белым муаром. Высокий колос из 25 бутонов держит открытыми 10 практически не гофрированных широко открытых цветков.
163. 367  КИРШУ ЛИКЕРИС (Вишневый Ликер) Винкелис,  2002, С, Г – IV
Нарядный с округлыми, волнисто гофрированными малиновыми цветками с защипами в горле. Нижний лепесток густо малиновый с белой окантовочкой. Верхние лепестки чуть светлее с небольшой дымкой. Ткани лепестков плотные, цветонос аккуратно уложенный.
164. 465  ЛАВАНДЕР ТАУЭР  (Сиреневая Башня)  Вацлавик, 2002, СП, Г – IV
Исключительно стройный с нежно розово-сиреневыми цветками. На трех нижних лепестках крупное белоснежное пятно, практически на весь лепесток. Идеальное соцветие из 25 бутонов держит открытыми до 12 плотнофактурных цветков.

165. 261  ЛАУМИНЯ (Мифологическое Существо)  Базе, 2012, СР, ССГ - II
Сказочно красивая мелкоцветка с розовато-кремовыми цветками. Низ цветка окрашен гуще, на нижнем лепестке – малиновый румянец. Суперплотные ткани причудливо гофрированы, из-за этого лепестки кажутся заостренными.
166. 269  ЛИЕСМОЕШАЙС  САМТС (Пылающий Бархат)  Винкелис, 2006, СР, Г – VI
Необыкновенно эффектная мелкоцветка с бархатными темно-вишневыми цветками с яркой белой обводочкой по краю лепестков. Нижний лепесток окрашен чуть гуще. Очень часто цветки имеют по 6 пыльников, что создает небывалое зрелище, когда из горлышка темного бархатистого цветка выглядывает гроздь белых пыльников.
167. 263  ЛИТЛ  КОМЕТ  (Маленькая Комета) Питерс, 2006, Р, Г – V
Симпатичная мелкоцветка. Верхний лепесток малиновый с желтыми переливами. Нижние лепестки желтые с густо малиновым узорчатым пятнышком и малиновой оторочкой по краю лепестков. Чемпион МВ-08.
168. 167  МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ  Крашенинников, 2007, Р, Г - V
Оригинальная миниатюрка с крошечными малиново-сиреневыми колокольчиками обсыпанными золотым муаром. За счет муара кончики внутренних лепестков кажутся золотистыми.
169. 465  МАРГО  Ушаков, 2004, С, Г – V
Яркий и незабываемый сорт. Фантастическую окраску трудно описать словами. Верх цветка:  дымчато-малиновый с желтыми брызгами, низ: желтый с малиновыми кончиками, на трех нижних лепестках яркое красно-малиновое пятно. Идеально двухрядный колос из 23 бутонов держит 9 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. МО-5-15. Призер выставок.
170. 565  НИКА  Мурин, 2017, СР, Г - CH
Стройный, розовый с малиновыми переливами. На 3-х нижних лепестках крупное малиновое пятно без резких границ. Сорт очень плодовит и прост в выращивании.
171. 460  НЬЮ  РОКОКО Закис. 2008, С, ССГ - III
Исключительно нежный, бело-розовый, низ цветка – белоснежный. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 супергофрированных, словно кудрявых, цветков с сильными защипами в горле.
172. 561  ПОДМОСКОВЬЕ  Кузнецов, 1999, СП, Г - IV
Огромный, но исключительно стройный с нежно розовыми цветками с малиновым румянцем и малиновой стрелкой. Идеальный цветонос из 28 бутонов держит до 12 широко открытых, восковых цветков. Многократный чемпион МВ.
173. 463  ПРОЦИЙОН  ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2009, С, Г - III
Из серии «экзотик». Нежно розовый с малиновым муаром. На нижнем лепестке муара больше. Длинный колос из 25 бутонов держит открытыми 11 цветков с плотной фактурой.
174. 468  ПЬЯНАЯ  ВИШНЯ   Дыбов, 2006, СР, Г – IV
Привлекательный с бархатными густо-малиновыми с переливами цветками цвета вишневой наливки, нижние лепестки окрашены еще гуще. Стройный колос из 22 бутонов держит открытыми 8-10 широко открытых цветков с бархатной суперплотной фактурой.
175. 563 РЕЗНЫЕ  УЗОРЫ  Виноградский, 2011, С, Г - III
Экзотический, розовый с сиреневым оттенком. На нижнем лепестке малиново-сиреневое пятнышко на золотистом фоне. Плотные ткани сильногофрированы, края лепестков зубчатые.
176. 465  РИГЕЛ  ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2009, С, Г - III
Из серии «экзотик». Красно-малиновый с серебристым умеренным муаром, интенсивность которого увеличивается к краям лепестков. Кажется, что цветок имеет серебристую кайму. Плотный колос из 24 бутонов держит 10 широко открытых цветков.
177. 266  РОЗАРИЕН (Розовод)  Мэдисон, 2003, Р, Г - V
Нарядная мелкоцветка с густо-малиновыми, бархатистыми, округлыми, кудрявыми цветочками.
178. 563  СИТЦЕВЫЙ  БАЛ  Дыбов, 2011, СР, СГ - III
Необыкновенно нежный, переливчатый бело-малиново-розовый. Окраска плавно и гармонично меняет свою тональность по полю цветка. Наружные лепестки – удлиненные, внутренние – укороченные с зубчатым светло-салатовым краем лепестков.
179. 466  СТОЛИЧНЫЙ  ДЕНДИ  Баранов, 2016, С, СГ - CH
Стройный, густо-малиновый, к краям окрашен чуть гуще. Идеально сложенный колос из 25 бутонов держит открытыми 9 хорошо гофрированных продольными складками цветков.
180. 463  ТОТ  САМЫЙ  МЮНХАУЗЕН  Фотин, 2015, СР, ССГ - I
Экзотический, нежно розовый с фантастическим узорчатым пятном из малиновых прожилок. Высокий колос из 25 бутонов держит открытыми 8 причудливо гофрированных цветков с сильными защипами в горле.
181. 363  УНИК (Уникум)  Д. Крото, 2002, СР, Г – VI
Уникально гармоничное сочетание окрасок. Нежно сиренево- розовые цветки с крупным золотистым пятном на трех нижних лепестках. Казалось бы, что может быть необычного в этом? Но чистота цвета, гармоничная тональность, идеальное построение колоса, изящная гофрировка создают очаровательный цветок.
182. 465  ФАТИМА  Вацлавик, 2011, С, СГ - III
Нарядный, нежно малиново-розовый. Нижние лепестки окрашены гуще и украшены белыми стрелочками и светлой каймой. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы продольными складочками.
183. 463  ХАМЕЛЕОН  Васильев, 2012, С, Г - III
Удивительная экзотика! Молодые цветки салатовые с розовыми краешками лепестков. По мере цветения цветок становится малиново-розовым с зеленой каемкой по краю внутренних лепестков. Нижний лепесток украшен сиреневыми прожилками. Края лепестков зубчатые.
184. 269  ХЕЛЕНА  Винкелис, 2013, С, Г - IV
Эффектная мелкоцветка с темно-вишневыми цветками с яркой белой оторочкой по краю и белыми стрелками на нижних лепестках. Сорт очень похож на «Рубину Звайгзне», но имеет более яркую и насыщенную окраску.
185. 464  ЦВЕТОК ЖИЗНИ  Васильев, 2008, С, ССГ - IV
Фантастически красивый с супергофрированными с сильными защипами в горле малиново-розовыми цветками. На нижнем лепестке видны малиновые прожилки. Стройный колос из 23 бутонов держит 8 супергофрированных цветков. Чемпион МВ-07. По итогам МО лучший в своей группе. МО-1-15.
186. 268  ЮЖНАЯ  НОЧЬ  Васильев/Кузьмин, 2017,СР, Г - CH
Эффектная, бархатная мелкоцветка с темно-малиновыми хорошо гофрированными цветками. Нижний лепесток окрашен чуть гуще, с белой оторочкой. Стройный колос из 22 бутонов держит открытыми 8 плотнофактурных бархатистых цветков.
Сиреневые и Пурпурные

187. 275  АМИ БЕТ  Робертс, 1976, Р, СГ – V
Шедевр мелкоцветных: исключительно стройный и нарядный лавандово-сиреневый с выразительным белым пятном. С успехом может соперничать даже с современными сортами.
188. 573  БАХРОМЧАТЫЙ  Киселев, 2002, Р, СГ – IV
Экзотический: края лепестков зубчато-бахромчатые. Верхние лепестки – нежно-сиреневые, нижние кремовые с нежно сиреневыми переливами. Призер выставок.

189. 275  БЕБИ ГЁЛ (Малышка)  Коничек, 1997, СП, СГ – VI
Очаровательная мелкоцветка с нежно-сиреневыми отлично гофрированными цветками. На трех нижних лепестках крупное гармоничное белоснежное пятно. Всегда идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 10 цветков приятной окраски.
190. 575  ГЛОТОК ЛЮБВИ  Киселев, 2002, СР, СГ – V
Красочный, трудноописуемый: основной тон нежно-сиреневый с розовинкой. Окраска чуть сгущается к краям лепестков имеющим тонкую салатовую кайму. Нижние лепестки желто-оранжевые с размытым малиново-пурпурным пятнышком. Края лепестков украшены мелкими зубчиками, ткани лепестков очень плотные.
191. 475  ГОСТЬЯ  ИЗ  БУДУЩЕГО  Виноградский, 2010, С, Г - IV
Уникальный, нежно-сиреневый, переливчатый. На нижнем лепестке красивое муаровое пятно из густо-сиреневых прожилок. Стройный колос из 24-27 бутонов держит до 14 одновременно открытых, изящно гофрированных, словно кудрявых, цветков. МО-5-15.
192. 473  ДАМСКИЙ  РОМАН Васильев, 2004, С, Г – V
На первый взгляд совсем тривиальный сорт – нежно сиреневый с кремовыми переливами по краю лепестков. Но идеальная укладка цветоноса (9 открытых при 23 в колосе), чистота тона и гармоничное сочетание окрасок превращает этот сорт в незабываемый. 
Чемпион выставок.
193. 275  ДИВА  Базе, 2013, С, ССГ - II
Великолепная мелкоцветка с ярко сиреневыми цветками. На 3-х нижних лепестках белоснежное пятно без резких границ. Плотно уложенный колос из 23 бутонов держит 9 суперплотных, супергофрированных цветков. Чемпион МВ-14.
194. 473  ЕСЕНИЯ  Царев, 2015, СР, СГ - I
Пышный, нежно сиреневый с голубым оттенком. Окраска сгущается к краям и на нижнем лепестке. Округлые цветки красиво гофрированы с защипами в горле.

195. 275  ЗДЕНИЧКА  Ризнар, 1992, С, ССГ - V
Необычайно привлекательная нежно-сиреневая мелкоцветка, нижние лепестки бело-кремовые с сиреневой каемочкой. Ткани суперплотные.
196. 475  КОСМИЧЕСКАЯ  ДАЛЬ  Васильев, 2013, С, СГ - II
Эффектный густо сиреневый, нижние лепестки окрашены гуще и украшены светлой оторочкой и белым штрихом. Прочный колос из 21 бутона держит открытыми 8 рельефно гофрированных цветков с защипами в горле. Призер выставок. МО-5-14.
197. 475  КРАШНАИС  МАНТУМС (Роскошное Наследство)  Винкелис, 2008, СР, СГ - III
Красочный нежно-сиреневый, окраска сгущается к краям лепестков. Нижний лепесток зеленовато-кремовый с пурпурным штрихованным пятном. Ткани суперплотные, Отличная гофрировка, защипы в горле цветка.
198. 473  ЛАО  ШЭ  Крашенинников 2014, СР, Г - I
Грациозный, двухцветный, с необычным сочетанием окрасок. Верх цветка нежно сиренево-розовый, низ – золотистый. Ткани очень плотные. Края лепестков зубчатые.
199. 271  ЛИТЛ  ШАРКА  Коничек, 1995, С, ССГ - V
Исключительно нарядная мелкоцветка с бело-сиреневыми цветками,  красиво гофрированными мелкими складочками. Верхние лепестки окрашены интенсивнее с пурпурным румянцем, нижние украшены яркими пурпурными стрелочками.
200. 277  МАЙ  ГАЙ (Мой Идол)  Хартлайн, 1997, СР, Г - IV
Нарядная мелкоцветка. Сиреневые колокольчики цветков украшены крупным белоснежным пятном на 3-х нижних лепестках. Белое поле пятна как бы обсыпано сиреневой пылью.
201. 273  МАЗА КРАШНАЙС МАНТОЮМС  Винкелис, 2013, СР, СГ – III
Нарядная мелкоцветка с нежно-сиреневыми цветками. Нижние лепестки светло-желтые с крупным густо-сиреневым размытым пятном. Идеально уложенный колос держит открытыми 8 красиво гофрированных цветков.
202. 275  НИКОЛАС  Фредерик, 1990, Р, Г - VI
Привлекательная мелкоцветка с нежно-сиреневыми цветками. На трех нижних лепестках крупное золотистое пятно.
203. 478  НОЧНОЕ  РАНДЕВУ  Баранов, 2016, С, СГ - CH
Стройный, пурпурный, бархатистый, очень приятной тональности. Плотно сложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 гофрированных мелкими складками цветков с небольшими защипами в горле.
204. 473  ОЛЬХОН (заповедник на Байкале)  Крашенинников, 2013, С, СГ - I
Исключительно красочный: верх – сиреневато-розовый, низ – золотистый с сетью узорчатых сиреневых прожилок. Идеально уложенный колос держит 9 хорошо гофрированных с защипами в горле цветков.
205. 477  ПЕРСИДСКИЙ КОВЕР  Баранов, 2012, С, СГ - III
Интересный густо-сиреневый. На 3-х нижних лепестках красочное малиновое пятно в кремовом ореоле. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 красиво гофрированных цветков с защипами в горле.
206. 278  ПОСТАЙМ  Мэдисон 2002, СР, СГ - V
Нарядная мелкоцветка с лилово-сиреневыми цветками, украшенными большими стрелками. Низ цветка окрашен гуще. Своеобразная гофрировка подчеркивает вытянутую форму лепестков.
207. 277  САПНЁТАЙС (Мечтатель)  Базе, 2012, С, ССГ - II
Удивительно оригинальная мелкоцветка с сиреневыми, покрытыми густым муаром цветками. На нижних лепестках муар гуще. Высокий колос из 26 бутонов держит открытыми 12 суперплотных супергофрированных рельефными диагональными складками цветками.
208. 473  СИРЕНЕВОЕ  ЧУДО  Дыбов, 1996, СР, ССГ - IV
Исключительно элегантный с нежнейше сиреневыми цветками. К горлу цветка окраска становится более прозрачной, кремовое пятнышко на нижнем лепестке подчеркивает теплоту округлых цветков с сильнейшей гофрировкой. Отличные ростовые качества. Призер выставок.
209. 474  СИРЕНЕВЫЙ  ШЕЛК  Шевченко, 2014, СР, СГ - I
Привлекательный, сочно сиреневый, очень приятной тональности, практически однотонный. Идеально уложенный колос из 22 бутонов держит открытыми 9 хорошо гофрированных мелкими складками цветков с защипами в горле. Хорошие ростовые качества.
210. 571  УНИКУМ  Мурин, 2014, СР, СГ - II
Элегантный переливчатый бело-сиреневый, низ цветка – белоснежный. Плотные ткани лепестков гофрированы рельефными складками с защипами в горле.
211. 477  УРАЛЬСКИЕ  СКАЗЫ  Баранов, 2011, С, ССГ - III
Фантастическая экзотика! Переливчатый сочно сиреневый с салатовой каймой. Края лепестков зубчатые. Внутренние лепестки укорочены и имеют треугольную форму. Длинный колос из 24 бутонов держит 9 супергофрированных цветков суперплотной фактуры. Чемпион выставок. По итогам МО входит в 10 лучших сортов, в 10 лучших экзотов и лучший в своей группе 3 года подряд. Таких ещё не было!
212. 473  УТРО  ЖЕНЩИНЫ  Мирошниченко, 2010, СР, СГ - IV
Стройный и нежный. Сиреневый верх цветка гармонично сочетается с белоснежной нижней частью. Плотные ткани лепестков красиво гофрированы продольными складками с защипами в горле.
213. 173  ФЛЕВО  ЛАГУНА  Сноек, 2003, С, Г - IV
Оригинальная миниатюрка со светло салатовыми с узкой ярко сиреневой каймой по краю лепестков крошечных цветочков. По мере цветения салатовая окраска бледнеет до белой.
214. 377  ХАРЛЕКВАЙН (Арлекин)  Мэдисон/Саран, 2006, С, ССГ - IV
Необыкновенный, нежно-сиренево-розовый с причудливой гофрировкой удлиненных зауженных лепестков. На 3-х нижних лепестках крупное узорчатое пурпурное муаровое пятно. Края верхних лепестков украшает такой же рисунок. Невозможно словами описать этот сорт, клоун да и только! Никого не оставит равнодушным.
215. 475  ЭКЗОТ  Кузнецов, 2012, С, СГ - III
Экзотический, сиренево-розовый с зеленой зубчатой каймой. Орхидейная форма цветка: наружные лепестки – заужены и удлиннины, внутренние – укорочены и собраны в трубочку.
216. 375  ЯУНАЙС  ВИЛНИС (Новая Волна)  Базе, 2014, СР,СГ - II
Элегантный, нежно-сиреневый, практически однотонный. К краям лепестков окраска чуть гуще и на нижнем лепестке – высветление с сиреневым муаром. Плотные ткани хорошо гофрированы с сильными защипами в горле.

Голубые и Фиолетовые

217. 484  АДМИРАЛ  УШАКОВ  Баранов, 2009, СР, СГ - IV
Сине-голубой с небольшим высветлением в горле. Стройный колос из 25 бутонов держит открытыми 8 сильногофрированных продольными складками с защипами в горле цветков с cуперплотной фактурой. Многократный чемпион выставок. Пожалуй, лучший синий на сегодняшний день. В первый же год показа, по результатам МО вошел в десятку лучших сортов и уверенно остается лучшим в своей группе окрасок и в десятке лучших.
218. 287  ГЛЕН’С БЛУ  Пиерс,  1997, ОР, Г – V
Отличная мелкоцветка! Плавный переход  от белого горла к синему цвету и далее до фиолетового к краям лепестков. На нижних лепестках крупное белоснежное пятно.
219. 484  ГОЛУБОЙ  ВОДОПАД  Крашенинников, 2008, СР, С - V
Стройный, голубой, окраска чуть сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке небольшое белоснежное пятнышко. Высокий колос из 25 бутонов словно водопад держит 8 красиво гофрированных цветков с защипами в горле. Лидер МВ-09. МО-5-14.
220. 486  ДАРЕН'С БЛУ  Питерс, 2005, Р, НГ - V
Сине-фиолетовый, в горле чуть светлее. Нижний лепесток окрашен интенсивнее с белой обводочкой. Ткани лепестков плотные, чуть волнистые по краям.
221. 485  КАРЛА  Вацлавик, 2011, С, Г - II
Высокорослый, голубовато-синий с крупным белоснежным пятном на нижнем лепестке. Прочный высокий колос из 25 бутонов держит открытыми 10 слегка гофрированных широко открытых цветков.
222. 485  ЛЕДНИКОВЫЙ  ПЕРИОД  Васильев, 2014, С, СГ - I
Эффектный голубой, к краям окраска сгущается. На нижнем лепестке белоснежное пятно без резких границ. Стройный колос из 21 бутона держит открытыми 8 сильно гофрированных с защипами в горле цветков. Хорошие ростовые качества.
223. 483  ЛЬДИНКА  Родичев, 2007, С, СГ - IV
Изысканный, сиреневато-голубой, окраска чуть сгущается к краям лепестков. На нижнем лепестке сетчатое пятнышко из фиолетовых прожилок. Отлично уложенный колос из 21 бутона держит открытыми 8 складчато гофрированных цветков.
224. 385  СИЗЫЙ  ГОЛУБОК  Киселев, 2011, Р, Г - IV
Сиренево-голубой с высветлением к центру цветка, чуть гофрирован. Конечно на фоне современных сортов выглядит простовато, но с учетом ранних сроков цветения и простоты в выращивании делают этот сорт привлекательным.
225. 483  СИНЕГЛАЗЫЕ  ОЗЕРА  Трифонов, 2014, С, Г - Э
Привлекательный нежно голубой. На 3-х нижних лепестках размытое темно синее пятно на белой подложке. Перспективный сорт.
226. 485  СИНИЙ  ТУМАН  Васильев, 1995, СР, Г - IV.
Необыкновенный голубовато-синий, чуть дымчатый - сорт полностью оправдывает свое название. Нижний лепесток украшен фиолетовым мазком. Широко открытые цветки имеют плотную фактуру, колос идеально двухряден.

227. 487  СТАРИ  НАЙТ (Звездная Ночь)  Мэдисон, 2002, С, Г - V
Прекрасный фиолетовый сорт. На 3-х нижних лепестках яркие белые стрелки. На верхнем лепестке, ближе к горлу – небольшое высветление. МО-2-15.
228. 487  ХЛЕМ  Вацлавик, 2009, С, Г - IV
Синий, практически однотонный. На нижнем лепестке небольшое сгущение окраски с белой стрелкой. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 9 слегка гофрированных цветков. По итогам опроса – лучший в своей группе. МО-1-15.
229. 287  ЭСТРО (Космический)  Уолкер, 1978, С, НГ - IV
Фантастическая мелкоцветка с бархатными сине-фиолетовыми цветками с контрастными белыми стрелками на нижних лепестках. Более 35 лет назад в каталогах об этом сорте уже писали: «Белые штрихи на нижних лепестках контрастируют с богатой насыщенностью основной окраски, словно ослепительные хвосты комет в иссиня-черной пустоте космоса». Но до сих пор в этой группе так и не появился сорт, который бы затмил «Эстро».
Дымчатые  и Коричневые

230. 598  БАРХАТНАЯ  НОЧЬ  Дыбов, 2009, СР, СГ - IV
Величественный, темно-бардовый с коричневым оттенком, практически однотонный. Мощный колос 23 бутонов держит открытыми 8 бархатных, гофрированных волнистыми складками цветков с защипами в горле.
231. 593  БОГИНЯ  КАНОН  Мурин, 2000, Р, Г- V
Оригинальный: дымчато-малиново-розовый с крупным контрастным зеленовато-желтым пятном - необычайное сочетание красок. Ткани плотные, хорошо гофрированы, защипы в горле цветка.
232. 297  БРУНАЦИТЕ (Кареглазая)  Винкелис, 2011, Р, Г - V
Эффектная мелкоцветка. Стройный колос из 20 бутонов держит открытыми 8 плотнофактурных бархатистых красно-коричневых цветков. Нижние лепестки окрашены гуще и имеют светлую оторочку. Чемпион МВ-11.
233. 295  ВЕШНЯ  ИШ  МАРСО (Гостья с Марса)  Маркявичус, 2013, Р, Г – III
Высокорослая мелкоцветка с кофейно-оранжевыми дымчатыми цветками. К краям лепестков дымки больше. На нижнем лепестке небольшое высветление с коричневыми прожилками.
234. 599  ГОЛИАФ  Бейтс, 2004, С, Г - V
Огромный темно-каштановый гигант, с белым пятнышком на нижних лепестках. Идеально сложенный колос из 23 бутонов держит до 9 широко открытых цветков с очень плотной фактурой. Чемпион выставок. МО-5-15.
235. 496  ГРИБНАЯ  ПОРА  II  Семеряков, 2015, СР, СГ - Э
Привлекательный дымчато оранжево-коричневый, практически однотонный. На верхнем лепестке и по краю лепестков дымка интенсивнее. Плотные ткани лепестков хорошо гофрированы продольными складками, в горле цветка сильные защипы.
236. 399  ДЕНЕБ ЭКЗОТИК (Звезда в созвездии Лебедя) Вацлавик, 2010, РС Г - IV
Один из лучших сортов серии «экзотик». Цвета красного дерева с густым серебристым муаром. К краям лепестков муар гуще. Идеально уложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 цветков с диагонально-складчатой гофрировкой.
237. 495  ДРЕВНЯЯ МАГИЯ  Баранов, 2012, СР, СГ – III
Фантастическая экзотика! Дымчато пепельно-коричневый, внутренние лепестки укорочены, имеют треугольную форму и украшен кремово-салатовой каймой. Стройный колос из 20 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с защипами в горле. Достойный соперник сорту «Уральские Сказы». Лидер МВ-14. МО-4-14.
238. 496  ДУМУ ЛАЦИС (Дымчатый Медведь)  Закис, 2012, С, Г - III
Дымчато оранжево-лососевый с пепельной оторочкой. На нижнем лепестке узорчатое красное пятнышко без резких границ на светлой подкладке.
239. 597  ЗОЛОТАЯ  ЖИЛА  Родичев, 2008, С, Г - IV
Оригинальный, коричневый с терракотовым оттенком, покрытый золотистым муаром. На нижнем лепестке муар сгущается в золотистое пятнышко. Идеально сложенный колос из 21 бутона держит 9широко открытых округлых цветков.
240. 492  ИЗАБЕЛЛА  Дыбов, 2011, С, Г - V
Оригинальный, дымчато пепельно-коричневый. На нижних лепестках переливчатое красно-коричневое пятно с плавным переходом тональностей. Идеально уложенный жесткий колос из 22 бутонов держит открытыми 8 широко открытых цветков.
241. 295  КАРАМБА  Мэдисон, 2002, С, Г – V
Разноцветная мелкоцветка: наружные лепестки оранжево-коричневые с дымчатой каймой, внутренние желтые с малиновыми стрелками и пестрой каймой, верхний внутренний лепесток дымчато-оранжевый с желто-коричневой муаровой каймой.
242. 293  КАРАМЕЛЬКА  Васильев/Кузьмин, 2017, СР, СГ - CH
Нарядная мелкоцветка с дымчато-розовыми цветками. На 3-х нижних лепестках крупное кремовое пятно без резких границ. На нем красное узорчатое пятнышко. Стройный колос из 23 бутонов держит открытыми 10 хорошо гофрированных цветков.
243. 495  КАСТОР  ЭКЗОТИК  Вацлавик, 2011, СР, СГ - IV
Из серии «экзотик». Коричневый с густым серебристым муаром. Выглядит словно негативное изображение – по серебристому фону коричневый муар. На нижнем лепестке видны золотистые оттенки. Плотные ткани красиво гофрированы мелкими диагональными складочками, с защипами в горле.
244. 598  КОРИЧНЕВЫЙ ХАЛЦЕДОН  Дыбов, 1995, СР, Г - V
Дымчато-коричневый с фиолетовым оттенком с плавным высветлением к центру цветка до дымчато-оранжевого горла, на нижнем лепестке красное пятнышко.
245. 493  НАИВНЫЙ  МЕЧТАТЕЛЬ  Ушаков, 2017, СР, Г - CH
Эффектный дымчато-оранжевый, окраска сгущается к краям лепестков. На 3-х нижних лепестках выразительное крупное коричневое пятно на золотистой подложке. Идеально сложенный колос из 23 бутонов держит открытыми 8 рельефно гофрированных цветков с защипами в горле.
Сорт назван так в память об авторе, добром, бескорыстным и отзывчивым человеке.
246. 299  ОЛИВИЯ  Мемранек, 1997, С, Г - V
Стройная мелкоцветка с темно-коричневыми чуть гофрированными цветками с тончайшей белой оторочкой. Стройный колос из 25 бутонов держит 8 бархатных цветков.
247. 293  ПЕПИЯ  Закис, 1992, ОР, Г - VI
Нарядный малыш: дымчатый палево-брусничный с малиновыми язычками и яркими оранжевыми стрелками. Обладает удивительными ростовыми качествами.
248. 299  РЕБЕКА (Женское Имя)  Робертс, 1982, ОР, СГ - VI
Фантастическая мелкоцветка с коричневыми бархатными цветками, нижние лепестки шоколадно-коричневые с желтой каймой.
249. 594  РОМАНТИКА  Мурин, 2014, С, Г - II
Мощный с крупными каштановыми цветками. Практически однотонный, нижний лепесток окрашен чуть гуще. Плотные ткани лепестков гофрированы рельефными складками.
250. 195  РОТАЛЛИТИНА (Игрушка)  Винкелис, 2011, СР, СГ - III
Удивительный миниатюрный, дымчато-оранжевый, нижняя часть цветка красно-коричневая. Плотные ткани лепестков сильно гофрированы с защипами в горле. Плотный двухрядный колос при миниатюрных размерах цветка приводит к тому, что соцветие получается коротким. Но сорт настолько необычен, что это не является серьезным недостатком.
251. 492  СЕРЕБРЯНЫЙ  РУЧЕЙ  А.Баранов, 2006, СР, СГ – V
Фантастический сорт с необыкновенной окраской: серебристо-серый с коричневым оттенком. Нижние лепестки имеют больше коричневых тонов, на верхних лепестках оранжевые прожилки из горла цветка. Прекрасно сложенный колос из 22 бутонов держит 8 хорошо гофрированных цветков с очень плотной фактурой. Хорошие ростовые качества. Чемпион МВ. По итогам МО входит в десятку лучших сортов и лучший в своей группе уже 9 лет подряд.
252. 493  СЛАСТЕНА  Крашенинников, 2008, СР, Г - IV
Необычный, светло-коричневый с чуть розовым оттенком. Нижний лепесток – коричневый с желтой каймой. Стройный колос из 21 бутона держит открытыми 8 складчато гофрированных цветков с треугольной формой лепестков.

253. 495  СОВИНЫЙ ГЛАЗ  Баранов, 2013, С, Г - II
Эффектный дымчато кофейно-коричневый с крупным, глазастым, кремовым пятном на нижних лепестках. Стройный колос из 20 бутонов держит открытыми 8 хорошо гофрированных цветков с сильными защипами в горле. Лидер МВ-13.

254. 196  ТЕДДИ БЕА (Мишутка)  Хартлайн, 1995, Р, Г – V
Очаровательный малыш с дымчато-коричневыми цветками. Верхние лепестки каштаново-оранжевые с шоколадными кончиками, нижние – шоколадные с едва заметным золотистым муаром и красным штришочком.
255. 496  ЧЕРНИЧНАЯ ПОЛЯНА  Кузнецов, 2010, С, СГ - III
Необычный, дымчато-черничный. Нижний лепесток окрашен чуть гуще с тонкой белой оторочкой. Очень плотные ткани хорошо гофрированы продольными складками, в горле цветка – сильные защипы.
256. 298  ШУГА  БЕА (Сахарный Медведь)  Лалл, 1991, С, СГ - IV.
Прелестная мелкоцветка с изящными складчато гофрированными цветками. Верхние лепестки кофейно-оранжевые, нижние - шоколадно-коричневые. Этот сорт никого не оставит равнодушным!
257. 499  ЭЛЬ  ДИАБЛО  (Дьявол)  Коничек, 1996, СР, СГ – V.
Необычайно оригинальный дымчатый пепельно-коричневый с малиновыми прожилками по середине лепестков. Нижний лепесток – коричневый  с тонкой кремовой окантовкой. Ткани плотные, бархатистые, великолепно гофрированы. Дьявольски красив, но дает очень мало детки.
Стоимость посадочного материала (в рублях)
	разбор
	размер
	стоимостная группа

	клубнелуковиц
	СН
	ЭЭ
	Э
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	I разбор
	более 32 мм
	360
	300
	250
	200
	160
	120
	100
	80
	60

	II разбор
	25 - 31 мм
	320
	260
	220
	170
	130
	100
	80
	60
	40

	III разбор
	15 - 24 мм
	260
	220
	180
	140
	100
	80
	60
	40
	30

	IV разбор
	10 - 14 мм
	220
	180
	140
	110
	80
	60
	40
	30
	20

	детки
	стоимость 5 шт.

	I фракция
	более 5 мм
	260
	200
	160
	130
	100
	80
	60
	40
	30

	II фракция
	3,5 - 5 мм
	130
	100
	80
	65
	50
	40
	30
	20
	15


Для удобства заказчиков, а также для тех начинающих цветоводов, кто затрудняется в выборе нужных сортов, я предлагаю:

КОЛЛЕКЦИОННЫЙ НАБОР, состоящий из 10 сортов самых разнообразных расцветок - 
от чисто белых до черных. Стоимость коллекции сортовых гладиолусов - 600 рублей.

Наборы  я составляю сам с учетом климатических условий проживания заказчиков, по возможности учитываю Ваши пожелания относительно желаемого разбора.

Коллекционные наборы содержат не менее 10 сортов из 20 луковиц третьего  разбора  или  10 луковиц  первого разбора, или эквивалентное количество разных разборов.

Каждый сорт упакован отдельно и снабжен сортовым названием.  В состав коллекции могут войти некоторые сорта, не упомянутые в каталоге, но по своим декоративным качествам не уступающие  сортам, указанным в этом каталоге. До сих пор все заказчики коллекций были довольны. 

С Новым годом,  Дорогие Друзья!

Вот прошел ещё один год, и я вновь предлагаю Вам новый каталог коллекции гладиолусов. Прошедшее лето в Подмосковье выдалось не простым, но в целом для гладиолусов вполне приемлемым. К сожалению, в мае я болел и очень поздно начал посадки, которые затянулись у меня до конца июня. Поэтому гладиолусы цвели хорошо, а луковицы выросли мелковатые (им не хватило времени для роста). Ну что выросло – то выросло. Будем надеяться, что следующий сезон будет удачнее.
Ассортимент каталога обновлен примерно на треть, а 40 сортов я предлагаю вашему вниманию впервые. Как и прежде, в каталоге Вы найдете много новинок и суперновинок, а также уже забытые сорта знаменитых и малоизвестных селекционеров, представлен богатый ассортимент мелкоцветок и трехсоток. Кроме того, я включил ряд старых сортов, которые я выращивал только для себя, а теперь вынужден поставить в каталог, поскольку держать такую коллекцию не хватает сил и здоровья.
С увеличением количества сортов в коллекции ( а их число у меня уже превышает 700), у меня нет возможности сажать помногу в каждом сорте. Поэтому в некоторых сортах количество посадочного материала ограничено, я прошу Вас:

1. Обязательно указывайте границы возможных замен; 

2. Указывайте список резервных сортов для возможной замены; 

3. Оформляйте заказ на прилагаемом бланке или на стандартном листе по форме бланка.
Как и прежде, московские заказчики оплачивают заказ при получении. Для иногородних заказчиков, производящих заказ впервые, предварительная оплата обязательна, чтобы я был уверен в серьезности Ваших намерений. Мои постоянные заказчики могут произвести оплату в любое удобное для них время. Напоминаю, что почтовые расходы по отправке заказа оплачивает заказчик, поэтому при оплате заказа не забывайте прибавлять сумму на пересылку. Пересылка средней посылки до Урала стоит 280 руб, а в Сибирь и на Дальний Восток 350 руб. Если Вы хотите, чтобы ваш заказ был отправлен посылкой 1-го класса (это дороже, но доставка быстрее), указывайте это в заказе.
Если Вы хотите получить письменное уведомление о принятии Вашего заказа, вкладывайте, пожалуйста, только подписанные конверты.
Поскольку работа почты оставляет желать лучшего, используйте все приемлемые варианты, чтобы забрать заказ на месте. Тем самым Вы избавите себя от лишних расходов, а меня от вечной проблемы: «Когда высылать?»
Как и прежде, в Клубе Гладиолусоводов можно приобрести высококачественные фотографии большинства сортов (размер 10х15, по цене 20 руб. за штуку). Если Вам необходимы такие фотографии – присылайте заявку.

Кроме этого, в Клубе реализуется бюллетень Клуба №24 (апрель 2016, 64 стр., цветная вкладка, на которой представлены 45 фотографий новых сортов). Цена - 120 руб, плюс почтовые расходы на пересылку.
На моем сайте Вы найдете фотографии практически всех сортов включенных в каталог.
Также на сайте Вы можете посмотреть фотографии тюльпанов, нарциссов, ирисов и других луковичных культур, которые я смогу предложить Вам в летнем каталоге.
Мне очень хочется надеяться, что мои цветы принесут Вам много радости.  От всей души желаю Вам  доброго  здоровья, успехов  и много радостей от общения с землей,  которую Вы украшаете своими руками!

С искренним уважением,

  Кузьмин Николай Иванович
117463, Москва, Голубинская ул. дом 29, корп. 2, кв. 698.
Телефоны: 8 (495) 423-19-02,
           моб.  8 (903) 660-93-16



email:  kuzmin_ni@comail.ru
 
сайт:   www.growflowers.ru 







PAGE  
- 12 -


